
~ 1 ~ 
 

 

 

 

ДУМКИ І ПОГЛЯДИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: КВІТЕНЬ 2018 РОКУ 

 

 

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

 

 

 

 

 

 

Квітень 2018 



~ 2 ~ 
 

 

ЗМІСТ 

 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ ..................................................................................... 3 

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ...................................................................... 5 

РОЗДІЛ І. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ ................... 10 

1.1 Оцінка діяльності керівництва України ............................................................. 10 

1.2 Очікування динаміки ситуації в Україні ............................................................. 12 

1.3 Пріоритетні проблеми для України ................................................................... 14 

1.4 Зовнішньополітичні орієнтації ........................................................................... 15 

РОЗДІЛ ІІ. СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ ......................... 17 

2.1 Ставлення до громадсько-політичних діячів .................................................... 17 

2.2 Потреба у приході до влади нового, більш молодого покоління .................... 48 

РОЗДІЛ ІІІ. ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ НА ВИБОРАХ 

ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ............................................................................................... 50 

3.1 Рейтинг кандидатів на виборах Президента України ...................................... 50 

3.2 Потенціал нарощення підтримки і антирейтинг кандидатів на посаду 

Президента України ................................................................................................. 55 

3.4 Соціально-демографічна структура виборців основних кандидатів на посаду 

Президента України ................................................................................................. 65 

3.5 Моделювання різних сценаріїв другого туру виборів Президента .................. 67 

РОЗДІЛ IV. ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ НА ВИБОРАХ ДО 

ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ ....................................................................................... 82 

4.1 Рейтинги партій на виборах до Верховної Ради України................................. 82 

4.2 Потенціал нарощення підтримки і антирейтинг партій на виборах до 

Верховної Ради України ........................................................................................... 89 

4.3 Соціально-демографічна структура виборців основних партій на виборах до 

Верховної Ради України ......................................................................................... 102 

ДОДАТОК А. ОПИТУВАЛЬНИК ................................................................................. 104 

ДОДАТОК Б. ТАБЛИЦІ РОЗПОДІЛІВ ВІДПОВІДЕЙ ДЛЯ УКРАЇНИ В ЦІЛОМУ І 5 

МАКРОРЕГІОНІВ ......................................................................................................... 111 

 



~ 3 ~ 
 

 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ 

 

Всеукраїнське дослідження «Думки та погляди населення України» проводилося 

Київським міжнародним інститутом соціології у квітні 2018 року. У перебігу 

дослідження вивчалися погляди дорослих жителів України (у віці 18 років і старше) 

з різних суспільно-політичних питань. Основні етапи дослідження включали 

розробку анкети та супровідного інструментарію, розробку вибірки, проведення 

інтерв’ю з респондентами, контроль якості виконаної роботи, введення та 

перевірку даних на логічні помилки, підготовку остаточного масиву даних, таблиць 

одновимірних розподілів та аналітичного звіту.   

Для проведення опитування була розроблена стратифікована, чотириступенева 

вибірка, випадкова на кожному ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого 

населення (у віці 18 років і старше), яке постійно проживає на території України, не 

проходить військову службу і не перебуває у в’язницях або медичних закладах 

(лікарнях, медичних інтернатах). До вибірки не включалися території, які 

тимчасово не контролюються владою України – АР Крим, окремі райони Донецької 

і Луганської областей.  

Спочатку населення України було стратифіковане за регіонами (24 області та 

м. Київ), далі населення кожного регіону додатково стратифікувалося на міське 

(міста і селища міського типу) і сільське населення (за винятком м. Києва, де 

населення суцільно міське). Тобто, у цілому, населення України було поділене на 

49 страт. Для кожної страти пропорційно до чисельності дорослого населення 

визначалося, скільки інтерв’ю в ній має бути проведено, а також скільки населених 

пунктів, де буде проводитися опитування, має припадати на неї. У випадку 

Донецької і Луганської областей для стратифікації використовувалася чисельність 

населення лише тих територій, які зараз контролюються владою України. 

Після стратифікації проводився відбір конкретних точок, де мали працювати 

інтерв’юери. На першому етапі в межах кожної страти відбиралися населені 

пункти. Міські населені пункти відбиралися з імовірністю, пропорційною до 

чисельності дорослого населення в населеному пункті. В межах страт сільського 

населення спочатку відбиралися райони (з імовірністю, пропорційною до 

чисельності дорослого сільського населення в районі), а в межах уже відібраного 

району випадковим чином відбиралися села. На другому етапі в межах кожного 

населеного пункту відбиралися виборчі дільниці. На третьому етапі для кожної 

виборчої дільниці відбиралася початкова адреса – вулиця, номер будинку та, у 

випадку багатоповерхових будинків, номер квартири, з якої інтерв’юери 

розпочинали опитування. На четвертому етапі відбувався відбір і опитування 

респондентів методом маршрутної вибірки. Опитування проводилося методом 

особистих інтерв’ю з респондентами в домогосподарствах, де вони проживають. 

Опитування здійснювалося на планшетах (САРІ).  

У Донецькій і Луганській областях опитування проводилося тільки на територіях, 

які контролюються українською владою. В АР Крим опитування не проводилося. 
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Відповідно, отримані результати репрезентують лише території, які 

контролюються владою України. 

Нижче дані наводяться окремо для України в цілому і окремо для 5 макрорегіонів 

України. Склад макрорегіонів: Західний макрорегіон – Волинська, Рівненська. 

Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська, Закарпатська, Хмельницька, 

Чернівецька області; Центральний макрорегіон – Вінницька, Житомирська, 

Сумська, Чернігівська, Полтавська, Кіровоградська, Черкаська, Київська області, 

м. Київ, Південний макрорегіон – Миколаївська, Херсонська, Одеська області, 

Східний макрорегіон – Дніпропетровська, Запорізька і Харківська області, Донбас – 

Донецька і  Луганська області.  

Польовий етап дослідження тривав з 5 по 19 квітня 2018 року. Загалом в рамках 

дослідження було проведено 2004 інтерв’ю з респондентами, які проживають у 110 

населених пунктах України.  

Статистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і за дизайн-ефекту 1.5) не 

перевищує: 

o 3.3% для показників, близьких до 50%, 

o 2.8% для показників, близьких до 25 або 75%, 

o 2.0% для показників, близьких до 12 або 88%, 

o 1.4% для показників, близьких до 5 або 95%, 

o 0.7% для показників, близьких до 1 або 99%. 



~ 5 ~ 
 

 

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  

 

ОЦІНКА ДІЙ КЕРІВНИЦТВА УКРАЇНИ І ОЧІКУВАННЯ ЗМІНИ СИТУАЦІЇ 

o Абсолютна більшість українців (75%) вважають, що керівництво веде 

країну скоріше в неправильному напрямку. Лише 10% вважають 

правильним напрямок. Навіть серед виборців «Блоку П. Порошенка» / 

П. Порошенка близько половини вважають правильним напрямок. 

o Українці мають скоріше нейтрально-негативні очікування в короткостроковій 

перспективі, але водночас нейтрально-позитивні – у довгостроковій: 

 лише 13% вважають, що ситуація в Україні покращиться в найближчі 

1-2 роки, а водночас 39% говорять, що вона не зміниться, 31% – 

погіршиться; 

 якщо ж говорити про 3-5 років, то вже 26% очікують на покращення, 

25% – не незмінність, а 19% – на погіршення; 

 у випадку ж 6-10 років 35% очікують на покращення, 14% – на 

незмінність, а 11% – на погіршення (хоча у випадку цього періоду 40% 

не змогли відповісти). 

 

 

ТОП-ПРОБЛЕМИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

o На думку українців, топ-проблемами для країни є війна на Сході (62% 

вважають її однією з 3-х першочергових, а 42% – першочерговою), 

боротьба з безробіттям (відповідно, 34% і 16%), підвищення зарплат / 

пенсій (32% і 12%), боротьба з корупцією (29% і 14%). 

 

 

ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ 

o Вступ до ЄС як інтеграційний напрямок підтримують 46% українців. 

Натомість 9% вважають, що Україна має прагнути до вступу в Митний союз. 

Разом з цим, кожен третій українець (32%) відстоює думку, що Україні 

не слід ані вступати в ЄС, ані в Митний союз.  

o Європейський вектор безумовно домінує лише на Заході України, в Центрі 

він скоріше переважає (при значній частці тих, хто відстоює «нейтралітет»). 

На Півдні, Сході і Донбасі усі три варіанти мають значну кількість 

прихильників, але скоріше навіть переважає позиція про «нейтралітет» (40-

42% жителів цих регіонів обрали цей варіант). 

o Хоча серед українців трохи більше тих, хто підтримує вступ до НАТО 

(41% проти 38%), але лише на Заході і – у меншій мірі – в Центрі можна 

говорити про більш-менш очевидну підтримку більшості. На Півдні, 

Сході і Донбасі більшість проти вступу до НАТО. 
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СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 

o Серед 27 діячів, ставлення до яких вивчалося у перебігу опитування, 

найкращі показники мають В. Зеленський (серед усіх українців 40% 

позитивно до нього ставляться, 11% негативно) і С. Вакарчук (38% проти 

12%). Далі за цим показником іде А. Гриценко, до якого позитивно 

ставляться 24% українців, негативно – 21%.  

o У випадку всіх інших діячів (за винятком В. Чумака) частка тих, хто 

негативно ставиться, переважає над часткою тих, хто позитивно. Так, далі 

за % тих, хто позитивно ставиться, ідуть Ю. Тимошенко (17% позитивно 

ставляться проти 56% тих, хто негативно ставиться), О. Ляшко (16% проти 

60%), Ю. Бойко (15% проти 44%), В. Рабінович (13% проти 47%), А. Садовий 

(13% проти 32%), В. Гройсман (13% проти 56%). У випадку П. Порошенка 

позитивно до нього ставляться 10%, негативно – 71%. 

o Водночас, у випадку «звичайних» («старих») облич має місце висока 

поінформованість і кристалізованість ставлення. І хоча це дає перевагу в 

абсолютному вимірі (якщо порівнювати % тих, хто позитивно ставиться), але 

для них дуже обмежений потенціал росту (оскільки значна частина решти 

населення мають негативне ставлення). Водночас «нові обличчя» 

програють за обізнаністю і за показником позитивного ставлення в 

абсолютному вимірі, але у них кращі перспективи нарощення показників. 

o Простежується високий рівень позитивного ставлення до С. Вакарчука і 

В. Зеленського серед тих, хто позитивно ставиться до інших діячів. Не 

менше третини тих, хто позитивно ставиться до інших діячів, позитивно 

ставляться і до С. Вакарчука і В. Зеленського (причому, в більшості випадків 

не менше половини позитивно ставляться до них). А водночас, в основному, 

не більше однієї п’ятої негативно ставляться до них. 

o Разом з цим, серед тих, хто позитивно ставиться до С. Вакарчука і 

В. Зеленського, позитивним є лише взаємне ставлення. Тобто серед тих, 

хто позитивно ставиться до С. Вакарчука, 69% позитивно ставляться до 

В. Зеленського. А серед тих, хто позитивно ставиться до В. Зеленського, 

65% позитивно ставиться до С. Вакарчука. Водночас, у випадку інших діячів 

третина позитивно ставиться до А. Гриценка. А позитивно до інших діячів 

ставляться не більше чверті тих, хто позитивно ставиться до С. Вакарчука і 

В. Зеленського. 

 

 

ПОТРЕБА В НОВОМУ, БІЛЬШ МОЛОДОМУ ПОКОЛІННІ КЕРІВНИКІВ І 

УПРАВЛІНЦІВ 

o Абсолютна більшість населення України (85%) погоджуються, що Для того, 

щоб Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до влади 

прийшло нове і більш молоде покоління громадсько-політичних діячів і 

управлінців. 
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ПЕРШИЙ ТУР ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  

o Якби вибори Президента України відбувалися в середині квітня 2018 

року і в них брали участь С. Вакарчук і В. Зеленський, то в першому турі 

відносно найбільше голосів отримала б Ю. Тимошенко (8% серед усього 

населення підтримують її, серед тих, хто збирається голосувати і 

визначився – 16%). 

o Далі йдуть 5 кандидатів, які мають підтримку, яка практично у всіх 

випадках відрізняється в межах статистичної похибки, тобто фактично вони 

«ділять» друге місце. Ці кандидати: А. Гриценко (відповідно, 6% і 13%), 

О. Ляшко (6% і 12%), П. Порошенко (6% і 12%), В. Зеленський (5% і 11%) 

та С. Вакарчук (5% і 10%). 

o Досить помітно підтримку також мають В. Рабінович (4% і 9%) та Ю. Бойко 

(4% і 9%). А підтримка решти кандидатів не перевищує 2% серед усього 

населення (і не більше 3.3% серед тих, хто визначився). 

o На Заході України лідерами є Ю. Тимошенко (серед тих, хто визначився, її 

підтримують 19%) і С. Вакарчук (16%). Дещо меншу підтримку мають 

П. Порошенко (14%), А. Гриценко (14%), О. Ляшко (11%), В. Зеленський 

(9%). У Центрі лідирують А. Гриценко (19%) і Ю. Тимошенко (19%). Дещо 

менше жителі регіону підтримують О. Ляшка (14%), П. Порошенка (14%), 

В. Зеленського. За С. Вакарчука голосували б 7%. На Півдні найбільшу 

підтримку має В. Зеленський (23%). Далі йдуть Ю. Тимошенко (15%), 

Ю. Бойко (14%), О. Ляшко (12%), П. Порошенко (12%), В. Рабінович (10%). 

На Сході найбільше голосів отримав би В. Рабінович (20%). За ним ідуть 

О. Ляшко (13%), Ю. Тимошенко (13%), С. Вакарчук (11%), А. Гриценко 

(10%), Ю. Бойко (10%) і В. Зеленський (9%). На Донбасі лідером є 

Ю. Бойко (36%). Дещо менше набирає В. Рабінович (23%). Далі йдуть 

П. Порошенко (12%), О. Ляшко (8%) і Ю. Тимошенко (7%). За В. Зеленського 

в регіоні голосували б 4% тих, хто визначився, за С. Вакарчука – 2%. 

o На рівні України в цілому по 3-4% серед усіх українців можуть додатково 

підтримати А. Гриценка, С. Вакарчука, В. Зеленського, А. Садового, 

Ю. Тимошенко, В. Рабіновича. Потенціал інших кандидатів дещо нижче, в 

т.ч. додатково за П. Порошенка готові проголосувати 2% серед усіх 

українців. 

o Не більше чверті виборців основних кандидатів категорично відкидають 

можливість підтримати іншого кандидата. Водночас, близько половини 

виборців основних кандидатів уже мають для себе готову «альтернативу». 

o Якщо розглядати електоральний потенціал як сумарну кількість тих, хто 

розглядає кандидата як «основний» і «запасний» варіант (перший і другий 

вибір), то найбільші показники мають Ю. Тимошенко (11% серед усіх 

українців розглядають її як «перший» або «другий» варіант) і А. Гриценко 

(10%). Далі йдуть О. Ляшко (9%), В. Зеленський (9%), С. Вакарчук (8.5%), 

П. Порошенко (8%), В. Рабінович (7.5%) і Ю. Бойко (7%). 

o Водночас, якщо потенціал кандидатів розглядати як суму і тих, хто 

безпосередньо розглядає кандидата як перший/другий вибір («поточні 

прихильники»), і тих, хто просто допускає підтримку («потенційні 
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прихильники»), то найвищі показники будуть мати С. Вакарчук (26%), 

В. Зеленський (25%) і А. Гриценко (25%). Дещо менший показник у 

Ю. Тимошенко (22%). Далі йдуть О. Ляшко (18%), Ю. Бойко (16%), 

А. Садовий (15%), В. Рабінович (15%) і П. Порошенко (12%). 

 

 

МОДЕЛЮВАННЯ РІЗНИХ СЦЕНАРІЇВ ДРУГОГО ТУРУ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА 

o У перебігу опитування респондентам моделювалися 22 різні ситуації другого 

туру, тобто 22 різні пари можливих кандидатів. Основні результати: 

 П. Порошенко у другому турі набирає менше голосів, ніж будь-який 

інший кандидат. Зокрема, у випадку змагання з Ю. Тимошенко він 

отримає 12% серед усіх українців, вона – 23%. У випадку С. Вакарчука і 

В. Зеленського розрив ще значніший. Разом з цим, навіть у разі виходу в 

другий тур В. Рабіновича або Ю. Бойка, за них проголосували б на 4.5-

5% серед усіх українців більше, ніж за чинного Президента. 

 Лідер рейтингу Ю. Тимошенко набирає більше, ніж П. Порошенко, 

О. Ляшко, Ю. Бойко, В. Рабінович, але трохи менше – ніж 

А. Гриценко, С. Вакарчук і В. Зеленський. 

 В. Зеленський у разі виходу в другий тур лише у випадку змагання з 

А. Гриценком і С. Вакарчуком набрав би менше голосів. У випадку 

змагання з іншими кандидатами він би набрав більше. 

 С. Вакарчук у другому турі набирає більше, ніж будь-який інший 

кандидат, крім А. Гриценка. У випадку пари С. Вакарчук - 

А. Гриценко різниця у підтримці кандидатів – в межах статистичної 

похибки (хоча є тенденція до дещо вищої підтримки лідера 

«Громадянської позиції»). 

 Відповідно, А. Гриценко перемагає в другому турі всіх кандидатів, крім 

С. Вакарчука. Знову-таки, в парі з останнім рівень підтримки обох 

кандидатів статистично значущо не відрізняється. 

 

 

ВИБОРИ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

o Якби вибори до Верховної Ради відбувалися в середині квітня 2018 року, 

то відносно найбільшу підтримку отримали б ВО «Батьківщина» (серед 

усього населення 8.5% підтримують партію, серед тих, хто збирається 

голосувати і визначився – 14%).  

o Далі йдуть одразу 7 партій, різниця у підтримці яких практично у всіх 

випадках в межах статистичної похибки. Тобто, фактично, ці 7 партій 

«ділять» друге місце: «Громадянська позиція» (відповідно, 7% і 11.5%), 

Радикальна партія (7% і 11%), «Блок П. Порошенка» (6% і 10%), «За 

життя» (5.5% і 9%), «Блок С. Вакарчука» (5% і 9%), «Слуга народу» (5% і 

8%). 
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o На Заході України лідером є ВО «Батьківщина» (17% серед тих, хто 

визначився з вибором). Дещо менше підтримують «Блок С. Вакарчука» 

(14%), «Громадянську позицію» (12.5%), «Блок П. Порошенка» (11%), 

Радикальну партію (9%) і «Слугу народу» (8%). У Центрі лідерами є ВО 

«Батьківщина» (18%) і «Громадянська позиція» (17%). Далі йдуть 

Радикальна партія (14%), «Блок П. Порошенка» (12%), «Слуга народу» 

(8%), «Блок С. Вакарчука» (7%). 

o На Півдні найбільше голосів набирають «Слуга народу» (18%), 

«Опозиційний блок» (18%) і «За життя» (15%). Далі йдуть ВО 

«Батьківщина» (12%), «Блок П. Порошенка» (9%), Радикальна партія (7.5%). 

За «Блок С. Вакарчука» у цьому регіоні проголосували б 4% серед тих, хто 

визначився. На Сході лідирує «За життя» (19%). Далі йдуть «Опозиційний 

блок» (12%), Радикальна партія (12%), «Громадянська позиція» (9%), ВО 

«Батьківщина» (8%), «Блок С. Вакарчука» (8%) і «Слуга народу» (8%). На 

Донбасі найбільше голосів отримує «Опозиційний блок» (32%), трохи 

менше – «За життя» (22%). Далі йдуть Радикальна партія (15%), «Блок П. 

Порошенка» (11%). У цьому регіоні за «Слугу народу» голосували б 2%, за 

«Блок С. Вакарчука» – 1.5%. 

o На рівні України в цілому відносно найбільший потенціал нарощення 

підтримки мають «Блок С. Вакарчука» (серед усіх українців 5% додатково 

можуть підтримати цю партію) і «Слуга народу» (5%). По 3-4% додатково 

можуть підтримати «Громадянську позицію», ВО «Батьківщина», «За життя» 

(4%), «Опозиційний блок» (4%), «Самопоміч» (3.5%) і Радикальна партія 

(3%). 

o Не більше чверті виборців основних партій категорично не готові голосувати 

за іншу партію. Близько половини вже мають готову «альтернативу», за яку 

готові проголосувати крім своєї «основної» політичної сили. 

o Якщо розглядати електоральний потенціал як сумарну кількість тих, хто 

розглядає партію як «основний» і «запасний» варіант (перший і другий 

вибір), то найбільші показники мають ВО «Батьківщина» (13% серед усіх 

українців розглядають її як «перший» або «другий» варіант), 

«Громадянська позиція» (11%), «Блок С. Вакарчука» (10.5%), «Слуга 

народу» (10%), Радикальна партія (10%), «За життя» (10%), 

«Опозиційний блок» (9%), «Блок П. Порошенка» (8%).  

o Водночас, якщо потенціал партії розглядати як суму і тих, хто 

безпосередньо розглядає її як перший/другий вибір («поточні 

прихильники»), і тих, хто просто допускає підтримку («потенційні 

прихильники»), то найвищі показники будуть мати «Блок С. Вакарчука» 

(28%), «Громадянська позиція» (27%) і «Слуга народу» (26.5%). Дещо 

менший показник у ВО «Батьківщина» (24%). «За життя» (19.5%), 

«Опозиційний блок» (19%), «Самопоміч» (18%), Радикальна партія (18%). 

Потенціал «Блоку П. Порошенка» становить 13%. 

 



~ 10 ~ 
 

 

РОЗДІЛ І. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ 

 

 

1.1 Оцінка діяльності керівництва України 

 

Абсолютна більшість українців (75%) вважають, що керівництво веде країну 

скоріше в неправильному напрямку (Діаграма 1.1.1). Лише 10% вважають 

правильним напрямок. 

 

Діаграма 1.1.1 

. На Вашу думку, керівництво України веде країну в скоріше правильному чи 
скоріше неправильному напрямку? 

 (% серед усіх респондентів) 

 

10.4 

10.8 

15.5 

5.9 

5.4 

4.0 

75.3 

72.7 

69.7 

76.2 

84.0 

87.8 

14.3 

16.5 

14.7 

17.9 

10.6 

8.2 

Україна в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

Скоріше, у правильному Скоріше, у неправильному Важко сказати 
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В Таблиці 1.1.1 дані наведені серед основних електоратів України. Навіть серед 

виборців «Блоку П. Порошенка» / П. Порошенка близько половини вважають 

правильним напрямок. 

 

Таблиця 1.1.1 

Скажіть, будь ласка, Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з твердженням: 

«Для того, щоб Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до 

влади прийшло нове і більш молоде покоління громадсько-політичних 

діячів і управлінців»?  

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на посаду 

Президента / відповідну партію на виборах до Верховної Ради України) 

100% у рядку 

Скоріше, у 
правильному 

Скоріше, у 
неправильному 

Важко 
сказати / 
Відмова 

  ? 

Президентські електорати    

Тимошенко Юлія 12.7 72.5 14.8 

Гриценко Анатолій 14.2 72.2 13.6 

Ляшко Олег 12.6 75.5 11.9 

Порошенко Петро 57.2 23.7 19.2 

Зеленський Володимир 6.2 84.5 9.2 

Вакарчук Святослав 9.1 75.7 15.2 

Рабінович Вадим 1.0 95.7 3.2 

Бойко Юрій 2.7 87.9 9.4 

Садовий Андрій 27.8 49.3 22.8 

Зіпсують бюлетень 3.0 87.1 9.9 

Не визначилися 5.9 75.8 18.3 

Не голосують 3.8 86.0 10.2 

Партійні електорати     

ВО «Батьківщина» 11.8 72.8 15.5 

«Громадянська позиція» 13.7 69.8 16.5 

Радикальна партія 7.5 81.9 10.7 

«Блок П. Порошенка» 52.3 29.2 18.5 

«За життя» 0.8 96.8 2.3 

«Опозиційний блок» 3.0 89.4 7.7 

«Блок С. Вакарчука» 11.9 76.8 11.3 

«Слуга народу» 3.1 90.6 6.4 

«Самопоміч» 30.9 50.3 18.8 

Зіпсують бюлетень 4.8 85.5 9.7 

Не визначилися 6.6 74.0 19.4 

Не голосують 3.3 86.1 10.5 
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1.2 Очікування динаміки ситуації в Україні 

 

Українці мають скоріше нейтрально-негативні очікування в короткостроковій 

перспективі, але водночас нейтрально-позитивні – у довгостроковій 

(Діаграма 1.2.1). Лише 13% вважають, що ситуація в Україні покращиться в 

найближчі 1-2 роки, а водночас 39% говорять, що вона не зміниться, 31% – 

погіршиться. Якщо ж говорити про 3-5 років, то вже 26% очікують на покращення, 

25% – не незмінність, а 19% – на погіршення. У випадку ж 6-10 років 35% очікують 

на покращення, 14% – на незмінність, а 11% – на погіршення (хоча у випадку цього 

періоду 40% не змогли відповісти).  

 

Діаграма 1.2.1 

Як Ви вважаєте, як зміниться ситуація в Україні протягом…? 

(% серед усіх респондентів) 

 

 

17.0 

29.2 

40.2 

31.3 

19.2 

10.6 

38.9 

25.4 
14.0 

12.8 

26.2 
35.2 

… найближчого 1-2 років? … найближчих 3-5 років? … найближчих 6-10 років? 

Важко сказати Погіршиться Не зміниться Покращиться 
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В Таблиці 1.2.1 дані наведені в регіональному розрізі. 

 

Таблиця 1.2.1 

Як Ви вважаєте, як зміниться ситуація в Україні протягом…? 

(% серед усіх респондентів) 

 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

 

Найближчого 1-2 років 

      покращиться 22.2 28.7 32.2 38.1 62.2 

 не зміниться 45.9 40.2 37.3 33.7 20.9 

 погіршиться 14.7 13.5 7.0 15.1 3.4 

? важко сказати  17.2 17.5 23.4 13.1 13.5 

 Найближчих 3-5 років      

 покращиться 9.8 16.4 21.0 26.4 50.4 

 не зміниться 27.3 25.6 17.9 28.7 18.9 

 погіршиться 34.4 27.9 19.1 23.2 2.9 

? важко сказати  28.5 30.1 41.9 21.7 27.9 

 Найближчих 6-10 років      

 покращиться 5.4 8.9 10.7 15.7 25.8 

 не зміниться 16.3 11.0 7.4 18.0 19.9 

 погіршиться 41.2 40.6 22.3 35.4 1.4 

? важко сказати  37.1 39.4 59.5 30.9 52.8 
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1.3 Пріоритетні проблеми для України 

  

На думку українців, топ-проблемами для країни є війна на Сході (62% вважають 

її однією з 3-х першочергових, а 42% – першочерговою), боротьба з безробіттям 

(відповідно, 34% і 16%), підвищення зарплат / пенсій (32% і 12%), боротьба з 

корупцією (29% і 14%) (Діаграма 1.3.1). 

 

Діаграма 1.3.1 

Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів) 

 

61.7 

33.5 

31.9 

29.0 

19.1 

5.6 

5.1 

2.8 

2.7 

1.7 

1.6 

1.3 

1.1 

1.0 

0.6 

0.1 

41.7 

16.4 

11.9 

14.4 

6.2 

2.4 

2.3 

0.8 

0.8 

0.6 

0.7 

0.3 

0.3 

0.4 

0.2 

0.0 

Припинення війни на Сході України 

Створення робочих місць 

Підвищення зарплат / пенсій 

Подолання корупції 

Зниження тарифів на комунальні послуги 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 

Вирішення місцевих проблем  

Захист навколишнього середовища 

Стимулювання розвитку бізнесу 

Розбудова війська, зміцнення армії 

Зменшення рівня злочинності 

Повернення Криму до складу України 

Покращення ситуації в сфері освіти 

Децентралізація 

Підвищення статусу російської мови 

Запуск ринку землі 

Одна з топ-3 

Проблема №1 
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1.4 Зовнішньополітичні орієнтації 

 

Вступ до ЄС як інтеграційний напрямок підтримують 46% українців 

(Діаграма 1.4.1а-б). Натомість 9% вважають, що Україна має прагнути до вступу в 

Митний союз. Разом з цим, кожен третій українець (32%) відстоює думку, що 

Україні не слід ані вступати в ЄС, ані в Митний союз.  

Європейський вектор безумовно домінує лише на Заході України, в Центрі він 

скоріше переважає (при значній частці тих, хто відстоює «нейтралітет»). На Півдні, 

Сході і Донбасі усі три варіанти мають значну кількість прихильників, але скоріше 

навіть переважає позиція про «нейтралітет» (40-42% жителів цих регіонів обрали 

цей варіант). 

Хоча серед українців трохи більше тих, хто підтримує вступ до НАТО (41% проти 

38%), але лише на Заході і – у меншій мірі – в Центрі можна говорити про більш-

менш очевидну підтримку більшості. На Півдні, Сході і Донбасі більшість проти 

вступу до НАТО. 

Діаграма 1.1.4а-б 

а. Яким інтеграційним напрямком має 

йти Україна? 

б. Ви підтримуєте чи не підтримуєте 

вступ України до НАТО? 

(% серед усіх респондентів) 

37.8 

14.7 

29.7 

57.2 

59.1 

77.5 

41.4 

61.3 

45.5 

24.1 

26.8 

11.3 

20.9 

24.0 

24.8 

18.7 

14.2 

11.2 

Не підтримую Підтримую Важко сказати / Відмова 

45.9 

67.5 

50.6 

29.1 

28.5 

13.5 

8.9 

1.0 

3.9 

17.6 

16.8 

30.4 

31.6 

19.5 

29.7 

42.0 

42.2 

40.4 

13.6 

12.1 

15.7 

11.3 

12.5 

15.8 

Україна  
в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

ЄС Митний союз 

Неприєднання Важко сказати / Відмова 
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В Таблиці 1.1.4а-б дані наведені серед окремих електоратів країни. 

 

Таблиця 1.1.4а-б 

а. Яким інтеграційним напрямком має 

йти Україна? 

б. Ви підтримуєте чи не підтримуєте 

вступ України до НАТО? 

 (% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на посаду 

Президента / відповідну партію на виборах до Верховної Ради України) 

100% у рядку 

Інтеграційний напрямок ► НАТО 

Є
С
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В
а
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о
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з
а

т
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/ 
В

ід
м

о
в

а
 

Президентські електорати         

Тимошенко Юлія 54.9 8.5 25.3 11.3  29.5 46.7 23.9 

Гриценко Анатолій 56.3 3.0 27.8 12.9  19.4 61.1 19.5 

Ляшко Олег 39.7 7.9 37.1 15.3  40.6 35.9 23.6 

Порошенко Петро 81.8 2.9 7.7 7.5  14.7 70.8 14.4 

Зеленський Володимир 43.4 5.4 38.3 12.9  44.3 42.9 12.8 

Вакарчук Святослав 63.2 1.0 26.9 8.9  17.7 65.0 17.3 

Рабінович Вадим 24.6 20.4 43.3 11.6  67.3 17.0 15.6 

Бойко Юрій 18.2 35.6 29.6 16.6  72.0 13.3 14.7 

Садовий Андрій 63.9 6.8 22.1 7.2  21.1 61.3 17.6 

Зіпсують бюлетень 43.1 10.0 43.0 3.9  42.4 49.0 8.6 

Не визначилися 42.6 8.8 31.5 17.2  36.9 36.1 27.0 

Не голосують 37.2 8.4 36.7 17.6  47.5 29.0 23.5 

Партійні електорати          

ВО «Батьківщина» 57.7 6.9 24.8 10.5  33.2 45.2 21.6 

«Громадянська позиція» 56.1 4.5 26.8 12.6  20.9 59.8 19.3 

Радикальна партія 33.5 10.4 40.8 15.3  48.0 26.9 25.1 

«Блок П. Порошенка» 79.9 4.4 7.8 7.9  16.0 65.3 18.6 

«За життя» 22.2 21.9 48.2 7.6  70.9 17.8 11.3 

«Опозиційний блок» 14.0 35.2 38.1 12.7  75.0 13.5 11.5 

«Блок С. Вакарчука» 65.6 2.2 22.6 9.5  16.6 64.0 19.5 

«Слуга народу» 48.3 8.3 33.2 10.2  47.6 44.4 8.0 

«Самопоміч» 74.9 3.1 16.0 6.0  13.6 67.7 18.7 

Зіпсують бюлетень 45.3 5.7 40.1 8.9  34.9 48.1 17.1 

Не визначилися 44.9 6.4 31.1 17.6  34.7 37.6 27.7 

Не голосують 34.8 9.3 39.2 16.7  48.4 28.6 23.0 
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РОЗДІЛ ІІ. СТАВЛЕННЯ ДО ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНИХ ДІЯЧІВ 

 

2.1 Ставлення до громадсько-політичних діячів 

 

Серед 27 діячів, ставлення до яких вивчалося у перебігу опитування, найкращі 

показники мають В. Зеленський (серед усіх українців 40% позитивно до нього 

ставляться, 11% негативно) і С. Вакарчук (38% проти 12%) (Діаграма 2.1.1). Вони 

– єдині, хто мають однозначно позитивний баланс ставлення. 

Далі за цим показником іде А. Гриценко, до якого позитивно ставляться 24% 

українців, негативно – 21%. У його випадку баланс складає +3%, тобто є 

додатним, хоч і значно в меншій мірі, ніж у випадку В. Зеленського і С. Вакарчука. 

За показником балансу далі йде В. Чумак, до якого позитивно ставляться 5% 

українців, негативно – стільки ж. Утім, у його випадку 77% українців говорять, що 

не знають його. Тобто при – на тлі інших – непоганих показника балансу менш 

вигідно виглядає показник поінформованості про нього серед населення. 

Інших діячів зі списку можна розділити на умовно 2 категорії (категоризація 

умовна, і це окреме питання до належності окремих діячів): 

o «Звичайні» громадсько-політичні діячі: Ю. Тимошенко, О. Ляшко, Ю. Бойко, 

В. Рабінович, А. Садовий, В. Гройсман, В. Наливайченко, Д. Ярош, 

П. Порошенко, Ю. Луценко, О. Турчинов, С. Тарута, А. Білецький. У їхньому 

випадку, по-перше, простежується дуже високий рівень поінформованості 

про них (крім В. Наливайченка, С. Тарути і А. Білецького). По-друге, 

водночас, в основному, більшість тих, хто їх знає, «визначилися» зі своїм 

ставленням до них (тобто має або позитивне, або негативне ставлення), і 

більшість ставиться негативно.  

o Умовно «нові обличчя»: Є. Соболєв, М. Найєм, С. Лещенко, 

Н. Холодницький, А. Ситник, С. Заліщук, В. Скоцик, А. Коболєв, В. Омелян, 

М. Нефьодов. У їхньому випадку, по-перше, меншість українців знають їх. 

Наприклад, найкращий показник у М. Найєма, якого знають 53%. Далі йде 

Є. Соболєв – 40%. Обізнаність з іншими не перевищує третини населення. 

Водночас, серед тих, хто їх знає, в основному, лише половина 

«визначилися» ставленням до них. Решта – мають «нейтральне» 

ставлення. 
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Таким чином, обидві категорії громадсько-політичних діячів об’єднує негативний 

баланс (переважання частки тих, хто негативно ставиться, порівняно з часткою 

тих, хто ставиться позитивно). Але у випадку «звичайних» («старих») облич має 

місце висока поінформованість і кристалізованість ставлення. І хоча це дає 

перевагу в абсолютному вимірі (якщо порівнювати % тих, хто позитивно 

ставиться), але для них дуже обмежений потенціал росту (оскільки значна частина 

решти населення мають негативне ставлення). Водночас «нові обличчя» 

програють за обізнаністю і за показником позитивного ставлення в абсолютному 

вимірі, але у них кращі перспективи нарощення показників. 

Водночас, доцільно також розуміти наступний порядок діячів за % тих, хто 

позитивно до них ставиться. Після В. Зеленського, С. Вакарчука і А. Гриценка 

йдуть Ю. Тимошенко (17% позитивно ставляться проти 56% тих, хто негативно 

ставиться), О. Ляшко (16% проти 60%), Ю. Бойко (15% проти 44%), В. Рабінович 

(13% проти 47%), А. Садовий (13% проти 32%), В. Гройсман (13% проти 56%). У 

випадку П. Порошенка позитивно до нього ставляться 10%, негативно – 71%. 

 



~ 19 ~ 
 

Діаграма 2.1.1 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів) 
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В Таблиці 2.1.1 дані наведені у регіональному розрізі. 

 

Таблиця 2.1.1 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів) 

 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

 

Білецький Андрій 

      негативно 8.5 12.9 8.6 10.7 10.0 

 нейтрально 14.9 16.6 17.3 11.5 14.7 

 позитивно 6.4 8.0 2.3 5.9 0.0 

? відмова 0.5 1.7 2.1 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 69.7 60.7 69.7 71.8 75.3 

 
Бойко Юрій 

     
 негативно 49.0 51.9 34.7 36.3 26.1 

 нейтрально 16.2 24.5 28.5 26.1 23.8 

 позитивно 9.3 8.9 17.4 22.5 41.1 

? відмова 0.5 0.1 5.3 0.8 7.4 

Х не знаю діяча 25.0 14.6 14.0 14.3 1.6 

 
Вакарчук Святослав 

     
 негативно 5.1 12.6 12.9 17.5 23.7 

 нейтрально 38.3 41.7 49.5 36.5 55.6 

 позитивно 46.1 39.6 24.7 39.6 7.6 

? відмова 2.6 1.2 6.6 0.2 1.9 

Х не знаю діяча 7.9 4.9 6.4 6.2 11.2 

 
Гриценко Анатолій 

     
 негативно 15.6 15.5 39.0 21.7 33.3 

 нейтрально 38.2 41.2 28.2 31.3 42.9 

 позитивно 26.2 29.5 10.8 24.6 5.9 

? відмова 3.3 0.8 2.9 0.0 4.7 

Х не знаю діяча 16.6 12.9 19.1 22.4 13.2 

 
Гройсман Володимир 

     
 негативно 52.4 52.6 62.2 63.6 58.4 

 нейтрально 26.4 28.2 17.4 23.3 26.7 

 позитивно 12.7 16.7 12.2 8.7 3.9 

? відмова 4.5 1.3 7.1 1.3 7.2 

Х не знаю діяча 4.0 1.2 1.2 3.1 3.8 

 
Заліщук Світлана 

     
 негативно 4.1 4.9 2.0 4.0 15.2 

 нейтрально 11.1 7.6 5.7 5.2 2.6 

 позитивно 2.1 3.0 2.7 1.1 0.0 

? відмова 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 81.9 84.3 89.6 89.7 82.2 

 
Зеленський Володимир 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

 негативно 14.0 9.8 8.0 10.6 11.6 

 нейтрально 40.6 38.9 42.8 40.6 58.6 

 позитивно 36.3 44.7 39.1 44.1 17.8 

? відмова 1.5 1.8 6.3 0.0 1.1 

Х не знаю діяча 7.6 5.0 3.9 4.6 11.0 

 
Коболєв Андрій 

     
 негативно 5.7 6.6 3.5 5.5 0.9 

 нейтрально 6.0 6.1 5.1 4.5 0.9 

 позитивно 1.5 2.9 0.5 1.0 0.0 

? відмова 0.0 0.3 1.3 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 86.8 84.1 89.6 89.0 98.2 

 
Лещенко Сергій 

     
 негативно 12.0 13.4 16.3 6.1 13.5 

 нейтрально 13.6 14.2 11.4 12.4 2.6 

 позитивно 7.1 4.1 1.4 6.8 0.6 

? відмова 0.8 0.7 5.7 0.2 0.4 

Х не знаю діяча 66.4 67.7 65.2 74.5 82.9 

 
Луценко Юрій 

     
 негативно 53.3 57.2 75.1 66.5 86.8 

 нейтрально 25.6 25.0 13.5 16.6 3.5 

 позитивно 7.8 7.2 4.1 4.4 2.3 

? відмова 1.3 3.1 3.8 1.0 3.1 

Х не знаю діяча 12.0 7.5 3.5 11.5 4.4 

 
Ляшко Олег 

     
 негативно 54.7 59.9 74.6 57.6 59.6 

 нейтрально 21.5 23.1 12.8 18.4 19.0 

 позитивно 17.9 14.5 9.6 20.8 14.1 

? відмова 3.2 0.5 2.1 0.7 6.0 

Х не знаю діяча 2.7 2.0 0.8 2.5 1.4 

 
Найем Мустафа 

     
 негативно 10.4 17.9 18.0 18.1 24.7 

 нейтрально 21.5 29.1 31.0 20.8 18.8 

 позитивно 14.6 7.9 7.2 7.0 0.6 

? відмова 2.0 1.2 5.6 0.7 6.9 

Х не знаю діяча 51.5 44.0 38.2 53.3 49.0 

 
Наливайченко Валентин 

     
 негативно 13.7 14.7 24.5 17.7 38.9 

 нейтрально 25.3 26.7 20.2 20.3 13.0 

 позитивно 16.3 13.0 6.7 8.3 2.6 

? відмова 2.0 0.7 1.6 0.4 5.2 

Х не знаю діяча 42.8 44.9 47.0 53.2 40.4 

 
Нефьодов Максим 

     
 негативно 1.9 3.9 1.6 1.5 0.9 

 нейтрально 3.0 4.9 6.5 4.2 2.0 

 позитивно 0.5 0.9 0.9 1.6 0.0 

? відмова 0.0 0.1 0.8 0.0 0.0 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Х не знаю діяча 94.5 90.1 90.2 92.6 97.1 

 
Омелян Володимир 

     
 негативно 2.5 4.4 3.4 0.7 1.5 

 нейтрально 4.3 5.6 8.6 3.6 1.1 

 позитивно 2.1 1.0 0.5 1.5 0.0 

? відмова 0.0 0.1 0.7 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 91.1 88.9 86.7 94.1 97.4 

 
Порошенко Петро 

     
 негативно 63.6 68.6 78.8 76.2 82.6 

 нейтрально 16.7 15.3 10.5 12.0 3.8 

 позитивно 12.4 11.4 7.5 8.0 8.7 

? відмова 6.1 2.9 3.1 2.6 3.3 

Х не знаю діяча 1.3 1.8 0.0 1.2 1.6 

 
Рабінович Вадим 

     
 негативно 53.3 54.5 39.2 36.5 29.0 

 нейтрально 19.1 25.1 28.8 26.6 29.9 

 позитивно 3.4 9.9 16.9 26.1 32.6 

? відмова 1.8 0.6 5.5 0.9 6.1 

Х не знаю діяча 22.4 9.9 9.6 9.9 2.4 

 
Садовий Андрій 

     
 негативно 27.5 30.8 43.5 32.1 33.0 

 нейтрально 39.0 43.3 30.6 27.3 41.3 

 позитивно 20.4 10.0 5.2 16.2 6.7 

? відмова 3.0 1.1 2.2 0.6 4.2 

Х не знаю діяча 10.2 14.8 18.4 23.8 14.8 

 
Ситник Артем 

     
 негативно 6.4 8.6 10.0 2.5 4.6 

 нейтрально 10.6 14.7 21.8 9.4 3.5 

 позитивно 3.7 3.7 0.7 2.0 0.0 

? відмова 2.2 0.4 1.7 0.1 1.6 

Х не знаю діяча 76.9 72.6 65.8 86.0 90.2 

 
Скоцик Віталій 

     
 негативно 3.4 6.1 3.8 1.4 1.4 

 нейтрально 7.8 9.1 10.6 4.1 4.3 

 позитивно 2.5 2.1 1.2 1.6 0.0 

? відмова 1.0 0.2 2.4 0.6 0.0 

Х не знаю діяча 85.3 82.5 82.0 92.2 94.3 

 
Соболєв Єгор 

     
 негативно 6.4 12.9 15.1 9.9 14.0 

 нейтрально 22.0 20.8 15.9 13.3 1.7 

 позитивно 17.7 9.5 7.9 7.9 1.1 

? відмова 1.5 0.2 0.4 0.3 0.0 

Х не знаю діяча 52.4 56.6 60.7 68.7 83.1 

 
Тарута Сергій 

     
 негативно 17.3 15.2 20.2 16.9 23.2 

 нейтрально 21.5 24.6 27.3 17.2 31.3 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

 позитивно 4.2 4.3 1.2 5.8 1.7 

? відмова 1.1 0.9 2.2 0.0 3.7 

Х не знаю діяча 56.0 55.1 49.1 60.0 40.1 

 
Тимошенко Юлія 

     
 негативно 49.6 54.4 65.4 58.6 65.5 

 нейтрально 28.8 25.3 18.5 19.1 18.7 

 позитивно 17.4 18.8 12.2 17.6 6.7 

? відмова 2.6 1.0 4.0 2.0 6.7 

Х не знаю діяча 1.6 0.5 0.0 2.7 2.4 

 
Турчинов Олександр 

     
 негативно 49.3 63.2 76.7 65.9 86.7 

 нейтрально 30.6 21.6 13.6 20.1 6.6 

 позитивно 5.8 6.6 4.1 3.0 0.0 

? відмова 4.0 1.9 1.4 2.5 1.9 

Х не знаю діяча 10.3 6.7 4.3 8.5 4.7 

 
Холодницький Назар 

     
 негативно 9.9 12.6 7.7 4.2 3.4 

 нейтрально 12.3 13.8 16.4 8.0 5.7 

 позитивно 7.7 4.9 1.2 2.7 0.0 

? відмова 2.4 1.4 1.2 0.8 0.6 

Х не знаю діяча 67.7 67.3 73.4 84.4 90.3 

 
Чумак Віктор 

     
 негативно 6.9 5.4 4.1 2.6 2.9 

 нейтрально 13.9 16.8 13.8 6.5 0.0 

 позитивно 7.5 5.8 2.5 4.1 1.2 

? відмова 0.5 0.3 1.6 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 71.3 71.8 77.9 86.8 95.9 

 
Ярош Дмитро 

     
 негативно 13.3 33.9 49.9 44.3 76.9 

 нейтрально 36.7 27.4 16.2 17.6 3.9 

 позитивно 18.3 7.9 3.8 12.7 2.6 

? відмова 3.4 2.1 3.3 2.1 2.0 

Х не знаю діяча 28.4 28.7 26.8 23.3 14.6 
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Таблиця 2.1.2 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента України) 
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Білецький Андрій 

     

       

 негативно 10.1 9.1 5.6 9.9 10.6 4.4 25.2 15.6 7.1 17.1 9.8 10.9 

 нейтрально 18.5 17.0 14.4 16.8 16.8 10.9 9.7 13.0 21.9 17.5 18.0 6.5 

 позитивно 5.0 11.8 7.4 10.5 6.4 12.6 2.4 2.6 8.5 9.1 2.4 1.4 

? відмова 0.5 0.5 0.0 0.6 1.3 0.0 2.8 1.3 0.0 1.1 1.7 0.5 

Х не знаю діяча 66.0 61.5 72.6 62.2 65.0 72.1 59.8 67.4 62.5 55.2 68.2 80.8 

 
Бойко Юрій 

     
       

 негативно 49.6 59.1 50.6 58.8 33.6 57.5 23.2 0.6 60.0 60.8 39.1 46.8 

 нейтрально 21.0 20.9 23.2 18.7 24.9 9.8 24.0 0.9 21.1 18.7 32.0 19.7 

 позитивно 12.4 7.3 18.3 7.2 18.7 6.5 42.5 96.0 0.0 5.3 10.5 4.9 

? відмова 1.1 1.2 0.0 0.7 2.3 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 

Х не знаю діяча 16.0 11.5 7.9 14.7 20.4 26.2 8.2 2.5 18.9 15.2 16.5 26.7 

 
Вакарчук 
Святослав      

       

 негативно 7.6 11.0 13.3 11.0 9.9 0.0 27.9 21.4 17.2 11.7 10.9 16.5 

 нейтрально 44.9 41.5 40.2 37.8 28.7 6.6 41.4 48.4 25.7 39.6 48.1 48.4 

 позитивно 38.6 43.5 40.1 46.7 55.2 92.7 20.8 23.5 49.5 39.3 31.5 18.2 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.8 0.9 2.1 0.0 4.5 3.0 3.7 

Х не знаю діяча 9.0 4.0 6.4 4.5 2.2 0.0 8.9 4.6 7.6 4.8 6.5 13.3 

 
Гриценко 
Анатолій      

       

 негативно 14.2 0.9 25.4 17.2 23.5 18.9 27.3 40.1 20.4 28.3 18.0 27.2 

 нейтрально 36.4 8.4 34.4 36.6 37.1 35.4 38.8 35.4 24.4 40.8 46.5 33.2 

 позитивно 29.7 90.7 20.0 34.2 18.4 29.0 23.4 15.6 40.4 16.1 16.0 4.7 

? відмова 1.8 0.0 1.4 0.7 2.0 0.8 0.8 1.6 0.0 1.6 2.7 2.3 

Х не знаю діяча 18.0 0.0 18.7 11.4 19.1 16.0 9.6 7.3 14.7 13.2 16.9 32.6 

 
Гройсман 
Володимир      

       

 негативно 57.6 57.5 49.1 15.4 50.3 50.1 81.2 66.1 52.6 63.7 55.2 68.9 

 нейтрально 25.2 29.0 30.0 30.5 34.8 36.0 11.0 21.9 20.1 16.3 29.2 17.2 

 позитивно 12.7 13.5 14.3 53.3 11.2 9.9 4.1 7.1 20.6 12.9 8.2 5.8 

? відмова 2.2 0.0 2.9 0.0 2.9 4.0 1.0 3.7 2.4 1.6 4.7 3.5 

Х не знаю діяча 2.3 0.0 3.8 0.8 0.8 0.0 2.7 1.2 4.2 5.5 2.8 4.5 

 
Заліщук Світлана 

     
       

 негативно 3.7 3.8 3.3 4.4 2.4 6.3 8.7 11.0 5.1 9.0 3.8 3.8 

 нейтрально 8.3 5.6 11.7 7.4 5.2 4.5 6.8 3.7 10.3 8.7 8.8 4.8 
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 позитивно 2.7 8.4 3.4 2.6 3.4 1.0 0.0 1.3 7.7 1.6 0.8 0.0 

? відмова 0.0 0.0 0.8 0.7 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 

Х не знаю діяча 85.4 82.3 80.8 84.9 88.9 87.2 84.5 83.9 76.9 80.7 86.2 91.3 

 
Зеленський 
Володимир      

       

 негативно 13.4 10.2 12.1 14.8 0.0 9.7 16.2 15.8 21.8 8.2 9.4 11.7 

 нейтрально 42.8 44.4 42.4 44.9 2.0 21.7 44.9 41.2 34.9 33.9 50.9 43.4 

 позитивно 37.0 40.0 42.0 34.0 95.1 66.4 30.3 32.0 41.2 49.5 31.5 30.0 

? відмова 0.5 0.6 0.8 1.0 0.0 0.0 2.1 3.1 0.0 2.3 2.4 4.2 

Х не знаю діяча 6.2 4.9 2.7 5.2 3.0 2.2 6.5 7.9 2.1 6.0 5.9 10.7 

 
Коболєв Андрій 

     
       

 негативно 4.8 10.6 5.3 1.6 3.0 3.3 12.7 6.7 2.2 12.2 3.5 4.5 

 нейтрально 4.8 6.0 4.6 5.8 4.1 6.3 2.1 6.7 14.0 6.5 6.1 2.9 

 позитивно 1.9 2.3 3.7 6.2 3.5 0.0 1.4 0.0 3.9 0.8 0.9 0.0 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 

Х не знаю діяча 88.5 81.2 86.4 85.7 89.4 90.4 81.7 86.7 79.9 80.5 89.1 92.7 

 
Лещенко Сергій 

     
       

 негативно 13.3 13.7 14.9 19.4 11.4 9.5 15.0 16.8 8.8 19.3 9.0 9.1 

 нейтрально 11.9 17.1 10.5 16.4 5.1 11.6 14.6 15.5 17.1 11.9 14.9 7.3 

 позитивно 4.5 12.5 4.6 7.6 4.4 8.4 2.4 4.4 12.3 4.2 2.5 1.1 

? відмова 0.7 1.4 0.6 0.9 5.8 0.8 3.0 0.0 0.0 1.0 1.1 0.4 

Х не знаю діяча 69.6 55.4 69.5 55.6 73.3 69.7 64.9 63.3 61.8 63.6 72.5 82.0 

 
Луценко Юрій 

     
       

 негативно 54.3 70.6 65.4 23.6 63.7 63.0 77.9 75.3 60.7 72.3 60.6 65.7 

 нейтрально 28.6 17.9 20.4 33.3 24.6 24.8 9.5 6.9 32.9 13.4 22.5 14.7 

 позитивно 3.9 6.6 8.7 34.9 3.3 2.8 3.8 5.3 6.4 6.5 3.6 1.1 

? відмова 2.4 1.9 1.3 1.6 1.0 2.4 0.9 3.5 0.0 0.8 3.2 2.6 

Х не знаю діяча 10.7 3.0 4.2 6.6 7.4 6.9 8.0 9.0 0.0 7.0 10.1 16.0 

 
Ляшко Олег 

     
       

 негативно 50.1 67.2 0.0 61.4 62.7 71.5 66.3 70.3 59.6 66.0 60.7 72.8 

 нейтрально 22.3 15.4 9.4 22.1 24.5 14.0 19.7 12.2 20.6 21.8 27.3 13.4 

 позитивно 21.9 14.9 89.2 15.1 10.6 11.7 10.7 13.3 13.0 10.2 7.8 6.8 

? відмова 1.7 0.5 1.4 0.6 0.0 2.9 0.0 2.3 4.6 1.9 2.8 1.4 

Х не знаю діяча 4.0 1.9 0.0 0.8 2.2 0.0 3.3 2.0 2.2 0.0 1.4 5.6 

 
Найем Мустафа 

     
       

 негативно 14.4 15.6 14.2 16.9 18.8 12.7 28.9 22.5 13.4 22.6 15.2 14.7 

 нейтрально 26.2 32.2 19.6 24.9 20.2 29.2 24.2 22.8 38.2 23.4 24.9 20.2 

 позитивно 9.5 17.4 7.3 15.2 4.1 10.9 5.4 6.4 21.3 6.4 9.9 1.2 

? відмова 1.5 1.0 3.0 0.7 4.4 2.2 3.4 5.2 0.0 3.3 1.3 2.8 

Х не знаю діяча 48.5 33.9 55.9 42.4 52.6 45.1 38.1 43.1 27.1 44.4 48.6 61.1 

 
Наливайченко 
Валентин      
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 негативно 11.3 13.7 17.4 9.9 26.0 13.0 27.0 32.3 10.0 25.5 15.4 19.6 

 нейтрально 23.3 30.9 22.0 34.5 17.7 20.6 30.8 23.9 31.6 18.3 25.0 15.6 

 позитивно 16.7 29.8 10.3 18.1 4.4 11.7 5.5 6.2 18.9 13.2 10.1 2.1 

? відмова 0.8 0.0 1.7 0.7 1.0 0.8 0.9 4.4 2.4 2.4 1.2 1.8 

Х не знаю діяча 47.8 25.7 48.7 36.9 50.9 53.9 35.8 33.1 37.2 40.7 48.3 60.8 

 
Нефьодов 
Максим      

       

 негативно 1.3 2.1 1.6 2.4 3.8 1.0 2.5 3.1 8.9 8.7 2.2 0.5 

 нейтрально 6.1 4.3 6.6 5.7 3.7 4.0 4.9 3.7 0.0 7.3 4.2 1.6 

 позитивно 0.9 3.1 0.6 5.0 0.9 0.0 1.4 2.3 0.0 1.0 0.0 0.0 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

Х не знаю діяча 91.7 90.6 91.3 86.9 90.7 95.0 91.2 90.9 91.1 82.9 93.5 97.9 

 
Омелян 
Володимир      

       

 негативно 2.7 3.3 0.6 4.6 1.8 1.3 8.8 4.6 8.2 8.6 2.3 0.0 

 нейтрально 5.9 8.8 8.2 6.9 8.0 7.2 1.0 5.7 2.8 4.5 3.2 1.1 

 позитивно 1.0 4.4 1.6 4.0 1.6 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.8 

? відмова 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

Х не знаю діяча 90.4 82.8 89.6 84.5 88.6 89.7 90.2 89.8 89.0 86.9 93.4 98.1 

 
Порошенко Петро 

     
       

 негативно 72.5 78.6 72.7 0.8 79.6 79.8 92.5 89.3 54.1 78.7 70.6 80.0 

 нейтрально 14.7 16.8 13.1 10.4 14.7 9.1 6.2 6.8 33.6 11.7 16.0 11.5 

 позитивно 6.7 3.9 11.7 88.9 4.4 7.9 0.0 1.1 7.9 5.0 6.0 1.7 

? відмова 2.2 0.0 2.5 0.0 0.0 3.2 1.3 2.9 4.5 3.4 5.7 5.3 

Х не знаю діяча 3.9 0.7 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.7 1.5 

 
Рабінович Вадим 

     
       

 негативно 53.3 61.5 50.0 64.3 43.5 63.7 3.2 27.0 42.0 58.7 44.3 47.4 

 нейтрально 24.4 18.1 26.6 21.3 29.9 14.8 9.8 24.4 29.0 18.0 30.4 22.2 

 позитивно 6.1 14.4 9.8 4.1 9.3 7.5 87.0 39.4 20.0 12.2 9.8 3.6 

? відмова 0.5 0.5 0.0 0.6 4.8 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 3.1 1.6 

Х не знаю діяча 15.7 5.5 13.6 9.7 12.5 13.9 0.0 4.2 9.1 11.2 12.4 25.2 

 
Садовий Андрій 

     
       

 негативно 23.6 23.2 36.8 30.2 33.4 24.6 36.9 45.5 2.2 52.9 29.0 37.6 

 нейтрально 40.0 42.1 33.2 40.8 25.0 33.5 36.8 28.1 12.9 27.7 46.4 30.9 

 позитивно 15.7 30.0 7.0 15.2 20.2 28.5 13.1 13.0 76.8 2.8 8.7 1.3 

? відмова 1.4 0.5 2.0 0.7 2.2 3.3 0.0 2.4 0.0 2.2 2.9 1.1 

Х не знаю діяча 19.3 4.2 21.0 13.1 19.2 10.2 13.2 11.0 8.1 14.5 12.9 29.1 

 
Ситник Артем 

     
       

 негативно 5.6 6.0 7.6 1.0 10.4 1.2 6.2 13.9 10.2 15.2 5.2 7.0 

 нейтрально 12.8 20.6 12.1 18.7 17.8 13.1 12.6 9.2 14.4 13.6 11.7 6.4 

 позитивно 2.4 8.7 2.4 8.4 1.5 3.1 3.7 3.3 12.8 1.0 0.7 0.8 

? відмова 0.0 1.3 1.4 1.9 1.3 0.0 0.0 1.7 0.0 2.8 1.0 0.8 
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Х не знаю діяча 79.2 63.4 76.6 69.9 68.9 82.7 77.4 71.9 62.7 67.4 81.5 85.0 

 
Скоцик Віталій 

     
       

 негативно 4.3 5.9 6.1 4.4 6.5 1.2 4.1 3.2 2.1 5.3 2.6 3.7 

 нейтрально 7.6 11.6 10.6 5.6 6.3 3.0 11.5 10.6 11.3 7.9 8.6 1.9 

 позитивно 1.4 5.5 1.5 5.0 4.7 2.4 2.2 3.8 0.0 1.8 0.7 0.0 

? відмова 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 1.1 0.5 

Х не знаю діяча 86.7 77.1 81.8 82.8 82.5 92.5 81.3 81.3 86.6 85.0 87.0 94.0 

 
Соболєв Єгор 

     
       

 негативно 9.2 9.6 9.5 14.0 9.1 4.2 22.1 18.6 4.2 19.6 8.2 11.8 

 нейтрально 16.1 21.3 19.3 26.7 17.7 20.7 16.6 14.5 17.3 16.1 19.0 12.3 

 позитивно 13.5 32.8 3.2 10.8 7.6 17.1 6.8 4.6 29.7 6.3 8.3 3.6 

? відмова 0.0 0.0 1.4 0.0 1.5 1.0 0.0 1.9 0.0 1.6 0.3 0.4 

Х не знаю діяча 61.2 36.3 66.6 48.5 64.0 56.9 54.6 60.3 48.8 56.4 64.2 71.9 

 
Тарута Сергій 

     
       

 негативно 16.0 22.2 13.8 17.5 14.9 16.3 23.3 17.4 19.3 24.7 13.4 18.5 

 нейтрально 23.4 27.4 19.7 26.5 19.0 17.4 23.0 26.5 34.3 21.6 25.3 14.7 

 позитивно 4.2 9.7 3.2 7.7 2.4 2.3 7.1 12.2 0.0 1.4 2.9 0.9 

? відмова 0.4 1.8 1.5 0.8 2.2 1.2 0.0 2.1 0.0 0.8 1.1 0.9 

Х не знаю діяча 56.0 38.8 61.8 47.6 61.4 62.8 46.6 41.9 46.3 51.4 57.4 65.0 

 
Тимошенко Юлія 

     
       

 негативно 0.8 64.6 54.3 60.0 62.1 67.9 70.5 62.5 54.7 74.7 48.9 77.8 

 нейтрально 7.5 19.2 16.9 23.4 29.4 19.1 18.1 22.9 28.0 15.3 36.2 14.8 

 позитивно 91.2 14.4 24.0 13.7 6.9 8.2 7.1 9.6 12.8 7.8 10.2 2.9 

? відмова 0.0 0.7 2.8 2.2 0.0 2.4 2.1 5.0 2.4 1.0 3.8 2.1 

Х не знаю діяча 0.5 1.0 2.0 0.8 1.5 2.4 2.1 0.0 2.1 1.3 0.9 2.4 

 
Турчинов 
Олександр      

       

 негативно 46.3 66.6 59.7 44.1 66.7 59.0 80.4 81.2 50.2 68.7 62.9 70.2 

 нейтрально 28.0 22.1 23.0 39.4 20.5 24.4 11.3 9.0 32.2 19.4 23.3 12.0 

 позитивно 14.3 6.6 10.1 15.9 6.1 3.0 0.0 2.3 8.3 1.5 2.5 0.8 

? відмова 0.9 0.7 0.0 0.0 0.0 6.8 3.8 2.2 0.0 1.2 4.2 2.6 

Х не знаю діяча 10.5 4.0 7.2 0.6 6.7 6.7 4.5 5.3 9.3 9.2 7.1 14.4 

 
Холодницький 
Назар      

       

 негативно 8.5 10.1 9.0 7.3 7.7 5.3 11.2 14.4 12.5 13.0 9.2 7.2 

 нейтрально 12.0 19.7 8.8 17.4 12.5 7.3 9.3 10.1 23.3 17.8 9.3 8.8 

 позитивно 3.1 14.3 5.4 11.9 6.1 5.3 2.4 6.7 6.9 2.5 2.3 0.7 

? відмова 0.6 1.0 1.4 2.3 1.7 2.7 2.3 0.8 0.0 1.6 0.9 2.1 

Х не знаю діяча 75.8 55.0 75.5 61.1 72.1 79.5 74.8 68.0 57.2 65.2 78.2 81.1 

 
Чумак Віктор 

     
       

 негативно 3.8 2.9 2.6 2.6 2.3 1.7 7.7 6.2 6.3 13.0 5.2 5.2 

 нейтрально 12.5 15.2 12.2 18.5 9.6 5.3 12.5 18.1 11.4 19.6 13.7 5.5 
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 позитивно 5.1 16.7 4.3 6.1 1.7 7.0 6.2 1.3 7.7 3.7 3.4 0.6 

? відмова 0.0 1.3 0.0 0.6 1.3 0.0 1.0 0.8 0.0 0.0 0.3 0.4 

Х не знаю діяча 78.7 64.0 80.9 72.2 85.1 86.0 72.7 73.4 74.6 63.7 77.3 88.4 

 
Ярош Дмитро 

     
       

 негативно 30.5 27.9 37.6 25.4 38.7 18.1 54.8 64.6 25.4 45.2 33.7 36.8 

 нейтрально 34.0 31.4 24.5 29.6 23.5 32.5 12.7 5.7 41.8 22.8 28.9 17.1 

 позитивно 5.1 23.4 7.9 18.8 10.5 21.4 9.4 6.8 17.1 8.6 5.3 5.2 

? відмова 0.0 1.1 0.8 5.3 1.0 4.3 1.2 2.4 0.0 2.6 4.0 2.3 

Х не знаю діяча 30.3 16.2 29.2 20.8 26.4 23.8 21.9 20.6 15.8 20.8 28.1 38.5 
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Таблиця 2.1.3 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради України) 
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Білецький Андрій 

     

       

 негативно 13.0 9.6 5.1 8.6 24.1 14.6 7.4 10.6 12.0 19.3 9.8 10.2 

 нейтрально 19.0 17.9 14.1 14.4 9.3 14.8 15.9 13.4 21.3 20.8 16.1 5.3 

 позитивно 6.6 10.4 4.7 10.4 0.8 3.9 12.0 9.1 4.9 11.0 3.0 0.5 

? відмова 0.5 1.7 0.0 0.6 1.6 1.0 0.0 1.4 0.0 0.9 2.0 0.5 

Х не знаю діяча 60.9 60.4 76.1 66.0 64.2 65.7 64.7 65.5 61.8 48.0 69.1 83.5 

 
Бойко Юрій 

     
       

 негативно 51.0 53.8 51.3 59.9 30.1 2.1 51.7 40.1 55.7 66.9 38.2 49.6 

 нейтрально 20.7 23.0 21.8 14.5 26.1 10.5 18.5 20.9 12.2 17.9 32.2 19.0 

 позитивно 12.6 10.7 16.7 9.2 38.0 86.2 3.9 10.4 2.3 8.3 8.0 4.8 

? відмова 1.0 0.5 0.0 0.7 0.9 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.7 1.7 

Х не знаю діяча 14.6 12.0 10.2 15.8 4.9 1.2 26.0 26.2 29.8 6.9 18.9 24.9 

 
Вакарчук 
Святослав      

       

 негативно 8.0 11.8 13.9 10.4 27.3 21.2 2.0 9.2 12.0 14.8 8.7 18.2 

 нейтрально 47.8 39.8 41.3 39.0 43.2 51.0 6.9 34.2 23.4 38.1 50.6 47.2 

 позитивно 34.6 44.2 36.7 43.9 21.1 22.6 88.8 52.2 61.9 40.0 32.0 18.0 

? відмова 0.5 0.0 0.0 0.0 0.7 1.6 0.0 4.3 0.0 4.8 3.1 3.7 

Х не знаю діяча 9.1 4.1 8.1 6.7 7.8 3.6 2.3 0.0 2.7 2.3 5.6 13.0 

 
Гриценко 
Анатолій      

       

 негативно 15.0 1.0 24.8 15.7 32.6 37.0 22.5 26.8 16.7 29.3 16.7 30.2 

 нейтрально 39.7 8.2 37.2 41.3 36.9 40.4 30.2 33.2 33.7 42.0 47.8 30.3 

 позитивно 26.9 90.1 18.2 28.3 23.2 14.4 29.6 11.7 38.5 17.1 14.5 3.7 

? відмова 1.7 0.0 2.0 0.7 1.0 1.2 0.7 0.0 0.0 2.7 3.1 2.6 

Х не знаю діяча 16.7 0.7 17.9 14.1 6.4 7.0 17.1 28.4 11.0 8.8 17.9 33.2 

 
Гройсман 
Володимир      

       

 негативно 58.0 54.0 52.5 17.7 79.5 77.1 56.3 57.6 47.8 65.8 53.0 69.7 

 нейтрально 21.6 28.9 30.9 33.2 15.0 12.2 32.7 32.6 17.8 19.3 30.5 16.8 

 позитивно 14.7 16.4 12.7 48.3 2.8 5.0 7.5 6.2 30.6 10.2 8.9 5.5 

? відмова 2.6 0.7 1.7 0.0 0.8 4.0 1.0 1.0 3.8 3.2 5.1 3.5 

Х не знаю діяча 3.1 0.0 2.1 0.9 1.9 1.7 2.4 2.6 0.0 1.5 2.5 4.5 

 
Заліщук Світлана 

     
       

 негативно 4.5 3.7 3.5 2.7 9.5 7.4 6.8 2.6 4.6 11.1 3.4 4.2 
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 нейтрально 10.1 6.8 8.7 5.9 7.0 8.0 4.8 5.6 6.4 8.2 9.0 3.6 

 позитивно 3.7 6.1 1.7 3.1 0.0 0.8 0.0 1.1 7.6 3.5 0.8 1.1 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 

Х не знаю діяча 81.7 83.4 86.0 87.5 83.4 83.7 87.4 90.7 81.3 77.1 86.5 91.1 

 
Зеленський 
Володимир      

       

 негативно 12.2 11.4 12.8 11.6 14.5 16.2 6.9 0.0 26.9 10.5 7.4 13.7 

 нейтрально 43.7 45.0 41.1 45.5 48.1 44.4 19.5 3.9 35.7 37.2 50.4 45.1 

 позитивно 38.6 37.9 40.8 37.7 32.8 28.4 69.2 94.5 33.5 46.4 33.2 27.3 

? відмова 0.5 0.5 0.7 0.0 1.6 2.4 0.0 0.0 2.2 2.9 2.7 3.9 

Х не знаю діяча 5.0 5.2 4.6 5.2 2.9 8.6 4.3 1.7 1.7 3.0 6.2 10.1 

 
Коболєв Андрій 

     
       

 негативно 6.0 8.7 3.8 1.6 12.8 6.0 2.6 3.1 2.3 9.9 3.3 5.1 

 нейтрально 3.1 8.3 5.2 6.5 1.7 5.7 5.2 2.0 4.3 10.7 5.8 2.2 

 позитивно 1.8 0.0 2.6 3.8 0.8 1.9 0.0 0.0 8.4 0.0 0.8 0.4 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

Х не знаю діяча 89.1 83.0 88.4 87.4 82.9 86.4 92.1 94.9 85.0 79.5 89.5 92.3 

 
Лещенко Сергій 

     
       

 негативно 14.2 12.4 11.9 19.2 13.9 16.7 13.4 8.0 13.7 19.5 9.1 10.9 

 нейтрально 11.6 17.4 11.1 17.6 14.5 12.4 11.1 5.0 16.7 11.1 14.4 6.2 

 позитивно 4.1 10.1 2.7 4.9 5.4 2.4 8.2 3.8 8.4 3.9 2.8 1.2 

? відмова 0.7 0.7 0.5 0.0 2.3 0.8 0.0 5.3 1.9 0.0 1.8 0.5 

Х не знаю діяча 69.3 59.4 73.9 58.3 63.9 67.7 67.4 77.9 59.3 65.5 72.0 81.2 

 
Луценко Юрій 

     
       

 негативно 56.4 69.4 68.2 28.1 83.9 78.1 62.8 54.2 69.0 79.4 55.2 70.0 

 нейтрально 24.3 20.7 20.7 31.8 9.5 10.1 27.2 28.2 22.4 15.2 24.3 11.3 

 позитивно 5.5 6.2 6.5 29.7 2.6 2.8 2.8 2.5 8.6 1.3 4.1 2.1 

? відмова 2.3 3.0 1.9 1.7 0.7 2.7 1.0 1.0 0.0 0.0 3.7 2.4 

Х не знаю діяча 11.5 0.7 2.8 8.7 3.4 6.2 6.2 14.0 0.0 4.0 12.7 14.3 

 
Ляшко Олег 

     
       

 негативно 50.0 65.7 2.1 61.5 70.1 75.3 65.1 68.5 71.8 74.7 57.4 74.7 

 нейтрально 21.1 21.6 4.6 21.6 18.4 11.7 19.6 20.8 11.4 16.3 30.2 13.8 

 позитивно 22.5 12.3 93.3 15.4 10.6 8.7 12.0 8.8 11.2 9.0 7.2 4.4 

? відмова 1.6 0.5 0.0 0.6 0.0 2.6 1.6 0.0 5.6 0.0 3.8 1.1 

Х не знаю діяча 4.8 0.0 0.0 0.9 0.9 1.7 1.7 2.0 0.0 0.0 1.3 6.0 

 
Найем Мустафа 

     
       

 негативно 14.1 15.2 14.6 18.7 32.2 23.9 15.0 10.8 11.2 28.5 14.8 17.3 

 нейтрально 25.6 31.6 21.6 26.1 24.8 21.2 22.5 18.0 26.8 24.4 28.1 18.2 

 позитивно 9.9 17.9 4.7 10.5 6.7 4.8 11.4 0.7 24.6 2.4 8.6 2.3 

? відмова 1.4 1.0 3.4 0.7 2.0 4.6 0.0 4.2 1.9 1.2 1.9 3.2 

Х не знаю діяча 49.0 34.3 55.7 44.1 34.3 45.5 51.1 66.4 35.5 43.5 46.5 59.0 
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Наливайченко 
Валентин      

       

 негативно 10.6 11.5 17.8 9.6 33.9 30.7 20.2 18.8 10.2 28.6 14.9 20.7 

 нейтрально 26.2 29.5 20.9 35.4 30.0 19.0 12.1 17.7 30.2 21.1 24.3 16.9 

 позитивно 15.4 29.8 8.8 12.3 6.0 7.3 9.0 4.1 20.7 13.6 9.3 0.3 

? відмова 0.8 0.7 1.3 0.7 0.7 3.4 0.0 1.0 3.8 2.0 1.6 1.8 

Х не знаю діяча 47.0 28.6 51.1 42.0 29.4 39.7 58.6 58.4 35.1 34.8 49.8 60.3 

 
Нефьодов 
Максим      

       

 негативно 2.5 2.6 2.0 2.5 2.8 1.6 0.5 3.7 5.4 9.0 1.8 0.6 

 нейтрально 5.5 6.3 7.1 5.5 3.9 5.9 2.5 2.1 2.6 5.5 3.3 1.5 

 позитивно 0.8 1.4 0.0 1.9 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.5 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.0 0.0 0.0 0.2 0.0 

Х не знаю діяча 91.1 89.6 90.9 90.2 93.4 90.6 96.9 93.1 92.0 85.5 94.3 97.5 

 
Омелян 
Володимир      

       

 негативно 2.5 2.3 0.5 3.0 6.7 4.0 1.7 1.9 1.7 10.2 3.2 0.0 

 нейтрально 4.9 7.9 6.7 5.9 1.8 7.0 5.0 4.6 2.3 2.6 3.3 0.9 

 позитивно 0.9 2.7 1.4 2.6 0.0 0.0 0.7 0.7 2.6 0.0 1.1 0.9 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 

Х не знаю діяча 91.7 87.1 91.4 88.5 91.5 88.2 92.6 92.9 93.4 87.1 92.1 98.2 

 
Порошенко Петро 

     
       

 негативно 72.0 73.2 80.1 0.0 92.4 89.9 76.3 80.4 42.6 85.0 69.3 79.3 

 нейтрально 14.5 19.6 12.7 8.5 6.6 7.0 16.0 12.8 33.8 5.4 16.8 11.1 

 позитивно 8.4 4.0 5.5 91.5 0.0 0.8 4.3 5.6 18.2 4.9 5.2 2.7 

? відмова 2.1 2.6 1.0 0.0 1.1 2.2 3.4 0.0 5.4 3.2 6.7 5.2 

Х не знаю діяча 3.1 0.7 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.5 2.1 1.7 

 
Рабінович Вадим 

     
       

 негативно 52.3 59.9 48.0 66.4 4.4 25.1 57.3 44.5 49.7 68.8 43.6 50.6 

 нейтрально 25.2 22.5 26.3 19.7 11.3 25.8 16.2 26.3 25.9 22.1 30.7 21.7 

 позитивно 6.9 12.6 12.4 3.0 84.4 42.1 6.8 6.5 18.0 5.8 7.1 2.6 

? відмова 0.5 1.8 0.0 0.6 0.0 3.0 0.0 5.1 0.0 0.0 3.4 2.2 

Х не знаю діяча 15.3 3.2 13.2 10.2 0.0 4.1 19.7 17.6 6.4 3.3 15.2 22.8 

 
Садовий Андрій 

     
       

 негативно 21.7 25.0 39.0 27.9 41.3 44.4 28.4 38.0 0.0 57.5 27.7 41.5 

 нейтрально 39.8 40.3 34.8 43.0 32.7 25.7 34.7 29.8 16.4 27.6 48.8 25.1 

 позитивно 17.3 27.4 5.8 12.5 15.6 10.9 22.1 14.0 78.2 3.8 6.8 2.0 

? відмова 1.3 1.1 1.8 1.3 0.0 2.6 1.2 1.0 0.0 2.1 2.9 1.3 

Х не знаю діяча 19.9 6.2 18.6 15.3 10.4 16.4 13.6 17.1 5.4 9.1 13.7 30.1 

 
Ситник Артем 

     
       

 негативно 4.9 7.5 7.4 1.1 8.0 8.2 3.2 10.4 6.3 16.2 6.2 7.4 

 нейтрально 11.8 17.0 10.1 17.5 13.0 12.8 8.5 15.2 23.4 14.7 12.1 4.5 
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 позитивно 2.3 7.6 0.9 8.2 1.9 0.8 1.9 2.3 5.1 4.1 0.8 0.4 

? відмова 0.0 1.2 0.0 2.0 0.0 2.1 1.6 1.4 0.0 1.2 1.2 0.9 

Х не знаю діяча 81.0 66.6 81.6 71.2 77.1 76.0 84.7 70.7 65.2 63.8 79.7 86.8 

 
Скоцик Віталій 

     
       

 негативно 3.5 4.0 6.1 1.4 4.0 3.3 1.1 7.0 0.0 8.3 3.1 3.9 

 нейтрально 9.2 10.4 7.8 4.5 6.2 11.8 5.0 5.9 7.0 9.9 7.6 2.0 

 позитивно 0.8 4.5 0.0 5.4 1.7 0.7 1.6 2.9 2.7 2.9 0.2 0.0 

? відмова 0.0 0.0 0.0 2.3 0.8 1.6 1.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.5 

Х не знаю діяча 86.5 81.1 86.1 86.4 87.3 82.6 91.3 84.3 90.3 78.9 87.9 93.6 

 
Соболєв Єгор 

     
       

 негативно 12.0 8.8 7.0 11.9 23.4 16.1 4.6 8.1 4.3 18.8 8.6 11.8 

 нейтрально 18.9 23.5 14.1 26.4 16.5 17.3 21.3 14.1 15.2 9.9 18.6 11.7 

 позитивно 11.6 29.3 4.5 14.3 8.4 2.5 12.6 2.0 31.7 10.4 7.0 3.1 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 3.4 0.0 0.0 0.9 0.8 0.4 

Х не знаю діяча 57.5 38.4 74.4 47.5 51.7 62.6 58.1 75.7 48.9 60.1 65.0 73.0 

 
Тарута Сергій 

     
       

 негативно 15.5 20.8 11.6 19.2 26.1 13.5 18.5 14.5 25.3 25.7 11.7 20.7 

 нейтрально 25.7 28.5 17.8 31.4 28.1 29.0 15.0 15.2 23.9 19.6 23.8 12.3 

 позитивно 2.4 9.1 3.6 4.9 7.4 9.7 1.6 3.5 0.0 2.5 1.8 1.7 

? відмова 0.4 1.8 1.3 0.0 0.0 1.6 2.7 0.0 2.7 1.1 1.2 1.0 

Х не знаю діяча 56.0 39.8 65.7 44.5 38.5 46.3 62.1 66.8 48.2 51.1 61.4 64.2 

 
Тимошенко Юлія 

     
       

 негативно 0.8 63.4 61.4 59.2 68.4 64.9 61.9 63.8 51.7 77.7 49.5 79.2 

 нейтрально 6.7 22.8 17.3 21.9 22.4 19.0 22.5 32.2 32.7 18.4 36.2 12.7 

 позитивно 92.1 13.1 18.8 16.5 7.4 10.6 12.4 2.6 13.7 4.0 8.8 3.5 

? відмова 0.0 0.7 2.5 2.3 0.8 3.9 1.0 0.0 1.9 0.0 4.4 1.9 

Х не знаю діяча 0.5 0.0 0.0 0.0 0.9 1.6 2.2 1.4 0.0 0.0 1.1 2.7 

 
Турчинов 
Олександр      

       

 негативно 51.8 71.5 62.9 45.2 85.0 82.9 55.2 63.7 50.0 74.0 58.5 70.4 

 нейтрально 22.6 18.7 23.8 35.6 9.4 9.3 29.2 23.4 31.5 16.0 26.4 10.4 

 позитивно 15.8 5.2 5.7 16.3 0.0 1.8 5.0 1.7 9.6 0.9 2.4 0.9 

? відмова 1.2 1.3 0.0 0.0 1.5 1.7 5.7 0.0 2.2 2.7 4.2 2.9 

Х не знаю діяча 8.5 3.3 7.5 2.8 4.1 4.3 4.8 11.3 6.7 6.3 8.5 15.3 

 
Холодницький 
Назар      

       

 негативно 13.3 15.9 7.9 7.1 13.4 8.9 7.8 5.7 6.4 19.2 6.9 8.0 

 нейтрально 12.8 16.3 7.4 17.4 12.3 11.5 11.0 6.3 20.6 19.2 9.2 7.9 

 позитивно 2.9 9.8 3.7 10.1 4.8 4.2 3.6 4.3 8.5 0.9 2.7 0.8 

? відмова 0.5 0.9 0.5 2.3 0.8 1.3 2.6 1.8 1.9 0.8 1.1 2.1 

Х не знаю діяча 70.5 57.1 80.5 63.1 68.7 74.1 75.0 81.9 62.6 59.8 80.1 81.2 
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Чумак Віктор 

     
       

 негативно 7.5 3.3 2.0 2.7 7.4 3.4 2.9 2.5 3.2 16.9 5.2 4.6 

 нейтрально 15.1 15.4 12.6 17.0 12.1 18.3 7.2 7.2 15.8 16.7 13.6 4.4 

 позитивно 5.6 15.5 2.3 5.3 6.0 1.9 3.1 3.8 9.0 2.7 2.9 0.4 

? відмова 0.0 0.6 0.0 1.6 0.8 0.7 0.0 1.4 0.0 0.0 0.3 0.4 

Х не знаю діяча 71.9 65.2 83.1 73.5 73.8 75.7 86.8 85.2 72.0 63.8 78.0 90.1 

 
Ярош Дмитро 

     
       

 негативно 29.9 32.9 38.9 26.9 61.3 62.8 22.3 35.2 22.8 47.8 29.2 40.1 

 нейтрально 33.8 30.4 21.3 27.9 12.5 7.8 27.2 20.2 45.7 23.1 30.7 15.7 

 позитивно 7.8 18.6 6.9 14.8 8.8 5.6 23.6 12.2 23.6 9.4 7.4 3.7 

? відмова 0.0 2.3 0.9 5.5 1.0 2.5 2.1 1.0 0.0 3.6 3.8 2.4 

Х не знаю діяча 28.5 15.7 32.0 24.9 16.4 21.3 24.8 31.4 8.0 16.1 28.8 38.1 
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В Таблиці 2.1.4а-в розглядається перетин полів позитивного ставлення, а саме – 

як до інших діячів ставляться ті, хто позитивно ставиться до певного діяча. 

Доцільно звернути увагу на високий рівень позитивного ставлення до С. Вакарчука 

і В. Зеленського серед тих, хто позитивно ставиться до інших діячів. Не менше 

третини тих, хто позитивно ставиться до інших діячів, позитивно ставляться і до 

С. Вакарчука і В. Зеленського (причому, в більшості випадків не менше половини 

позитивно ставляться до них). А водночас, в основному, не більше однієї п’ятої 

негативно ставляться до них. 

Разом з цим, серед тих, хто позитивно ставиться до С. Вакарчука і В. Зеленського, 

позитивним є лише взаємне ставлення. Тобто серед тих, хто позитивно ставиться 

до С. Вакарчука, 69% позитивно ставляться до В. Зеленського. А серед тих, хто 

позитивно ставиться до В. Зеленського, 65% позитивно ставиться до С. Вакарчука. 

Водночас, у випадку інших діячів третина позитивно ставиться до А. Гриценка. А 

позитивно до інших діячів ставляться не більше чверті тих, хто позитивно 

ставиться до С. Вакарчука і В. Зеленського.  

 

Таблиця 2.1.4а 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед респондентів, які позитивно ставляться до відповідного діяча) 
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Білецький Андрій 
     

    

 негативно --- 11.9 6.5 8.9 8.9 11.4 7.1 26.1 9.0 

 нейтрально --- 13.3 17.5 15.9 17.9 36.3 16.1 26.4 26.6 

 позитивно --- 8.1 11.8 18.0 9.6 25.8 9.8 19.1 33.1 

? відмова --- 1.0 0.9 1.1 0.6 1.7 0.6 0.0 0.7 

Х не знаю діяча --- 65.7 63.4 56.1 63.1 24.8 66.4 28.4 30.6 

 
Бойко Юрій 

     
    

 негативно 65.0 --- 49.5 51.9 51.1 53.4 41.8 66.8 69.0 

 нейтрально 14.4 --- 19.2 21.5 14.5 21.1 23.8 7.9 11.9 

 позитивно 19.8 --- 12.2 17.4 15.2 19.5 14.2 11.6 14.8 

? відмова 0.0 --- 0.6 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 0.8 --- 18.6 8.3 19.2 6.0 19.3 13.7 4.4 

 
Вакарчук Святослав 

     
    

 негативно 6.4 17.2 --- 7.4 6.0 4.1 4.9 12.3 8.6 

 нейтрально 18.0 44.7 --- 29.6 30.3 34.2 25.5 18.0 15.1 

 позитивно 73.7 31.1 --- 58.6 58.2 51.2 65.2 61.9 75.0 

? відмова 0.6 0.8 --- 0.7 1.2 1.6 0.8 2.0 0.0 

Х не знаю діяча 1.4 6.1 --- 3.7 4.3 9.0 3.7 5.7 1.3 
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Гриценко Анатолій 

     
    

 негативно 8.7 27.1 13.0 --- 11.2 4.7 14.8 15.5 9.6 

 нейтрально 16.9 32.6 34.6 --- 34.6 28.3 34.8 34.9 17.9 

 позитивно 71.9 28.4 37.4 --- 39.6 61.4 31.2 46.0 66.2 

? відмова 0.0 0.9 0.6 --- 0.0 0.0 0.7 0.0 1.0 

Х не знаю діяча 2.4 11.0 14.4 --- 14.6 5.7 18.5 3.7 5.2 

 
Гройсман Володимир 

     
    

 негативно 53.4 62.0 49.7 54.2 --- 40.1 51.0 38.4 61.6 

 нейтрально 25.8 20.5 28.1 23.0 --- 15.4 28.3 17.3 14.6 

 позитивно 20.3 13.1 19.7 20.9 --- 41.3 18.0 39.0 22.8 

? відмова 0.6 2.4 1.3 1.3 --- 3.1 1.6 2.0 0.9 

Х не знаю діяча 0.0 1.9 1.2 0.6 --- 0.0 1.0 3.2 0.0 

 
Заліщук Світлана 

     
    

 негативно 4.5 7.0 2.5 4.1 1.8 --- 3.1 15.4 6.5 

 нейтрально 19.7 7.2 7.5 7.8 6.6 --- 5.8 12.6 14.1 

 позитивно 9.3 2.9 3.0 5.5 7.1 --- 3.4 20.3 14.1 

? відмова 0.8 0.3 0.6 0.4 0.3 --- 0.1 0.0 1.0 

Х не знаю діяча 65.6 82.6 86.5 82.1 84.3 --- 87.6 51.8 64.3 

 
Зеленський Володимир 

     
    

 негативно 6.6 12.7 4.7 10.7 9.1 9.5 --- 17.9 15.8 

 нейтрально 27.4 40.5 23.6 32.6 29.5 24.2 --- 31.7 29.6 

 позитивно 65.3 38.5 69.3 52.0 56.8 63.4 --- 50.4 52.9 

? відмова 0.6 1.6 0.5 1.1 0.9 0.0 --- 0.0 0.7 

Х не знаю діяча 0.0 6.8 1.9 3.6 3.7 2.9 --- 0.0 1.0 

 
Коболєв Андрій 

     
    

 негативно 17.0 8.3 5.2 9.6 4.2 18.5 4.5 --- 17.1 

 нейтрально 10.6 7.6 4.9 5.6 6.4 15.4 4.8 --- 13.3 

 позитивно 5.4 1.3 2.8 3.2 5.2 15.8 2.1 --- 6.2 

? відмова 0.0 0.3 0.4 0.2 1.2 0.0 0.4 --- 0.0 

Х не знаю діяча 67.0 82.5 86.6 81.4 83.0 50.3 88.2 --- 63.4 

 
Лещенко Сергій 

     
    

 негативно 9.9 13.6 11.2 10.0 12.1 7.0 10.4 40.7 --- 

 нейтрально 18.2 10.8 13.0 16.7 10.3 24.8 10.5 22.7 --- 

 позитивно 27.0 4.9 9.8 13.5 8.8 31.8 6.5 18.0 --- 

? відмова 0.0 0.6 0.9 0.9 1.7 5.2 1.1 2.7 --- 

Х не знаю діяча 44.9 70.2 65.1 58.8 67.0 31.1 71.4 15.9 --- 

 
Луценко Юрій 

     
    

 негативно 63.4 70.9 53.9 64.7 28.3 58.3 58.0 19.7 69.7 

 нейтрально 22.0 14.3 26.9 20.1 31.3 22.2 23.2 34.5 14.5 

 позитивно 12.7 7.4 10.0 10.3 29.7 15.3 8.4 39.5 13.1 

? відмова 0.0 1.0 1.9 1.6 3.1 1.7 1.9 3.3 1.5 
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Х не знаю діяча 1.9 6.4 7.2 3.3 7.6 2.6 8.5 2.9 1.2 

 
Ляшко Олег 

     
    

 негативно 55.1 58.4 57.6 57.3 49.3 41.6 54.8 38.8 61.6 

 нейтрально 18.9 18.7 22.6 18.4 20.9 21.3 23.0 48.3 14.1 

 позитивно 25.1 21.0 18.8 23.1 26.4 30.1 20.4 12.9 23.7 

? відмова 0.0 1.0 0.5 0.7 0.8 1.6 0.5 0.0 0.7 

Х не знаю діяча 0.9 0.9 0.5 0.6 2.6 5.5 1.3 0.0 0.0 

 
Найем Мустафа 

     
    

 негативно 14.8 20.1 12.2 15.0 10.5 12.7 12.1 24.6 8.7 

 нейтрально 38.5 22.4 28.9 28.9 24.1 22.8 26.2 31.6 21.4 

 позитивно 24.0 6.8 14.5 18.2 20.8 38.1 11.3 19.3 44.5 

? відмова 0.7 4.2 1.0 1.6 0.7 0.0 1.6 0.0 2.2 

Х не знаю діяча 22.0 46.5 43.5 36.2 44.0 26.4 48.8 24.5 23.2 

 
Наливайченко Валентин 

     
    

 негативно 7.2 26.6 10.7 10.0 6.6 5.5 11.5 15.3 12.0 

 нейтрально 21.7 22.5 25.0 26.4 25.1 25.6 22.8 32.5 18.2 

 позитивно 48.5 9.5 19.7 32.3 21.5 46.5 15.0 26.4 52.7 

? відмова 0.0 1.3 0.5 0.8 0.3 0.0 0.5 0.0 1.6 

Х не знаю діяча 22.6 40.1 44.1 30.5 46.5 22.4 50.2 25.9 15.5 

 
Нефьодов Максим 

     
    

 негативно 7.7 3.0 2.1 3.8 1.0 6.0 2.3 8.3 2.7 

 нейтрально 10.9 6.9 4.1 6.1 5.4 16.8 4.1 22.9 9.7 

 позитивно 5.6 1.0 1.5 1.3 3.0 8.4 1.5 9.0 6.5 

? відмова 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 75.1 88.8 92.2 88.8 90.6 68.9 91.9 59.8 81.2 

 
Омелян Володимир 

     
    

 негативно 6.2 5.7 2.0 4.0 2.8 4.8 2.2 14.8 8.2 

 нейтрально 15.7 5.2 5.8 8.4 7.0 26.0 6.0 28.3 14.1 

 позитивно 7.1 1.3 2.1 3.1 4.1 4.7 1.4 6.0 8.4 

? відмова 0.7 0.3 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 70.3 87.5 89.9 84.3 86.1 64.5 90.3 50.9 69.3 

 
Порошенко Петро 

     
    

 негативно 63.6 80.4 64.5 68.5 31.5 47.0 69.8 37.6 66.3 

 нейтрально 16.1 8.9 17.0 15.3 21.9 27.4 15.5 23.2 11.0 

 позитивно 19.7 8.7 14.9 13.3 42.4 16.7 11.0 28.2 17.7 

? відмова 0.6 0.8 2.6 2.2 2.0 9.0 3.2 7.3 3.7 

Х не знаю діяча 0.0 1.1 1.1 0.7 2.2 0.0 0.5 3.7 1.3 

 
Рабінович Вадим 

     
    

 негативно 62.2 24.6 51.2 55.7 56.3 60.7 42.6 49.2 59.0 

 нейтрально 20.4 24.5 22.9 19.2 20.4 23.3 25.8 21.6 13.2 

 позитивно 14.6 42.6 11.2 18.9 7.4 12.2 14.8 9.6 22.8 
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? відмова 0.6 1.7 0.8 1.3 1.2 1.6 1.5 2.0 0.9 

Х не знаю діяча 2.3 6.7 13.9 4.9 14.7 2.2 15.4 17.6 4.1 

 
Садовий Андрій 

     
    

 негативно 22.4 37.7 22.2 21.8 24.3 20.8 26.0 35.0 20.5 

 нейтрально 36.3 30.3 38.5 38.2 34.3 35.8 37.5 35.1 28.1 

 позитивно 40.2 14.8 23.8 32.6 24.3 33.9 18.3 14.5 45.8 

? відмова 0.0 2.3 1.2 1.1 0.7 1.6 0.8 0.0 1.3 

Х не знаю діяча 1.1 14.9 14.3 6.3 16.4 8.0 17.4 15.4 4.4 

 
Ситник Артем 

     
    

 негативно 10.0 7.5 5.9 6.1 4.0 12.3 7.1 7.4 8.0 

 нейтрально 24.8 14.2 15.3 16.8 18.5 27.8 12.1 24.6 24.9 

 позитивно 11.7 3.7 3.9 7.1 6.2 21.1 3.7 21.8 20.8 

? відмова 1.3 0.5 0.5 0.5 1.6 1.7 0.5 0.0 1.4 

Х не знаю діяча 52.2 74.0 74.4 69.5 69.7 37.2 76.5 46.1 44.9 

 
Скоцик Віталій 

     
    

 негативно 5.3 3.7 2.9 4.2 2.5 11.3 3.8 15.5 7.6 

 нейтрально 12.2 11.8 7.4 10.2 6.9 21.3 7.0 20.1 7.3 

 позитивно 8.3 3.7 2.5 4.3 4.8 11.6 2.5 16.3 11.4 

? відмова 1.6 1.0 0.3 0.0 0.8 0.0 0.3 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 72.7 79.9 86.9 81.3 85.0 55.8 86.4 48.1 73.7 

 
Соболєв Єгор 

     
    

 негативно 18.2 18.6 8.0 11.1 10.9 20.9 9.6 38.4 9.0 

 нейтрально 21.7 16.3 18.7 20.3 22.5 16.5 16.7 16.4 15.9 

 позитивно 27.9 6.4 18.1 27.9 15.4 35.0 12.4 19.1 54.9 

? відмова 0.0 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 32.2 58.0 55.0 40.8 51.3 27.6 61.2 26.1 20.2 

 
Тарута Сергій 

     
    

 негативно 24.5 14.3 14.4 19.4 16.7 23.7 14.0 20.0 28.1 

 нейтрально 37.0 28.6 23.3 30.0 25.3 40.1 21.6 39.8 35.8 

 позитивно 10.8 10.3 6.0 9.1 6.4 12.8 5.3 7.3 15.7 

? відмова 0.0 1.4 1.0 1.3 0.4 4.2 0.3 3.3 3.2 

Х не знаю діяча 27.7 45.3 55.3 40.1 51.2 19.2 58.8 29.5 17.3 

 
Тимошенко Юлія 

     
    

 негативно 55.9 56.7 54.9 51.4 48.9 30.3 53.4 53.6 53.5 

 нейтрально 19.5 19.1 24.1 22.1 25.8 32.3 25.2 22.7 23.9 

 позитивно 22.5 20.7 19.4 24.6 24.7 29.9 19.5 15.7 21.5 

? відмова 0.8 1.9 1.1 1.3 0.4 0.0 1.1 0.0 1.0 

Х не знаю діяча 1.3 1.7 0.6 0.7 0.3 7.4 0.8 8.0 0.0 

 
Турчинов Олександр 

     
    

 негативно 56.3 72.7 54.8 63.3 35.7 46.8 60.2 26.4 68.1 

 нейтрально 27.3 12.9 28.5 23.1 37.3 30.8 24.3 36.3 20.2 
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 позитивно 10.1 6.6 7.5 9.2 18.8 17.1 5.6 31.4 9.9 

? відмова 3.1 1.1 2.4 1.5 0.6 1.6 1.7 0.0 1.9 

Х не знаю діяча 3.1 6.7 6.8 2.9 7.5 3.8 8.2 6.0 0.0 

 
Холодницький Назар 

     
    

 негативно 13.4 12.1 7.1 10.1 7.1 10.4 6.6 8.5 14.6 

 нейтрально 21.4 11.0 13.7 18.7 20.1 39.2 12.7 35.1 27.2 

 позитивно 16.7 4.9 7.2 10.6 8.6 18.7 5.0 13.6 22.7 

? відмова 0.9 0.8 1.3 0.9 1.7 1.7 1.0 0.0 0.0 

Х не знаю діяча 47.7 71.2 70.7 59.7 62.5 30.1 74.8 42.8 35.4 

 
Чумак Віктор 

     
    

 негативно 7.2 6.7 3.5 3.5 2.1 5.8 2.5 9.7 5.0 

 нейтрально 20.2 12.9 12.4 16.2 13.3 22.9 10.7 33.0 13.3 

 позитивно 30.4 5.7 8.7 17.2 9.2 41.8 6.7 25.4 34.1 

? відмова 0.0 0.2 0.4 0.5 0.7 1.7 0.4 0.0 0.8 

Х не знаю діяча 42.3 74.4 75.0 62.7 74.7 27.8 79.8 31.8 46.8 

 
Ярош Дмитро 

     
    

 негативно 23.8 51.2 26.4 29.8 17.5 21.2 30.9 10.9 21.0 

 нейтрально 19.2 15.0 30.9 29.2 33.3 49.8 26.7 42.2 30.8 

 позитивно 51.3 9.0 19.2 20.2 21.0 16.2 14.5 33.6 44.0 

? відмова 0.8 1.5 2.0 1.8 1.4 0.0 1.0 0.0 2.7 

Х не знаю діяча 4.9 23.3 21.5 19.0 26.9 12.8 26.8 13.4 1.4 
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Таблиця 2.1.4б 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед респондентів, які позитивно ставляться до відповідного діяча) 
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Білецький Андрій 
     

    

 негативно 13.5 7.2 10.8 9.1 10.6 8.9 7.9 15.5 4.5 

 нейтрально 14.8 9.5 22.0 21.0 25.9 10.7 16.7 10.5 17.2 

 позитивно 12.4 9.4 16.1 25.2 36.6 33.4 11.5 6.4 18.2 

? відмова 1.2 0.2 1.3 2.0 0.0 2.7 0.3 1.2 1.5 

Х не знаю діяча 58.1 73.7 49.8 42.7 26.9 44.3 63.6 66.4 58.6 

 
Бойко Юрій 

     
    

 негативно 58.8 45.4 67.3 64.6 57.8 59.9 56.8 22.6 51.4 

 нейтрально 10.3 20.7 13.9 14.7 10.6 10.2 15.9 25.1 17.0 

 позитивно 17.7 19.3 11.2 12.2 16.9 14.6 12.4 46.1 16.4 

? відмова 0.0 0.2 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 1.1 0.5 

Х не знаю діяча 13.2 14.4 7.2 7.7 14.7 15.2 14.8 5.1 14.8 

 
Вакарчук Святослав 

     
    

 негативно 9.6 10.1 5.5 5.0 0.0 3.0 8.0 20.5 6.5 

 нейтрально 21.6 35.0 30.2 27.8 31.6 34.1 30.8 41.3 21.0 

 позитивно 61.7 44.1 60.5 64.2 63.9 62.9 54.1 30.9 67.3 

? відмова 1.7 1.4 1.4 1.0 0.0 0.0 1.2 0.5 0.4 

Х не знаю діяча 5.5 9.4 2.4 1.9 4.6 0.0 5.9 6.7 4.7 

 
Гриценко Анатолій 

     
    

 негативно 17.5 17.3 12.3 9.2 18.1 13.9 12.5 23.9 9.2 

 нейтрально 31.9 30.0 34.4 22.5 40.8 17.9 41.5 32.3 23.6 

 позитивно 40.4 34.5 48.7 67.2 34.7 59.1 31.0 33.4 58.8 

? відмова 1.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.4 

Х не знаю діяча 9.0 17.4 4.7 1.1 6.4 9.0 15.1 9.4 8.0 

 
Гройсман Володимир 

     
    

 негативно 22.3 48.4 45.9 53.1 31.5 23.4 15.9 69.6 49.7 

 нейтрально 13.7 26.4 24.4 20.4 26.6 31.1 29.0 19.6 24.5 

 позитивно 61.6 20.9 29.4 23.7 41.8 41.2 52.1 6.9 23.3 

? відмова 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.9 1.6 

Х не знаю діяча 2.4 2.7 0.4 1.4 0.0 4.3 3.0 2.1 0.9 

 
Заліщук Світлана 

     
    

 негативно 3.7 2.5 1.9 5.1 0.0 3.3 2.1 7.8 3.4 

 нейтрально 8.2 6.6 16.0 11.8 17.4 27.3 7.6 5.1 7.5 

 позитивно 5.4 4.1 9.2 8.7 19.9 7.9 3.5 1.9 5.5 

? відмова 0.0 0.3 1.5 1.5 0.0 0.0 0.4 0.0 0.7 

Х не знаю діяча 82.7 86.6 71.4 72.9 62.7 61.5 86.4 85.1 82.9 
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Зеленський Володимир 

     
    

 негативно 10.9 9.8 12.2 11.9 3.7 8.9 10.8 13.6 10.8 

 нейтрально 31.2 32.4 35.3 32.5 22.0 43.6 40.0 36.1 29.4 

 позитивно 54.6 50.8 50.4 52.2 67.4 42.5 42.6 43.4 55.0 

? відмова 0.0 0.9 0.4 0.3 0.0 0.0 0.6 0.7 0.6 

Х не знаю діяча 3.2 6.1 1.7 3.1 6.9 4.9 6.0 6.3 4.2 

 
Коболєв Андрій 

     
    

 негативно 6.1 4.9 11.4 15.1 28.2 26.4 2.2 8.9 8.5 

 нейтрально 4.1 4.5 7.0 8.8 16.5 24.8 6.6 4.0 6.5 

 позитивно 10.9 1.4 3.6 3.9 16.7 7.9 4.6 1.2 1.8 

? відмова 0.0 0.0 0.7 0.8 0.0 0.0 0.9 0.7 0.3 

Х не знаю діяча 79.0 89.3 77.3 71.4 38.6 40.9 85.7 85.2 82.8 

 
Лещенко Сергій 

     
    

 негативно 11.6 8.7 10.1 14.1 30.3 26.5 13.8 11.9 8.2 

 нейтрально 20.4 11.1 23.6 21.8 19.9 25.6 13.9 9.9 15.8 

 позитивно 10.5 7.2 24.3 22.4 34.7 32.2 8.4 8.2 16.9 

? відмова 0.9 0.6 0.6 1.7 0.0 0.0 1.0 1.4 0.7 

Х не знаю діяча 56.6 72.5 41.4 40.1 15.2 15.7 63.0 68.6 58.4 

 
Луценко Юрій 

     
    

 негативно --- 54.0 58.5 64.5 52.9 41.0 26.1 75.2 57.1 

 нейтрально --- 24.8 18.4 18.8 4.4 12.9 30.9 14.1 23.6 

 позитивно --- 12.9 19.0 14.3 38.9 43.4 32.5 4.8 14.4 

? відмова --- 1.8 3.0 1.8 0.0 0.0 1.6 1.0 2.3 

Х не знаю діяча --- 6.5 1.1 0.6 3.8 2.7 8.9 4.9 2.6 

 
Ляшко Олег 

     
    

 негативно 44.3 --- 63.5 61.3 37.9 47.8 52.4 54.7 51.8 

 нейтрально 20.6 --- 17.5 16.4 30.1 29.3 21.8 20.4 18.2 

 позитивно 33.7 --- 18.2 21.8 25.0 18.0 24.9 23.2 28.3 

? відмова 0.0 --- 0.8 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.8 

Х не знаю діяча 1.3 --- 0.0 0.5 6.9 4.9 0.5 1.1 0.9 

 
Найем Мустафа 

     
    

 негативно 9.4 10.8 --- 14.0 10.7 23.4 11.1 23.2 9.1 

 нейтрально 12.9 17.8 --- 38.3 29.8 23.4 24.9 24.7 27.1 

 позитивно 27.9 10.2 --- 34.1 51.8 41.5 17.6 8.3 22.7 

? відмова 1.0 1.4 --- 1.0 0.0 0.0 0.4 2.2 0.5 

Х не знаю діяча 48.9 59.9 --- 12.7 7.8 11.6 46.0 41.7 40.7 

 
Наливайченко Валентин 

     
    

 негативно 8.3 10.7 12.8 --- 16.8 5.3 7.5 23.7 9.1 

 нейтрально 28.8 19.8 27.9 --- 28.1 31.0 28.4 24.2 24.6 

 позитивно 26.9 15.6 43.8 --- 48.7 55.5 17.1 11.3 30.7 

? відмова 0.0 1.1 0.9 --- 0.0 0.0 0.5 0.6 0.6 
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Х не знаю діяча 36.1 52.8 14.6 --- 6.4 8.2 46.5 40.1 35.0 

 
Нефьодов Максим 

     
    

 негативно 2.1 1.6 3.7 5.1 --- 0.0 1.9 2.8 0.6 

 нейтрально 5.5 4.0 4.8 8.1 --- 14.9 4.0 4.6 4.3 

 позитивно 5.8 1.4 5.3 3.8 --- 20.3 2.9 1.3 1.7 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 --- 0.0 0.0 0.3 0.0 

Х не знаю діяча 86.7 93.0 86.2 83.0 --- 64.8 91.2 91.0 93.3 

 
Омелян Володимир 

     
    

 негативно 4.9 1.5 4.5 5.7 6.6 --- 2.7 4.7 1.8 

 нейтрально 6.3 4.5 9.4 9.8 25.4 --- 6.6 2.6 5.7 

 позитивно 9.1 1.4 5.9 6.1 28.4 --- 4.1 1.4 4.8 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 --- 0.0 0.3 0.0 

Х не знаю діяча 79.8 92.5 80.1 78.4 39.6 --- 86.5 91.0 87.7 

 
Порошенко Петро 

     
    

 негативно 29.7 67.5 57.4 67.4 48.4 41.1 --- 85.2 63.0 

 нейтрально 15.5 14.6 18.3 14.6 18.6 25.6 --- 7.4 19.3 

 позитивно 54.8 16.0 20.2 15.3 33.0 33.4 --- 6.0 15.8 

? відмова 0.0 0.9 4.1 1.6 0.0 0.0 --- 1.5 2.0 

Х не знаю діяча 0.0 0.9 0.0 1.0 0.0 0.0 --- 0.0 0.0 

 
Рабінович Вадим 

     
    

 негативно 61.5 42.0 66.1 63.6 74.7 71.6 58.2 --- 48.8 

 нейтрально 15.2 20.5 16.1 20.0 5.3 7.3 18.9 --- 19.4 

 позитивно 10.6 19.6 12.6 13.3 19.9 14.9 7.9 --- 25.4 

? відмова 1.4 1.5 2.0 0.3 0.0 0.0 1.4 --- 0.0 

Х не знаю діяча 11.3 16.3 3.2 2.8 0.0 6.2 13.7 --- 6.5 

 
Садовий Андрій 

     
    

 негативно 22.1 23.9 24.9 25.5 24.7 25.4 26.5 30.1 --- 

 нейтрально 35.3 31.8 39.6 35.7 43.8 16.1 36.5 30.6 --- 

 позитивно 31.3 23.4 33.5 35.4 25.1 49.5 20.3 24.8 --- 

? відмова 1.2 1.9 0.0 0.9 0.0 0.0 0.7 0.7 --- 

Х не знаю діяча 10.1 19.0 2.0 2.5 6.4 9.0 16.0 13.8 --- 

 
Ситник Артем 

     
    

 негативно 2.7 5.9 6.9 9.2 11.7 11.3 2.7 8.1 3.3 

 нейтрально 14.7 11.7 19.6 21.7 31.5 42.6 18.9 11.7 19.7 

 позитивно 13.4 3.1 11.4 8.6 6.2 10.5 7.9 3.8 7.4 

? відмова 1.2 0.2 1.2 1.5 0.0 0.0 1.2 0.3 0.3 

Х не знаю діяча 68.0 79.0 60.9 59.1 50.6 35.7 69.3 75.9 69.3 

 
Скоцик Віталій 

     
    

 негативно 5.0 3.7 3.0 4.7 5.3 3.8 3.4 3.4 1.3 

 нейтрально 6.6 8.7 12.0 10.0 21.0 16.4 5.9 7.9 9.8 

 позитивно 4.0 1.5 7.3 4.1 11.2 11.4 4.4 1.7 5.1 
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? відмова 0.0 0.0 0.5 0.4 0.0 0.0 0.9 0.6 0.0 

Х не знаю діяча 84.4 86.1 77.3 80.7 62.5 68.4 85.3 86.3 83.9 

 
Соболєв Єгор 

     
    

 негативно 12.5 7.3 5.5 14.1 36.5 11.3 10.9 17.3 5.3 

 нейтрально 20.8 15.6 25.3 25.9 16.4 35.4 24.0 16.2 15.6 

 позитивно 19.0 12.9 43.4 34.3 11.2 29.8 12.5 14.5 37.5 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 

Х не знаю діяча 47.8 64.2 25.8 25.8 35.9 23.6 52.6 51.6 41.6 

 
Тарута Сергій 

     
    

 негативно 22.2 16.9 21.7 25.4 30.4 19.2 15.7 20.7 23.1 

 нейтрально 21.3 19.3 37.8 34.2 17.0 37.9 26.0 27.4 25.8 

 позитивно 10.1 6.0 13.4 14.0 31.7 20.4 7.7 8.1 10.0 

? відмова 0.9 0.8 0.6 1.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.3 

Х не знаю діяча 45.5 57.0 26.5 25.5 21.0 22.6 50.5 43.5 39.9 

 
Тимошенко Юлія 

     
    

 негативно 46.6 44.0 49.9 51.6 63.9 68.6 53.3 57.1 41.2 

 нейтрально 25.4 19.2 23.5 19.2 10.8 9.4 22.6 22.9 28.0 

 позитивно 27.1 34.9 26.3 27.6 18.4 12.7 23.3 17.6 27.8 

? відмова 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.8 1.1 

Х не знаю діяча 0.9 0.4 0.4 1.6 6.9 9.2 0.5 1.5 1.8 

 
Турчинов Олександр 

     
    

 негативно 23.0 54.1 57.3 63.7 55.3 38.7 39.8 79.0 54.7 

 нейтрально 43.6 22.9 29.0 22.8 24.9 27.6 34.7 11.9 27.2 

 позитивно 28.2 13.3 12.0 11.2 19.8 29.4 19.0 2.5 10.8 

? відмова 0.0 0.7 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 1.9 2.1 

Х не знаю діяча 5.2 8.9 0.6 1.1 0.0 4.3 6.5 4.6 5.1 

 
Холодницький Назар 

     
    

 негативно 3.4 6.6 12.8 14.7 12.7 8.8 5.6 11.5 8.1 

 нейтрально 18.1 10.8 21.1 24.2 22.9 9.4 15.6 13.4 15.4 

 позитивно 18.5 7.6 17.2 18.4 26.4 44.4 11.0 4.4 15.8 

? відмова 1.5 0.4 1.9 2.7 0.0 0.0 1.4 1.4 0.8 

Х не знаю діяча 58.4 74.6 46.9 40.0 38.1 37.4 66.4 69.3 59.9 

 
Чумак Віктор 

     
    

 негативно 3.2 2.4 4.2 6.9 14.0 2.9 1.5 5.9 2.6 

 нейтрально 17.6 10.2 20.5 18.2 10.6 25.2 13.2 13.4 12.3 

 позитивно 11.9 5.1 21.0 26.6 34.6 32.7 6.5 6.5 14.8 

? відмова 0.9 0.0 0.4 0.7 0.0 0.0 0.5 0.6 0.6 

Х не знаю діяча 66.3 82.3 53.9 47.6 40.8 39.2 78.3 73.6 69.7 

 
Ярош Дмитро 

     
    

 негативно 14.4 27.2 27.2 29.9 16.2 17.5 23.3 51.0 21.3 

 нейтрально 24.4 23.4 33.9 34.4 29.9 28.8 27.3 13.7 28.2 
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 позитивно 34.1 17.4 28.1 26.6 49.3 46.8 21.0 12.7 33.6 

? відмова 2.1 1.0 2.8 1.8 0.0 0.0 2.2 0.7 2.3 

Х не знаю діяча 25.0 31.0 8.0 7.2 4.6 7.0 26.2 21.9 14.6 

 

Таблиця 2.1.4в 

Чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? Як Ви ставитеся 

до нього/неї? 

(% серед респондентів, які позитивно ставляться до відповідного діяча) 

 

100% у стовпчику 

С
и
тн

и
к 

А
р

те
м

 

С
ко

ц
и

к 
В

іт
а
л

ій
 

С
о

б
о

л
є
в
 Є

го
р
 

Т
а
р

у
та

 С
е
р

гі
й
 

Т
и
м

о
ш

е
н
ко

 

Ю
л

ія
 

Т
у
р
ч
и
н
о

в
 

О
л

е
кс

а
н
д

р
 

Х
о

л
о

д
н
и
ц

ь
ки

й
 

Н
а

за
р
 

Ч
у
м

а
к 

В
ік

то
р
 

Я
р

о
ш

 Д
м

и
тр

о
 

 

Білецький Андрій 
     

    

 негативно 16.6 11.6 7.7 12.1 8.9 12.7 19.0 11.2 8.9 

 нейтрально 21.9 18.0 17.2 15.5 15.3 14.0 15.7 20.7 10.2 

 позитивно 25.5 26.4 15.7 16.1 8.1 12.2 22.2 34.9 28.3 

? відмова 0.0 2.6 1.9 0.0 0.2 0.0 0.8 2.9 0.3 

Х не знаю діяча 36.0 41.5 57.5 56.4 67.5 61.1 42.2 30.3 52.3 

 
Бойко Юрій 

     
    

 негативно 66.4 54.3 76.4 45.6 45.6 54.7 68.2 72.2 63.8 

 нейтрально 9.2 12.0 10.8 13.8 20.7 16.3 11.2 11.7 12.5 

 позитивно 19.6 29.0 8.8 37.3 18.3 19.7 16.2 16.1 12.1 

? відмова 0.0 2.6 0.8 1.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.9 

Х не знаю діяча 4.7 2.2 3.3 1.7 14.9 9.3 4.4 0.0 10.6 

 
Вакарчук Святослав 

     
    

 негативно 18.4 10.7 8.2 14.3 8.6 10.0 11.1 7.4 6.8 

 нейтрально 25.4 35.6 24.3 28.6 39.2 27.7 26.5 27.2 22.6 

 позитивно 53.2 49.3 63.9 55.6 43.7 57.3 59.9 62.6 66.4 

? відмова 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 

Х не знаю діяча 3.0 4.4 1.8 1.5 8.5 3.6 2.4 1.4 4.3 

 
Гриценко Анатолій 

     
    

 негативно 19.0 14.1 11.3 14.6 13.4 14.4 17.5 3.2 18.1 

 нейтрально 12.1 23.7 23.2 27.0 33.3 26.4 22.3 16.4 27.8 

 позитивно 61.7 54.8 62.6 53.8 35.4 44.6 56.6 78.8 44.7 

? відмова 0.0 0.0 0.5 0.0 0.6 0.0 0.8 0.0 1.2 

Х не знаю діяча 7.1 7.5 2.4 4.6 17.3 14.7 2.8 1.6 8.2 

 
Гройсман Володимир 
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 негативно 41.0 36.1 57.9 51.5 52.5 30.4 45.0 56.1 49.4 

 нейтрально 29.5 31.4 22.7 26.9 25.0 18.7 29.8 20.5 23.2 

 позитивно 28.3 32.5 18.3 20.1 18.8 48.4 24.2 22.4 24.5 

? відмова 1.2 0.0 1.2 1.5 1.2 0.0 0.0 0.0 1.3 

Х не знаю діяча 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 2.6 1.0 1.0 1.6 

 
Заліщук Світлана 

     
    

 негативно 12.4 8.7 3.3 5.8 3.4 2.2 5.2 9.4 5.7 

 нейтрально 18.3 20.7 10.3 9.1 9.8 8.8 17.3 18.8 8.7 

 позитивно 16.5 13.4 7.1 6.9 3.9 7.5 9.0 17.3 3.2 

? відмова 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 2.0 1.0 0.0 

Х не знаю діяча 52.8 57.2 78.8 78.2 82.8 81.5 66.5 53.5 82.4 

 
Зеленський Володимир 

     
    

 негативно 29.3 11.5 15.9 11.2 9.4 21.7 18.5 19.2 15.9 

 нейтрально 14.5 32.0 32.7 36.1 37.0 28.0 34.9 26.6 28.1 

 позитивно 53.8 53.9 46.4 52.7 46.9 45.5 44.3 51.0 53.5 

? відмова 0.0 2.6 1.8 0.0 0.2 0.0 0.8 0.7 0.3 

Х не знаю діяча 2.3 0.0 3.2 0.0 6.6 4.8 1.4 2.5 2.2 

 
Коболєв Андрій 

     
    

 негативно 20.9 13.2 11.0 17.9 4.9 6.7 23.0 32.2 9.5 

 нейтрально 11.4 10.0 5.8 8.2 5.0 9.0 12.2 9.6 6.9 

 позитивно 13.3 14.6 3.0 3.0 1.6 10.7 5.1 8.2 5.2 

? відмова 0.0 2.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 1.0 

Х не знаю діяча 54.4 59.7 79.7 70.9 88.5 73.5 58.8 50.0 77.4 

 
Лещенко Сергій 

     
    

 негативно 19.5 11.0 15.0 13.7 11.8 15.0 24.0 16.3 13.5 

 нейтрально 11.5 14.4 16.9 24.3 12.8 11.5 18.9 21.0 13.7 

 позитивно 36.7 29.7 25.2 18.9 6.3 9.8 24.8 31.9 19.8 

? відмова 0.0 2.6 1.4 0.0 0.6 1.1 0.0 0.0 1.1 

Х не знаю діяча 32.2 42.3 41.6 43.1 68.5 62.6 32.3 30.8 51.8 

 
Луценко Юрій 

     
    

 негативно 46.1 49.4 70.8 59.6 55.4 29.9 50.5 66.2 55.0 

 нейтрально 20.2 29.3 14.5 22.0 24.9 29.8 18.3 12.8 18.9 

 позитивно 29.7 13.1 10.9 15.2 9.9 34.9 25.3 13.9 19.2 

? відмова 0.0 2.1 1.7 0.0 1.0 2.1 0.9 1.6 3.0 

Х не знаю діяча 4.1 6.1 2.2 3.2 8.8 3.2 5.0 5.5 4.0 

 
Ляшко Олег 

     
    

 негативно 56.7 57.1 66.5 56.2 42.0 42.0 54.9 66.5 54.8 

 нейтрально 22.1 27.2 13.3 18.8 20.6 13.4 15.4 15.6 17.1 

 позитивно 17.9 12.7 19.4 23.6 33.7 43.3 27.1 15.7 25.7 

? відмова 1.2 0.0 0.8 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 

Х не знаю діяча 2.0 3.0 0.0 1.4 2.6 1.3 2.7 2.3 1.3 
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Найем Мустафа 

     
    

 негативно 24.2 17.7 9.7 13.6 12.0 12.9 18.2 17.9 9.5 

 нейтрально 18.2 24.3 30.6 34.4 20.5 16.0 22.8 30.9 28.1 

 позитивно 37.0 34.7 36.5 29.8 14.2 21.9 34.5 36.0 23.2 

? відмова 2.3 2.6 2.5 1.5 0.7 0.0 0.9 2.1 1.7 

Х не знаю діяча 18.2 20.8 20.7 20.7 52.6 49.2 23.6 13.1 37.5 

 
Наливайченко Валентин 

     
    

 негативно 17.0 27.4 17.2 17.4 8.4 11.7 14.1 11.1 11.8 

 нейтрально 25.5 32.0 26.5 23.0 23.2 19.7 20.3 22.8 21.5 

 позитивно 35.7 25.0 37.0 39.9 19.1 26.1 47.3 58.6 28.2 

? відмова 0.0 0.0 1.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.7 

Х не знаю діяча 21.8 15.6 18.1 19.6 48.9 42.4 18.3 7.6 37.8 

 
Нефьодов Максим 

     
    

 негативно 6.4 9.2 0.9 5.0 2.4 0.8 2.8 7.5 0.4 

 нейтрально 11.2 14.7 3.5 7.2 4.3 6.3 7.1 11.9 2.8 

 позитивно 2.0 5.4 1.0 7.1 1.0 3.7 5.3 6.0 4.1 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 

Х не знаю діяча 80.3 70.7 94.7 80.7 92.3 89.3 84.7 73.7 92.7 

 
Омелян Володимир 

     
    

 негативно 26.0 8.2 4.8 7.7 1.8 5.3 4.9 16.4 4.5 

 нейтрально 19.1 15.4 8.8 7.3 6.1 7.7 16.1 17.8 7.2 

 позитивно 4.8 7.7 3.6 6.4 1.0 7.6 12.6 8.0 5.5 

? відмова 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.4 

Х не знаю діяча 50.1 68.6 82.8 78.6 91.0 79.4 66.3 56.9 82.4 

 
Порошенко Петро 

     
    

 негативно 50.4 61.5 69.8 62.8 68.2 34.8 57.6 67.6 64.5 

 нейтрально 15.8 14.2 14.5 14.6 14.1 22.0 17.2 15.3 11.4 

 позитивно 29.3 24.4 12.1 19.7 14.4 39.7 25.2 12.9 20.0 

? відмова 4.5 0.0 3.7 2.8 1.5 0.9 0.0 4.2 4.1 

Х не знаю діяча 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 2.5 0.0 0.0 0.0 

 
Рабінович Вадим 

     
    

 негативно 59.6 75.0 65.6 54.4 49.2 57.2 67.4 67.1 59.5 

 нейтрально 18.8 12.9 12.4 14.4 24.3 17.0 15.1 16.0 14.1 

 позитивно 18.9 12.2 18.5 27.1 14.4 7.0 13.2 16.9 15.9 

? відмова 0.0 0.0 1.2 0.0 0.2 1.6 0.8 0.0 1.3 

Х не знаю діяча 2.7 0.0 2.3 4.1 11.9 17.2 3.4 0.0 9.2 

 
Садовий Андрій 

     
    

 негативно 29.9 19.6 19.2 33.7 21.7 21.3 21.7 26.3 21.5 

 нейтрально 29.3 44.4 32.9 26.6 35.0 31.1 30.7 32.2 27.5 

 позитивно 35.6 36.0 46.6 32.7 22.2 29.0 46.6 37.6 41.1 

? відмова 3.6 0.0 0.6 0.0 0.9 2.6 0.0 1.2 0.6 
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Х не знаю діяча 1.6 0.0 0.6 7.0 20.2 15.9 1.0 2.6 9.4 

 
Ситник Артем 

     
    

 негативно --- 4.4 8.3 4.2 4.3 3.6 9.5 6.0 6.9 

 нейтрально --- 28.2 20.4 16.6 12.9 28.4 27.1 23.8 16.8 

 позитивно --- 32.4 12.0 9.9 2.6 9.5 21.3 21.1 8.0 

? відмова --- 0.0 0.3 0.8 0.0 0.7 1.7 1.5 1.5 

Х не знаю діяча --- 35.0 58.9 68.5 80.2 57.8 40.5 47.6 66.8 

 
Скоцик Віталій 

     
    

 негативно 11.1 --- 5.8 5.9 2.8 5.4 7.7 6.4 5.0 

 нейтрально 15.7 --- 9.2 15.8 7.3 8.8 14.1 12.4 6.2 

 позитивно 22.1 --- 7.1 13.3 2.4 3.0 13.0 9.2 4.5 

? відмова 0.0 --- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 

Х не знаю діяча 51.1 --- 78.0 65.0 87.5 82.9 65.2 71.1 84.3 

 
Соболєв Єгор 

     
    

 негативно 20.7 14.4 --- 24.6 9.0 17.7 19.0 18.3 6.8 

 нейтрально 14.9 31.6 --- 26.4 17.8 19.1 24.8 18.4 17.8 

 позитивно 46.4 40.1 --- 24.9 15.9 15.6 39.7 45.1 35.9 

? відмова 0.0 0.0 --- 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 

Х не знаю діяча 18.1 13.8 --- 24.1 57.3 46.7 16.6 18.1 38.7 

 
Тарута Сергій 

     
    

 негативно 32.2 5.9 30.3 --- 17.1 16.4 24.2 24.7 31.9 

 нейтрально 29.4 42.8 40.6 --- 24.1 27.1 41.9 47.5 22.4 

 позитивно 14.4 28.7 9.4 --- 5.8 6.1 16.8 18.4 7.5 

? відмова 1.2 2.1 2.1 --- 0.4 1.1 1.7 0.7 1.6 

Х не знаю діяча 22.7 20.4 17.6 --- 52.5 49.3 15.5 8.9 36.6 

 
Тимошенко Юлія 

     
    

 негативно 54.2 49.1 55.3 49.2 --- 35.4 47.6 56.7 54.3 

 нейтрально 27.7 29.7 19.2 25.6 --- 17.9 30.2 20.1 22.8 

 позитивно 15.8 21.1 24.7 23.8 --- 45.4 20.9 20.0 21.5 

? відмова 0.0 0.0 0.4 1.4 --- 0.0 0.0 0.0 0.3 

Х не знаю діяча 2.3 0.0 0.4 0.0 --- 1.3 1.4 3.1 1.1 

 
Турчинов Олександр 

     
    

 негативно 39.4 46.4 67.8 57.1 51.8 --- 46.8 60.0 52.4 

 нейтрально 39.5 41.5 22.2 31.4 25.6 --- 29.5 25.7 28.1 

 позитивно 16.9 7.7 7.2 7.5 13.5 --- 21.3 11.1 12.6 

? відмова 1.2 0.0 0.9 2.8 0.6 --- 1.0 2.2 2.3 

Х не знаю діяча 3.0 4.4 1.9 1.1 8.6 --- 1.4 1.0 4.6 

 
Холодницький Назар 

     
    

 негативно 13.3 5.8 10.4 10.9 10.2 5.2 --- 11.1 7.3 

 нейтрально 30.9 21.5 31.2 18.5 11.6 14.3 --- 33.4 20.0 

 позитивно 34.5 31.1 16.7 18.6 5.6 19.4 --- 31.6 15.4 
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? відмова 2.0 0.0 0.9 1.5 0.3 0.0 --- 1.8 1.8 

Х не знаю діяча 19.3 41.7 40.9 50.5 72.3 61.1 --- 22.1 55.5 

 
Чумак Віктор 

     
    

 негативно 6.4 0.0 4.2 4.4 4.7 3.5 3.1 --- 3.7 

 нейтрально 15.9 17.2 16.1 15.5 10.3 16.7 30.0 --- 13.8 

 позитивно 39.8 25.5 22.1 23.7 6.3 11.7 36.7 --- 14.1 

? відмова 0.0 2.1 1.1 0.0 0.3 1.1 0.9 --- 1.3 

Х не знаю діяча 37.9 55.1 56.5 56.4 78.4 67.0 29.3 --- 67.2 

 
Ярош Дмитро 

     
    

 негативно 20.0 24.4 22.9 42.5 29.0 11.3 24.3 32.1 --- 

 нейтрально 37.4 35.9 29.7 23.7 28.8 40.6 31.9 30.6 --- 

 позитивно 31.4 26.0 36.6 20.2 14.0 27.7 37.3 29.4 --- 

? відмова 1.5 0.0 1.9 0.0 0.6 0.9 2.8 3.9 --- 

Х не знаю діяча 9.7 13.7 8.9 13.6 27.7 19.5 3.7 4.0 --- 
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2.2 Потреба у приході до влади нового, більш молодого покоління 

 

Абсолютна більшість населення України (85%) погоджуються, що для того, щоб 

Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до влади прийшло нове і 

більш молоде покоління громадсько-політичних діячів і управлінців 

(Діаграма 2.2.1). 

 

Діаграма 2.2.1 

Скажіть, будь ласка, Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з твердженням: 

«Для того, щоб Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до 

влади прийшло нове і більш молоде покоління громадсько-політичних 

діячів і управлінців»? 

(% серед усіх респондентів) 

 

3.0 

2.3 

3.5 

3.9 

2.7 

1.8 

85.4 

86.4 

84.5 

85.1 

87.8 

77.7 

11.7 

11.2 

12.0 

11.0 

9.5 

20.5 

Україна в цілому 

Захід 

Центр 

Південь 

Схід 

Донбас 

Не погоджуюся Погоджуюся Важко сказати 
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В Таблиці 2.2.1 дані наведені серед основних електоратів України. 

 

Таблиця 2.2.1 

Скажіть, будь ласка, Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з твердженням: 

«Для того, щоб Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до 

влади прийшло нове і більш молоде покоління громадсько-політичних 

діячів і управлінців»?  

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на посаду 

Президента / відповідну партію на виборах до Верховної Ради України) 

100% у рядку 

Не 
погоджуюся 

Погоджуюся 
Важко 

сказати / 
Відмова 

  ? 

Президентські електорати    

Тимошенко Юлія 6.4 73.4 20.2 

Гриценко Анатолій 2.5 89.5 8.0 

Ляшко Олег 3.2 85.8 11.1 

Порошенко Петро 10.0 77.1 13.0 

Зеленський Володимир 1.5 95.4 3.1 

Вакарчук Святослав 0.0 97.1 2.9 

Рабінович Вадим 2.8 79.3 18.0 

Бойко Юрій 0.4 78.4 21.2 

Садовий Андрій 4.6 78.1 17.3 

Зіпсують бюлетень 6.8 85.7 7.5 

Не визначилися 1.5 88.1 10.4 

Не голосують 2.3 81.8 15.9 

Партійні електорати     

ВО «Батьківщина» 7.4 73.6 19.0 

«Громадянська позиція» 3.0 90.4 6.6 

Радикальна партія 1.5 89.3 9.2 

«Блок П. Порошенка» 9.1 75.1 15.8 

«За життя» 3.5 81.2 15.3 

«Опозиційний блок» 3.6 80.6 15.8 

«Блок С. Вакарчука» 1.1 96.1 2.8 

«Слуга народу» 0.0 97.4 2.6 

«Самопоміч» 6.0 85.5 8.5 

Зіпсують бюлетень 7.3 83.9 8.8 

Не визначилися 1.2 87.3 11.5 

Не голосують 2.3 81.4 16.4 
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РОЗДІЛ ІІІ. ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ НА ВИБОРАХ 

ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 

 

3.1 Рейтинг кандидатів на виборах Президента України 

 

Якби вибори Президента України відбувалися в середині квітня 2018 року і в 

них брали участь С. Вакарчук і В. Зеленський, то в першому турі відносно 

найбільше голосів отримала б Ю. Тимошенко (8% серед усього населення 

підтримують її, серед тих, хто збирається голосувати і визначився – 16%) 

(Таблиця 3.1.1). 

Далі йдуть 5 кандидатів, які мають підтримку, яка практично у всіх випадках 

відрізняється в межах статистичної похибки, тобто фактично вони «ділять» друге 

місце. Ці кандидати: А. Гриценко (відповідно, 6% і 13%), О. Ляшко (6% і 12%), 

П. Порошенко (6% і 12%), В. Зеленський (5% і 11%) та С. Вакарчук (5% і 10%). 

Досить помітно підтримку також мають В. Рабінович (4% і 9%) та Ю. Бойко (4% і 

9%). А підтримка решти кандидатів не перевищує 2% серед усього населення (і не 

більше 3.3% серед тих, хто визначився). 

Також доцільно звернути увагу, що при такому складі учасників близько 50% 

українців збираються голосувати і визначилися з вибором (що є орієнтовним 

індикатором можливої явки в першому турі президентських виборів на середину 

квітня). Разом з цим, є 29% серед усіх українців, які, з одного боку, не 

заперечують своєї участі у виборах, але, з іншого боку, не знають, з кого 

голосувати.  
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Таблиця 3.1.1 

Уявіть собі, що зараз проходять вибори Президента України, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі кандидати? 

100% у стовпчику 

% серед усіх 
респондентів 

% серед тих, хто 
буде 

голосувати 

% серед тих, 
хто 

визначився 

   
1 Тимошенко Юлія 8.0 9.3 16.1 

2 Гриценко Анатолій 6.3 7.3 12.7 

3 Ляшко Олег 6.1 7.1 12.2 

4 Порошенко Петро 6.0 7.0 12.2 

5 Зеленський Володимир 5.4 6.2 10.8 

6 Вакарчук Святослав 4.8 5.6 9.6 

7 Рабінович Вадим 4.4 5.1 8.8 

8 Бойко Юрій 4.3 5.0 8.6 

9 Садовий Андрій 1.7 1.9 3.3 

10 Ярош Дмитро 1.4 1.7 2.9 

11 Чумак Віктор 0.9 1.1 1.9 

12 Білецький Андрій 0.4 0.5 0.9 

--- Зіпсують бюлетень 5.7 6.6 --- 

--- Не визначилися 29.3 34.0 --- 

--- Відмова відповідати 1.4 1.6 --- 

--- Не голосували б 14.0 --- --- 
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На Заході України лідерами є Ю. Тимошенко (серед тих, хто визначився, її 

підтримують 19%) і С. Вакарчук (16%). Дещо меншу підтримку мають 

П. Порошенко (14%), А. Гриценко (14%), О. Ляшко (11%), В. Зеленський (9%) 

(Таблиця 3.1.2). У Центрі лідирують А. Гриценко (19%) і Ю. Тимошенко (19%). 

Дещо менше жителі регіону підтримують О. Ляшка (14%), П. Порошенка (14%), 

В. Зеленського. За С. Вакарчука голосували б 7%. 

На Півдні найбільшу підтримку має В. Зеленський (23%). Далі йдуть 

Ю. Тимошенко (15%), Ю. Бойко (14%), О. Ляшко (12%), П. Порошенко (12%), 

В. Рабінович (10%). На Сході найбільше голосів отримав би В. Рабінович (20%). 

За ним ідуть О. Ляшко (13%), Ю. Тимошенко (13%), С. Вакарчук (11%), А. Гриценко 

(10%), Ю. Бойко (10%) і В. Зеленський (9%). На Донбасі лідером є Ю. Бойко 

(36%). Дещо менше набирає В. Рабінович (23%). Далі йдуть П. Порошенко (12%), 

О. Ляшко (8%) і Ю. Тимошенко (7%). За В. Зеленського в регіоні голосували б 4% 

тих, хто визначився, за С. Вакарчука – 2%. 

Таблиця 3.1.2 

Уявіть собі, що зараз проходять вибори Президента України, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі кандидати? 

(% серед усіх респондентів відповідного регіону) 

100% у стовпчику 

Захід Центр Південь Схід Донбас 

%
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1 Тимошенко Юлія 10.0 18.6 8.7 18.6 6.7 14.7 6.4 12.6 3.5 6.5 

2 Гриценко Анатолій 7.4 13.9 8.7 18.7 1.2 2.7 5.1 10.1 0.9 1.7 

3 Ляшко Олег 6.1 11.4 6.3 13.6 5.2 11.6 6.6 13.0 4.3 8.0 

4 Порошенко Петро 7.7 14.3 6.4 13.7 5.3 11.7 3.6 7.2 6.4 11.8 

5 Зеленський Володимир 4.7 8.8 5.0 10.8 10.4 22.9 4.8 9.4 2.2 4.1 

6 Вакарчук Святослав 8.6 16.1 3.1 6.7 1.6 3.5 5.6 11.0 0.9 1.6 

7 Рабінович Вадим 0.5 0.9 2.6 5.6 4.7 10.4 9.9 19.5 12.5 23.0 

8 Бойко Юрій 2.3 4.3 2.2 4.7 6.2 13.7 4.8 9.5 19.4 35.8 

9 Садовий Андрій 3.2 6.0 0.8 1.8 2.0 4.3 1.3 2.6 0.0 0.0 

10 Ярош Дмитро 2.0 3.7 1.2 2.5 0.4 0.8 1.4 2.8 2.3 4.2 

11 Чумак Віктор 1.1 2.1 0.5 1.1 0.9 2.0 1.1 2.2 1.7 3.2 

12 Білецький Андрій 0.0 0.0 1.0 2.2 0.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Зіпсують бюлетень 4.8 --- 6.6 --- 5.3 --- 4.9 --- 7.0 --- 

--- Не визначилися 29.5 --- 30.1 --- 29.4 --- 29.0 --- 24.0 --- 

--- Відмова відповідати 1.2 --- 1.8 --- 2.0 --- 0.8 --- 0.9 --- 

--- Не голосували б 10.8 --- 14.9 --- 17.8 --- 14.4 --- 13.8 --- 
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В Таблиці 3.1.3 рейтинги кандидатів наведені у розрізі окремих соціально-

демографічних верств населення. 

 

Таблиця 3.1.3 

Уявіть собі, що зараз проходять президентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі кандидати? 

(% серед респондентів відповідної соціально-демографічної верстви) 
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 
Гендерні верстви 

  
           

Чоловіки 6.0 7.1 6.6 6.6 5.7 5.5 4.0 3.4 1.3 10.7 28.6 14.5 45.3 

Жінки  9.7 5.6 5.6 5.6 5.1 4.2 4.7 5.0 2.0 6.6 32.4 13.5 54.7 

Вікові верстви              

18-29 років 5.9 1.7 3.1 5.1 14.3 8.9 0.2 1.4 1.4 6.3 35.0 16.7 18.8 

30-44 років 5.5 4.0 6.5 5.6 6.0 5.8 4.0 3.4 1.6 9.9 30.5 17.0 28.5 

45-59 років 8.9 8.2 6.7 6.2 2.7 3.6 5.5 5.0 2.3 10.6 28.2 12.3 25.6 

60+ років 11.3 10.1 7.1 6.9 1.0 2.0 6.6 6.5 1.3 6.5 30.3 10.4 27.0 

Тип населеного пункту              

Село 9.9 6.1 9.3 5.7 6.2 5.8 1.8 3.6 1.2 7.3 30.8 12.3 33.8 

СМТ / Маленькі міста (до 
20 тис.) 

9.4 4.6 9.2 4.6 6.5 5.8 4.2 5.0 2.3 7.5 30.2 10.6 9.3 

Середні міста (20-99 тис.) 12.3 6.3 3.3 8.3 9.3 7.0 5.2 4.2 0.5 6.3 26.8 10.5 6.8 

Великі міста (100 тис. і 
більше) 

5.9 6.7 3.7 6.3 4.1 3.6 6.0 4.6 2.0 9.7 31.2 16.2 50.2 

Лінгво-етнічні групи              

Україномовні українці 11.3 8.3 6.8 6.7 6.2 6.5 1.4 2.2 2.2 8.0 29.7 10.8 47.2 

Російськомовні українці 3.5 3.9 5.6 5.2 5.5 2.7 5.4 5.5 1.4 11.5 29.4 20.3 22.5 

Українці-білінгви 6.0 6.1 7.1 7.0 4.7 5.0 7.4 2.8 1.1 5.4 32.8 14.6 18.1 

Російськомовні росіяни 2.4 2.7 1.3 1.7 0.0 4.4 13.5 15.5 0.0 6.3 36.0 16.3 3.6 

Освітні верстви              

Неповна середня і нижче 12.1 3.8 14.3 5.6 1.7 3.8 3.4 3.8 1.5 6.7 28.3 15.1 5.5 

Повна середня 6.4 7.0 8.3 5.1 5.1 3.2 4.6 4.7 0.9 6.7 34.3 13.8 30.1 

Середня спеціальна 10.8 6.2 5.9 5.6 3.4 5.1 4.7 4.0 2.0 5.6 32.5 14.2 31.4 

Вища 5.9 6.2 2.6 7.5 8.1 6.2 4.1 4.3 2.1 13.1 26.2 13.8 32.8 

Соціальний статус              

Робітник (промисловість, 
с/г) 

8.6 5.5 5.5 4.3 3.4 3.5 5.7 4.6 1.4 10.2 33.8 13.6 12.2 
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 
Робітник (торгівля, 
послуги) 

6.3 4.5 6.8 3.9 5.4 4.4 4.2 1.5 2.3 8.1 35.2 17.4 12.5 

Службовець 5.7 3.1 6.5 2.9 7.7 7.1 5.2 1.7 1.4 5.5 41.3 11.8 6.5 

Спеціаліст 5.6 7.4 1.9 7.4 8.9 7.6 1.5 2.4 2.1 13.1 29.1 12.8 11.5 

Індивідуальна діяльність, 
підприємець 

7.7 2.8 4.7 7.8 7.0 5.0 0.8 6.3 3.7 6.9 25.9 21.2 5.0 

Пенсіонер 11.2 10.5 7.3 6.9 1.4 2.1 6.1 6.4 1.3 7.0 28.7 11.2 31.1 

Учень, студент 6.8 0.0 6.2 4.0 14.0 17.3 0.0 0.0 4.3 4.0 21.5 21.9 2.8 

Безробітний 5.5 2.0 9.6 11.3 8.8 7.9 4.9 3.8 0.6 8.9 21.6 15.0 6.7 

Домогосподарка, декрет 7.0 3.5 4.3 5.0 8.0 5.5 2.8 3.6 0.9 8.7 35.3 15.4 9.6 

Рівень добробуту**              

Дуже низький 9.1 7.0 8.4 6.1 4.1 3.7 5.9 7.2 1.2 9.8 25.9 11.6 15.9 

Низький 8.6 6.9 7.0 5.7 4.7 3.4 4.5 4.2 1.6 7.2 33.0 13.1 49.8 

Середній 6.9 5.4 2.6 6.7 6.8 7.3 4.2 2.4 1.9 9.1 30.0 17.0 28.6 

Високий 4.4 3.5 4.2 9.1 12.3 6.8 0.0 0.0 0.0 11.6 29.0 19.1 2.6 

* Під потенціалом верстви розуміється частка жителів, яка до неї належить. 
** «Дуже низький» – домогосподарства, яким не вистачає коштів навіть на їжу, «низький» – ті, 
яким вистачає коштів на харчові продукти, але на одяг уже не вистачає, «середній» – ті, яким 
вистачає коштів і на їжу, і на одяг, але яким не вистачає на придбання деяких дорогих речей 
(телевізор тощо), «високий» – ті, які можуть купувати деякі дорогі речі або можуть взагалі 
дозволити собі все. 
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3.2 Потенціал нарощення підтримки і антирейтинг кандидатів на посаду 

Президента України 

 

В Таблиці 3.3.1 наводиться потенціал нарощення підтримки кандидатів за рахунок 

електоратів конкурентів. Дані розраховані таким чином, щоб показувати, скільки 

серед всього населення України в цілому або окремого регіону є осіб, готових 

додатково підтримати відповідного претендента. 

На рівні України в цілому по 3-4% серед усіх українців можуть додатково 

підтримати А. Гриценка, С. Вакарчука, В. Зеленського, А. Садового, 

Ю. Тимошенко, В. Рабіновича. Потенціал інших кандидатів дещо нижче, в т.ч. 

додатково за П. Порошенка готові проголосувати 2% серед усіх українців. 

 

Таблиця 3.2.1 

Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декількох кандидатів. 

Скажіть, будь ласка, за якого або яких кандидатів крім … Ви б також могли 

віддати свій голос? 

(% серед усіх респондентів) 

% у стовпчику 
Україна 

в цілому 

Серед жителів регіону… 

Захід Центр Південь Схід Донбас 

1 Гриценко Анатолій 4.0 4.5 3.6 1.2 6.2 2.0 

2 Вакарчук Святослав 3.8 5.3 3.1 4.7 3.7 0.0 

3 Зеленський Володимир 3.5 4.5 2.5 4.0 4.4 1.7 

4 Садовий Андрій 3.4 4.9 2.4 1.5 5.0 1.5 

5 Тимошенко Юлія 3.2 3.1 4.0 3.4 2.0 2.3 

6 Рабінович Вадим 3.2 0.9 2.4 3.2 6.7 6.1 

7 Ляшко Олег 3.0 4.0 2.0 1.5 2.2 9.5 

8 Бойко Юрій 2.4 0.6 2.1 2.3 3.4 10.1 

9 Ярош Дмитро 2.0 2.2 0.8 0.3 5.1 1.2 

10 Порошенко Петро 2.0 2.6 2.8 1.2 1.0 0.0 

11 Чумак Віктор 1.0 1.0 1.3 0.9 1.1 0.0 

12 Білецький Андрій 0.7 0.6 1.0 0.3 0.9 0.0 
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Не більше чверті виборців основних кандидатів категорично відкидають 

можливість підтримати іншого кандидата (Таблиця 3.2.2). Водночас, близько 

половини виборців основних кандидатів уже мають для себе готову 

«альтернативу». Серед виборців Ю. Тимошенко 14% можуть підтримати О. Ляшка, 

а 6-8% допускають можливість проголосувати за А. Гриценка, С. Вакарчука і 

П. Порошенка. Серед прихильників А. Гриценка 19% можуть підтримати 

А. Садового, 11% – В. Рабіновича, 10% – Д. Яроша,  по 8-9% – В. Чумака, 

С. Вакарчука і Ю. Тимошенко. Серед виборців О. Ляшка 19% можуть підтримати 

Ю. Тимошенко, а по 7-8% – С. Вакарчука, П. Порошенка і В. Зеленського. Серед 

виборців П. Порошенка по 8-10% допускають підтримку Ю. Тимошенко, 

А. Гриценка і О. Ляшка. Серед тих, хто в першу чергу підтримують В. Зеленського, 

24% можуть проголосувати за С. Вакарчука, 9% – за А. Гриценка, 7% – за 

О. Ляшка. А серед виборців С. Вакарчука 39% можуть проголосувати за 

В. Зеленського, 14% – за А. Садового, 9% – за А. Гриценка. 

Таблиця 3.2.2 

Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декількох кандидатів. 

Скажіть, будь ласка, за якого або яких кандидатів крім … Ви б також могли 

віддати свій голос? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на посаду 

Президента) 

% у стовпчику 

В першу чергу підтримують… 
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1 Тимошенко Юлія --- 8.0 18.8 9.8 4.4 2.5 1.2 6.4 10.7 

2 Гриценко Анатолій 8.0 --- 2.9 9.4 8.7 9.2 15.1 5.6 13.8 

3 Ляшко Олег 13.6 3.2 --- 7.6 7.4 2.7 3.6 10.0 0.0 

4 Порошенко Петро 6.0 4.5 7.4 --- 4.7 3.7 1.4 0.0 11.4 

5 Зеленський Володимир 3.7 1.6 6.7 3.9 --- 38.6 4.5 4.6 9.2 

6 Вакарчук Святослав 7.0 9.2 8.0 5.0 23.9 --- 0.9 1.7 9.0 

7 Рабінович Вадим 0.3 11.4 4.1 1.2 4.1 3.4 --- 26.3 16.7 

8 Бойко Юрій 5.2 4.3 5.1 0.0 2.8 1.1 28.1 --- 0.0 

9 Садовий Андрій 5.2 18.7 2.4 5.8 3.3 14.1 6.9 0.9 --- 

10 Ярош Дмитро 1.4 10.1 3.2 5.5 1.1 2.0 7.0 0.0 7.3 

11 Чумак Віктор 1.6 8.8 0.0 0.0 0.0 1.2 4.6 0.9 3.8 

12 Білецький Андрій 0.0 2.1 0.0 2.5 0.9 0.8 1.4 2.6 2.5 

--- 
За жодного іншого не 

проголосують 
16.2 18.7 17.4 25.4 24.5 15.5 27.0 19.9 22.4 

--- Не визначилися 35.1 21.7 26.2 29.5 18.8 16.3 19.3 21.7 14.3 

--- Відмова відповідати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 
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Також респондентам ставилося запитання, чи вони взагалі розглядають 

можливість підтримки цього кандидата, чи вони за жодних обставин не 

проголосують за нього або неї. Таким чином, з точки зору підтримки певної 

кандидатури населення України можна розділити на такі сегменти: 

 

o поточні прихильники кандидата – ті, хто або в першу чергу голосують за 

цього кандидата, або розглядають його як «другий» варіант; 

o потенційні прихильники кандидата – ті, для кого цей кандидат поки що не 

є «першим» або «другим» вибором, але які при цьому допускають 

можливість підтримати його; 

o противники кандидата – ті, хто за жодних обставин не підтримали б цього 

кандидата; 

o не визначилися – ті, хто мають невизначене ставлення з питання 

підтримки кандидата. 

 

Якщо розглядати електоральний потенціал як сумарну кількість тих, хто 

розглядає кандидата як «основний» і «запасний» варіант (перший і другий вибір), 

то найбільші показники мають Ю. Тимошенко (11% серед усіх українців 

розглядають її як «перший» або «другий» варіант) і А. Гриценко (10%) 

(Діаграма 3.2.1). Далі йдуть О. Ляшко (9%), В. Зеленський (9%), С. Вакарчук 

(8.5%), П. Порошенко (8%), В. Рабінович (7.5%) і Ю. Бойко (7%). 

Водночас, якщо потенціал кандидатів розглядати як суму і тих, хто 

безпосередньо розглядає кандидата як перший/другий вибір («поточні 

прихильники»), і тих, хто просто допускає підтримку («потенційні 

прихильники»), то найвищі показники будуть мати С. Вакарчук (26%), 

В. Зеленський (25%) і А. Гриценко (25%). Дещо менший показник у 

Ю. Тимошенко (22%). Далі йдуть О. Ляшко (18%), Ю. Бойко (16%), А. Садовий 

(15%), В. Рабінович (15%) і П. Порошенко (12%). 
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Діаграма 3.2.1 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів) 
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В Таблиці 3.2.3 для кожного регіону окремо наводиться структура населення з 

точки зору можливої підтримки певних кандидатів на посаду Президента. 

  

Таблиця 3.2.3 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів відповідного регіону) 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Білецький Андрій      

поточні прихильники 0.6 2.0 1.1 0.9 0.0 

потенційні прихильники 8.6 6.8 3.7 9.4 3.8 

противники 46.8 54.5 58.1 58.4 39.6 

не визначилися 43.9 36.7 37.1 31.3 56.6 

Бойко Юрій      

поточні прихильники 2.9 4.3 8.5 8.2 29.5 

потенційні прихильники 8.4 7.0 9.8 14.6 13.3 

противники 63.1 67.7 58.0 54.0 27.5 

не визначилися 25.6 21.0 23.7 23.1 29.6 

Вакарчук Святослав      

поточні прихильники 13.6 6.1 6.3 9.3 0.9 

потенційні прихильники 24.8 17.4 10.0 15.0 6.2 

противники 37.2 48.5 63.6 57.0 49.8 

не визначилися 24.4 28.0 20.1 18.7 43.1 

Гриценко Анатолій      

поточні прихильники 12.2 12.4 2.4 11.3 3.0 

потенційні прихильники 17.6 16.7 8.7 11.9 8.8 

противники 40.9 40.2 66.4 53.4 39.7 

не визначилися 29.3 30.7 22.5 23.4 48.5 

Зеленський Володимир      

поточні прихильники 9.2 7.5 14.4 9.2 4.0 

потенційні прихильники 17.4 17.3 14.3 16.8 5.1 

противники 53.9 49.1 53.5 55.8 40.4 

не визначилися 19.4 26.1 17.9 18.2 50.6 

Ляшко Олег      

поточні прихильники 10.1 8.4 6.7 8.8 13.8 

потенційні прихильники 10.1 9.5 2.7 10.3 2.8 

противники 65.4 64.4 83.8 69.4 53.5 

не визначилися 14.3 17.7 6.8 11.5 29.9 

Порошенко Петро      

поточні прихильники 10.3 9.2 6.5 4.7 6.4 

потенційні прихильники 5.5 4.2 2.6 2.6 3.1 

противники 67.2 72.1 82.7 82.3 74.6 

не визначилися 17.0 14.4 8.2 10.5 15.9 



~ 60 ~ 
 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Рабінович Вадим      

поточні прихильники 1.4 5.0 7.9 16.6 18.6 

потенційні прихильники 4.4 7.6 8.2 10.9 12.5 

противники 74.5 67.1 63.7 54.7 29.7 

не визначилися 19.8 20.3 20.2 17.9 39.2 

Садовий Андрій      

поточні прихильники 8.1 3.2 3.4 6.3 1.5 

потенційні прихильники 15.0 10.6 2.4 8.9 7.3 

противники 50.5 56.2 72.3 62.6 45.8 

не визначилися 26.4 30.0 21.9 22.2 45.4 

Тимошенко Юлія      

поточні прихильники 13.1 12.7 10.1 8.4 5.8 

потенційні прихильники 13.6 11.3 6.3 9.5 1.7 

противники 56.7 58.2 66.6 67.8 60.2 

не визначилися 16.6 17.8 16.9 14.4 32.3 

Чумак Віктор      

поточні прихильники 2.1 1.9 1.8 2.2 1.7 

потенційні прихильники 7.3 6.1 2.3 3.5 0.4 

противники 47.7 56.1 58.0 62.1 36.6 

не визначилися 42.9 36.0 37.9 32.2 61.3 

Ярош Дмитро      

поточні прихильники 4.3 2.0 0.7 6.6 3.5 

потенційні прихильники 13.9 2.9 1.3 4.3 0.0 

противники 54.6 73.5 85.4 72.3 78.4 

не визначилися 27.2 21.7 12.6 16.9 18.1 
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В Таблиці 3.2.4 і 3.2.5 дані наведені серед виборців основних кандидатів і партій.  

Таблиця 3.2.4 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента) 

100% у стовпчику 
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Білецький Андрій             

поточні прихильники 0.0 2.1 0.0 2.5 0.9 0.8 1.4 2.6 2.5 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 7.3 11.5 11.9 7.8 10.0 13.7 4.0 7.3 18.3 6.4 5.9 0.6 

противники 59.2 57.3 52.3 54.8 53.0 54.6 65.3 48.0 37.3 76.9 37.5 73.4 

не визначилися 33.6 29.1 35.8 34.9 36.1 30.9 29.3 42.0 42.0 16.7 56.6 26.0 

Бойко Юрій             

поточні прихильники 5.2 4.3 5.1 0.0 2.8 1.1 28.1 --- 0.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 11.2 10.1 16.3 8.8 15.3 5.0 18.5 --- 9.8 4.3 12.1 2.2 

противники 67.3 72.6 63.3 76.3 60.3 77.0 39.3 --- 62.0 83.0 47.1 76.3 

не визначилися 16.3 13.0 15.3 14.9 21.6 16.9 14.0 --- 28.2 12.7 40.8 21.6 

Вакарчук Святослав             

поточні прихильники 5.6 9.2 8.0 5.0 23.9 --- 0.9 1.7 9.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 21.2 28.2 17.0 20.0 28.5 --- 8.4 9.8 24.8 9.6 21.3 4.6 

противники 48.6 46.5 52.7 55.3 34.8 --- 72.0 59.1 50.4 78.8 37.7 74.1 

не визначилися 24.7 16.1 22.4 19.7 12.8 --- 18.6 29.4 15.8 11.7 41.0 21.3 

Гриценко Анатолій             

поточні прихильники 9.4 --- 2.9 9.4 8.7 9.2 15.1 5.6 13.8 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 23.0 --- 16.6 16.6 14.2 20.1 15.6 15.8 26.6 7.4 18.8 2.4 

противники 38.7 --- 47.0 46.0 54.5 51.3 51.6 53.9 40.5 77.8 34.8 75.8 

не визначилися 28.9 --- 33.5 28.0 22.6 19.5 17.7 24.7 19.1 14.8 46.4 21.9 

Зеленський 

Володимир 
            

поточні прихильники 3.7 1.6 6.7 3.9 --- 38.6 4.5 4.6 9.2 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 14.5 20.8 27.8 11.7 --- 30.2 9.4 12.2 16.8 8.0 19.0 8.6 

противники 57.4 58.9 43.4 68.5 --- 25.1 64.9 55.6 60.0 80.4 43.5 72.5 

не визначилися 24.3 18.7 22.1 15.9 --- 6.1 21.2 27.6 14.0 11.6 37.5 19.0 

Ляшко Олег             

поточні прихильники 13.6 3.2 --- 7.6 7.4 2.7 3.6 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 12.0 14.2 --- 7.8 16.3 9.6 4.4 6.8 10.3 7.7 9.8 3.1 

противники 63.9 78.9 --- 77.3 70.5 82.4 82.4 72.1 81.7 81.6 60.6 83.4 

не визначилися 10.5 3.7 --- 7.4 5.9 5.3 9.6 11.2 8.0 10.7 29.7 13.6 
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100% у стовпчику 

Т
и

м
о

ш
е
н

к
о

 Ю
л

ія
 

Г
р

и
ц

е
н

к
о

 

А
н

а
т
о

л
ій

 

Л
я

ш
к
о

 О
л

е
г 

П
о

р
о

ш
е

н
к
о

 П
е
т
р

о
 

З
е

л
е

н
с
ь

к
и

й
 

В
о

л
о

д
и

м
и

р
 

В
а

к
а
р

ч
у

к
 

С
в

я
т
о

с
л

а
в

 

Р
а

б
ін

о
в

и
ч

 В
а

д
и

м
 

Б
о

й
к
о

 Ю
р

ій
 

С
а

д
о

в
и

й
 А

н
д

р
ій

 

З
іп

с
у
ю

т
ь

 

б
ю

л
е

т
е
н

ь
 

Н
е

 в
и

з
н

а
ч

и
л

и
с

я
 

Н
е

 г
о

л
о

с
у

ю
т
ь

 

Порошенко Петро             

поточні прихильники 6.0 4.5 7.4 --- 4.7 3.7 1.4 0.0 11.4 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 4.8 6.2 4.0 --- 0.0 1.6 2.0 3.2 12.4 3.3 6.0 1.7 

противники 78.5 84.3 76.9 --- 90.6 84.5 91.7 93.2 63.5 87.7 68.1 86.0 

не визначилися 10.7 5.0 11.6 --- 4.6 10.2 5.0 3.6 12.6 9.0 25.9 12.3 

Рабінович Вадим             

поточні прихильники 0.3 11.4 4.1 1.2 4.1 3.4 --- 26.3 16.7 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 4.4 6.5 10.4 3.7 11.4 2.7 --- 13.4 6.4 5.7 12.1 3.2 

противники 74.0 72.1 62.5 81.7 68.4 85.9 --- 34.2 71.5 84.4 53.8 79.5 

не визначилися 21.3 10.0 23.1 13.4 16.1 8.1 --- 26.1 5.4 9.9 34.1 17.3 

Садовий Андрій             

поточні прихильники 5.2 18.7 2.4 5.8 3.3 14.1 6.9 0.9 --- 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 8.9 16.5 7.8 13.3 11.2 17.5 8.7 13.9 --- 4.7 11.2 0.9 

противники 55.4 49.2 61.2 62.0 67.2 53.5 58.4 62.5 --- 86.3 45.2 78.3 

не визначилися 30.4 15.6 28.6 18.9 18.3 14.9 25.9 22.7 --- 9.0 43.6 20.8 

Тимошенко Юлія             

поточні прихильники --- 8.0 18.8 9.8 4.4 2.5 1.2 6.4 10.7 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники --- 14.4 8.3 9.7 11.6 7.9 4.6 15.1 16.3 5.6 15.8 4.5 

противники --- 71.6 57.3 67.7 71.8 77.3 81.2 63.0 70.6 87.4 50.2 83.3 

не визначилися --- 6.0 15.6 12.8 12.2 12.3 13.0 15.5 2.4 7.0 34.1 12.2 

Чумак Віктор             

поточні прихильники 1.6 8.8 0.0 0.0 0.0 1.2 4.6 0.9 3.8 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 3.7 8.6 8.7 6.3 6.6 8.4 2.8 5.2 4.4 1.7 5.3 1.3 

противники 61.5 54.2 51.3 58.0 61.0 53.7 58.7 51.3 52.9 82.5 37.3 75.3 

не визначилися 33.2 28.4 40.0 35.7 32.4 36.8 33.8 42.6 38.9 15.8 57.3 23.4 

Ярош Дмитро             

поточні прихильники 1.4 10.1 3.2 5.5 1.1 2.0 7.0 0.0 7.3 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 4.7 11.4 6.1 6.2 14.6 12.6 3.4 4.9 10.6 0.6 5.1 2.1 

противники 74.3 66.0 72.8 67.7 73.5 64.3 77.6 80.8 59.0 89.0 62.8 80.9 

не визначилися 19.5 12.5 17.9 20.6 10.8 21.1 12.1 14.3 23.2 10.3 32.1 17.0 
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Таблиця 3.2.5 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради України) 

100% у стовпчику В
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Білецький Андрій             

поточні прихильники 1.1 2.2 0.0 0.6 0.0 3.9 1.8 0.7 2.6 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 7.7 12.9 7.5 9.9 4.8 5.9 9.2 8.6 12.6 4.8 5.9 0.3 

противники 55.5 51.4 60.5 57.5 67.4 50.7 44.9 55.7 47.8 76.8 38.9 73.9 

не визначилися 35.8 33.5 31.9 31.9 27.8 39.5 44.1 34.9 37.0 18.4 55.2 25.8 

Бойко Юрій             

поточні прихильники 4.4 4.8 6.0 0.7 20.5 69.3 1.8 1.9 0.0 1.1 0.2 0.0 

потенційні прихильники 12.2 13.1 12.6 8.0 15.3 15.6 9.1 10.7 6.6 3.0 9.8 1.5 

противники 65.4 64.8 68.9 75.5 48.3 8.0 68.4 60.8 70.1 86.6 49.1 76.0 

не визначилися 18.0 17.2 12.6 15.9 15.9 7.2 20.8 26.6 23.4 9.3 40.9 22.5 

Вакарчук Святослав             

поточні прихильники 5.1 8.9 5.7 3.6 5.2 0.6 69.4 17.7 18.8 1.5 3.3 1.9 

потенційні прихильники 20.1 33.5 15.2 16.9 9.2 6.4 21.2 24.0 20.6 5.6 20.1 4.4 

противники 49.0 43.4 56.4 56.5 69.8 67.4 3.1 35.8 51.3 78.4 33.5 74.8 

не визначилися 25.9 14.2 22.7 23.1 15.8 25.6 6.2 22.5 9.3 14.5 43.1 18.9 

Гриценко Анатолій             

поточні прихильники 7.3 78.8 3.2 6.9 13.6 4.3 5.6 4.2 15.5 1.5 3.0 0.6 

потенційні прихильники 20.8 15.1 14.8 15.4 11.8 16.7 25.3 10.9 28.6 4.9 14.4 1.1 

противники 41.4 2.0 50.3 50.2 57.8 53.7 37.5 61.1 39.8 82.6 34.2 77.0 

не визначилися 30.5 4.1 31.7 27.5 16.9 25.3 31.6 23.8 16.1 11.0 48.3 21.4 

Зеленський 

Володимир 
            

поточні прихильники 4.8 4.1 8.5 2.1 4.0 6.2 38.3 62.0 15.3 8.2 1.9 0.7 

потенційні прихильники 17.9 20.9 18.4 14.3 10.7 9.5 28.9 21.8 5.1 7.4 18.6 6.2 

противники 54.1 58.9 47.8 67.3 68.4 59.9 20.1 12.6 63.7 76.8 39.5 74.6 

не визначилися 23.2 16.0 25.4 16.3 16.8 24.4 12.7 3.5 15.9 7.7 39.9 18.5 

Ляшко Олег             

поточні прихильники 14.1 2.3 76.0 6.3 2.7 6.8 10.4 2.6 2.3 1.1 1.8 0.0 

потенційні прихильники 14.4 13.3 15.6 7.4 4.1 2.7 9.6 9.7 1.6 6.0 8.8 1.6 

противники 60.4 79.8 6.5 78.1 82.1 76.9 72.3 74.9 89.7 89.3 56.6 83.9 

не визначилися 11.0 4.6 1.9 8.2 11.1 13.6 7.6 12.8 6.4 3.7 32.7 14.5 

Порошенко Петро             

поточні прихильники 7.3 2.6 4.5 83.0 0.0 0.0 3.8 2.5 15.7 0.0 2.8 0.3 
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потенційні прихильники 4.2 5.9 1.3 13.4 2.1 0.7 2.1 1.1 14.2 2.9 4.0 1.4 

противники 77.4 84.9 84.7 1.8 93.7 93.2 78.8 88.7 53.1 92.3 66.8 85.3 

не визначилися 11.1 6.6 9.5 1.7 4.2 6.1 15.3 7.7 17.0 4.9 26.3 13.0 

Рабінович Вадим             

поточні прихильники 0.3 8.6 4.4 1.2 69.1 26.7 4.4 1.5 8.3 4.4 0.9 0.0 

потенційні прихильники 7.0 8.2 10.2 3.8 14.4 13.2 7.1 11.4 5.0 3.5 9.0 1.6 

противники 71.7 73.3 63.3 83.4 10.5 41.0 69.5 66.0 77.9 85.6 53.1 82.5 

не визначилися 21.1 9.9 22.2 11.6 6.0 19.1 19.1 21.1 8.7 6.4 37.1 15.9 

Садовий Андрій             

поточні прихильники 3.7 14.4 1.2 2.3 7.9 1.9 7.7 3.2 61.4 1.6 0.7 1.3 

потенційні прихильники 13.4 23.6 6.3 12.0 4.7 11.0 14.5 8.7 18.9 5.5 8.4 1.5 

противники 50.7 47.9 61.5 66.5 64.2 66.0 54.4 70.4 10.2 86.0 44.1 76.8 

не визначилися 32.3 14.0 31.0 19.3 23.2 21.1 23.3 17.6 9.5 7.0 46.9 20.4 

Тимошенко Юлія             

поточні прихильники 82.8 9.2 14.5 10.2 1.6 8.3 2.8 1.9 10.3 1.1 1.5 0.9 

потенційні прихильники 14.8 16.9 7.9 11.0 6.8 10.2 11.1 9.3 15.7 1.5 11.7 2.8 

противники 2.4 67.6 63.2 64.0 81.9 66.5 67.4 75.0 64.9 92.3 49.6 83.1 

не визначилися 0.0 6.3 14.5 14.9 9.8 14.9 18.6 13.9 9.1 5.2 37.1 13.2 

Чумак Віктор             

поточні прихильники 1.0 7.9 0.0 0.0 5.0 0.7 2.1 1.6 2.3 1.5 0.0 0.0 

потенційні прихильники 4.4 11.2 4.1 4.7 2.6 3.3 7.8 7.5 5.0 1.5 5.0 1.5 

противники 57.9 50.0 57.6 61.8 60.5 51.3 49.2 61.4 56.4 79.4 36.8 77.3 

не визначилися 36.6 31.0 38.3 33.6 32.0 44.8 40.9 29.5 36.2 17.6 58.3 21.2 

Ярош Дмитро             

поточні прихильники 1.3 8.7 4.9 3.6 6.9 1.1 3.0 1.2 15.0 1.5 0.3 0.0 

потенційні прихильники 7.6 10.6 1.7 6.2 2.5 3.8 8.8 10.2 11.3 1.6 6.3 0.9 

противники 71.5 67.7 76.0 70.3 80.9 80.8 60.5 73.0 59.6 89.6 59.0 85.0 

не визначилися 19.6 13.0 17.5 19.9 9.7 14.3 27.6 15.6 14.1 7.4 34.3 14.0 
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3.4 Соціально-демографічна структура виборців основних кандидатів на 

посаду Президента України 

 

В Таблиці 3.4.1 наводиться соціально-демографічний профіль виборців основних 

кандидатів на посаду Президента.  

 

Таблиця 3.4.1 

Соціально-демографічний профіль виборців основних кандидатів 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента України) 

100% у стовпчику 
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 
Гендерні верстви 

  
           

Чоловіки 33.9 51.2 49.5 49.5 48.5 51.9 41.1 35.8 35.5 49.4 41.4 47.1 45.3 

Жінки  66.1 48.8 50.5 50.5 51.5 48.1 58.9 64.2 64.5 50.6 58.6 52.9 54.7 

Вікові верстви              

18-29 років 13.9 5.1 9.5 16.0 50.2 34.9 1.0 6.1 15.6 15.6 20.8 22.6 18.8 

30-44 років 19.5 18.3 30.7 26.6 31.9 34.7 25.8 22.9 28.2 30.9 28.3 34.7 28.5 

45-59 років 28.4 33.3 28.3 26.3 12.7 19.1 32.3 29.9 34.8 33.0 23.8 22.6 25.6 

60+ років 38.2 43.3 31.5 31.1 5.2 11.3 40.8 41.0 21.3 20.5 27.2 20.1 27.0 

Регіон              

Захід 33.6 31.9 27.1 34.2 23.9 48.6 2.9 14.5 52.1 22.8 27.1 20.9 27.0 

Центр 37.7 48.3 36.4 36.8 32.8 22.6 20.8 18.1 17.6 40.8 36.0 37.2 34.9 

Південь 9.7 2.3 10.1 10.3 22.7 3.9 12.7 17.0 13.9 11.1 11.8 15.0 11.7 

Схід 16.3 16.6 22.1 12.3 18.1 23.8 46.2 22.9 16.4 17.8 20.2 21.0 20.4 

Донбас 2.7 0.9 4.3 6.4 2.5 1.1 17.3 27.5 0.0 7.5 5.0 6.0 6.0 

Тип населеного 

пункту 
             

Село 41.8 32.9 51.5 31.6 38.9 40.9 13.9 28.5 25.3 29.0 34.4 29.8 33.8 

СМТ / Маленькі міста 
(до 20 тис.) 

10.9 6.8 14.1 7.0 11.3 11.3 9.0 10.9 13.0 8.2 9.2 7.1 9.3 

Середні міста (20-99 
тис.) 

10.3 6.8 3.7 9.3 11.7 9.9 8.0 6.7 2.2 4.1 5.7 5.1 6.8 

Великі міста (100 тис. і 
більше) 

36.9 53.4 30.7 52.0 38.1 37.9 69.1 53.9 59.5 58.7 50.7 58.0 50.2 

Лінгво-етнічні групи              

Україномовні українці 66.4 61.9 53.0 52.3 54.2 63.5 14.9 24.6 62.5 40.6 46.0 36.4 47.2 

Російськомовні українці 9.8 14.1 20.9 19.5 23.0 12.8 27.6 28.9 19.3 35.5 21.5 32.7 22.5 

Українці-білінгви 13.5 17.7 21.2 21.0 15.7 18.7 30.7 11.7 12.4 11.6 19.4 18.8 18.1 
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100% у стовпчику 
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 
Російськомовні росіяни 1.1 1.5 0.8 1.0 0.0 3.4 11.3 13.2 0.0 3.2 4.1 4.2 3.6 

Інше / Важко сказати 9.1 4.8 4.2 6.3 7.0 1.7 15.6 21.6 5.9 9.0 9.0 7.8 8.6 

Освітні верстви              

Неповна середня і 

нижче 
8.4 3.3 13.0 5.1 1.8 4.4 4.3 4.9 4.9 5.6 5.4 6.0 5.5 

Повна середня 24.2 33.7 41.2 25.2 28.5 20.1 31.5 32.9 17.1 21.8 33.7 29.6 30.1 

Середня спеціальна 42.4 30.9 30.2 29.0 20.1 33.1 33.7 29.6 37.1 21.8 33.0 31.9 31.4 

Вища 24.2 32.1 13.9 40.7 49.6 42.3 30.5 32.6 40.9 50.8 27.9 32.5 32.8 

Важко сказати / 

Відмова 
0.8 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 

Соціальний статус              

Робітник 
(промисловість, с/г) 

13.1 10.6 11.0 8.8 7.7 8.9 15.9 13.1 10.3 11.7 13.1 11.9 12.2 

Робітник (торгівля, 
послуги) 

9.8 9.0 14.0 8.0 12.6 11.5 12.2 4.3 17.7 14.9 14.7 15.6 12.5 

Службовець 4.7 3.3 7.0 3.1 9.4 9.7 7.8 2.6 5.4 4.5 8.4 5.5 6.5 

Спеціаліст 8.1 13.6 3.7 14.0 19.0 18.2 4.0 6.6 14.4 20.0 10.9 10.5 11.5 

Індивідуальна 
діяльність, підприємець 

4.9 2.3 3.9 6.5 6.6 5.3 0.9 7.4 11.3 4.7 4.1 7.7 5.0 

Військовослужбовець, 
поліція 

0.0 1.5 0.0 0.9 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.4 1.2 0.8 

Пенсіонер 43.4 51.8 37.5 35.7 8.2 13.5 43.1 46.5 23.5 24.8 29.6 24.8 31.1 

Учень, студент 2.3 0.0 2.8 1.8 7.2 10.0 0.0 0.0 7.2 1.1 1.9 4.3 2.8 

Безробітний 4.6 2.1 10.6 12.6 11.0 11.1 7.5 6.0 2.5 5.0 4.5 7.2 6.7 

Домогосподарка, 
декрет 

8.4 5.3 6.7 7.9 14.3 11.1 6.2 8.1 5.4 11.2 11.2 10.6 9.6 

Інше / Важко сказати 0.9 0.6 2.7 0.6 0.0 0.8 2.4 5.3 2.2 1.2 1.1 0.7 1.3 

Рівень добробуту**              

Дуже низький 18.1 17.7 22.0 16.1 12.2 12.1 21.3 26.6 11.9 17.9 13.8 13.2 15.9 

Низький 53.4 54.7 57.2 47.4 43.5 35.5 51.4 49.0 49.5 41.2 53.8 46.9 49.8 

Середній 24.6 24.4 12.0 31.6 36.1 43.3 27.3 15.7 32.5 30.5 27.1 34.7 28.6 

Високий 1.4 1.4 1.8 3.9 5.9 3.7 0.0 0.0 0.0 4.3 2.6 3.5 2.6 

Важко сказати / 

Відмова 
2.5 1.8 7.0 1.0 2.3 5.4 0.0 8.7 6.1 6.1 2.7 1.7 3.1 

* Під потенціалом верстви розуміється частка жителів, яка до неї належить. 
** «Дуже низький» – домогосподарства, яким не вистачає коштів навіть на їжу, «низький» – ті, 
яким вистачає коштів на харчові продукти, але на одяг уже не вистачає, «середній» – ті, яким 
вистачає коштів і на їжу, і на одяг, але яким не вистачає на придбання деяких дорогих речей 
(телевізор тощо), «високий» – ті, які можуть купувати деякі дорогі речі або можуть взагалі 
дозволити собі все. 
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3.5 Моделювання різних сценаріїв другого туру виборів Президента 

 

У перебігу опитування респондентам моделювалися 22 різні ситуації другого туру, 

тобто 22 різні пари можливих кандидатів. Як можна бачити в Таблиці 3.5.1: 

o П. Порошенко у другому турі набирає менше голосів, ніж будь-який 

інший кандидат. Зокрема, у випадку змагання з Ю. Тимошенко він 

отримає 12% серед усіх українців, вона – 23%. У випадку С. Вакарчука і 

В. Зеленського розрив ще значніший. Разом з цим, навіть у разі виходу в 

другий тур В. Рабіновича або Ю. Бойка, за них проголосували б на 4.5-

5% серед усіх українців більше, ніж за чинного Президента. 

o Лідер рейтингу Ю. Тимошенко набирає більше, ніж П. Порошенко, 

О. Ляшко, Ю. Бойко, В. Рабінович, але трохи менше – ніж 

А. Гриценко, С. Вакарчук і В. Зеленський. 

o В. Зеленський у разі виходу в другий тур лише у випадку змагання з 

А. Гриценком і С. Вакарчуком набрав би менше голосів. У випадку 

змагання з іншими кандидатами він би набрав більше. 

o С. Вакарчук у другому турі набирає більше, ніж будь-який інший 

кандидат, крім А. Гриценка. У випадку пари С. Вакарчук - 

А. Гриценко різниця у підтримці кандидатів – в межах статистичної 

похибки (хоча є тенденція до дещо вищої підтримки лідера 

«Громадянської позиції»). 

o Відповідно, А. Гриценко перемагає в другому турі всіх кандидатів, крім 

С. Вакарчука. Знову-таки, в парі з останнім рівень підтримки обох 

кандидатів статистично значущо не відрізняється. 

  

Таблиця 3.5.1 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я 

буду зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів) 

Кандидат 

№1 
% % 

Кандидат 

№2 
Зіпсують 

Не 

визначилися 
Відмова 

Не 

голосують 

Петро 
Порошенко 

11.8 22.9 
Юлія 
Тимошенко 

25.4 16.0 2.0 21.9 

Олег 
Ляшко 

17.0 12.9 
Петро 
Порошенко 

27.6 17.0 2.4 23.2 

Анатолій 
Гриценко 

27.5 11.3 
Петро 
Порошенко  

19.7 18.8 2.5 20.3 

Юрій Бойко 19.2 14.7 
Петро 
Порошенко 

22.3 19.5 2.8 21.4 

Петро 
Порошенко 

14.6 19.5 
Вадим 
Рабінович 

23.6 18.1 2.6 21.6 
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Кандидат 

№1 
% % 

Кандидат 

№2 
Зіпсують 

Не 

визначилися 
Відмова 

Не 

голосують 

Олег Ляшко 11.9 21.3 
Юлія 
Тимошенко 

24.0 18.4 2.2 22.1 

Анатолій 
Гриценко 

22.0 18.5 
Юлія 
Тимошенко 

18.6 19.4 2.1 19.4 

Юрій Бойко 13.6 22.1 
Юлія 
Тимошенко 

20.6 20.1 2.7 20.8 

Юлія 
Тимошенко 

22.1 15.1 
Вадим 
Рабінович 

21.8 18.6 2.1 20.3 

Святослав 
Вакарчук 

28.6 10.9 
Петро 
Порошенко 

21.9 17.5 2.3 18.8 

Святослав 
Вакарчук 

23.5 19.8 
Юлія 
Тимошенко 

18.1 18.5 2.1 17.9 

Святослав 
Вакарчук 

27.1 13.7 Олег Ляшко 20.0 18.4 2.0 18.9 

Святослав 
Вакарчук 

20.8 22.5 
Анатолій 
Гриценко 

17.2 20.1 2.3 17.2 

Святослав 
Вакарчук 

29.0 14.8 Юрій Бойко 16.5 19.9 2.4 17.4 

Святослав 
Вакарчук 

28.6 15.2 
Вадим 
Рабінович 

17.1 19.9 2.1 17.0 

Володимир 
Зеленський 

27.9 13.0 
Петро 
Порошенко 

19.8 18.1 2.4 18.8 

Володимир 
Зеленський 

24.0 20.3 
Юлія 
Тимошенко 

17.7 18.6 2.4 17.0 

Володимир 
Зеленський 

26.5 13.5 Олег Ляшко 19.8 19.0 2.7 18.5 

Анатолій 
Гриценко 

24.2 20.6 
Володимир 
Зеленський 

15.2 20.4 2.3 17.3 

Юрій Бойко 14.7 26.1 
Володимир 
Зеленський  

17.7 21.2 2.1 18.0 

Володимир 
Зеленський 

26.4 15.3 
Вадим 
Рабінович 

18.1 20.7 1.9 17.6 

Святослав 
Вакарчук 

20.8 17.5 
Володимир 
Зеленський 

18.1 22.8 2.0 18.7 
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Таблиця 3.5.2 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я 

буду зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед респондентів, які збираються голосувати і визначилися) 

Кандидат №1 % % Кандидат №2 

Петро Порошенко 34.0 66.0 Юлія Тимошенко 

Олег Ляшко 56.9 43.1 Петро Порошенко 

Анатолій Гриценко 70.8 29.2 Петро Порошенко  

Юрій Бойко 56.7 43.3 Петро Порошенко 

Петро Порошенко 42.9 57.1 Вадим Рабінович 

Олег Ляшко 35.9 64.1 Юлія Тимошенко 

Анатолій Гриценко 54.4 45.6 Юлія Тимошенко 

Юрій Бойко 38.2 61.8 Юлія Тимошенко 

Юлія Тимошенко 59.5 40.5 Вадим Рабінович 

Святослав Вакарчук 72.5 27.5 Петро Порошенко 

Святослав Вакарчук 54.3 45.7 Юлія Тимошенко 

Святослав Вакарчук 66.4 33.6 Олег Ляшко 

Святослав Вакарчук 48.0 52.0 Анатолій Гриценко 

Святослав Вакарчук 66.3 33.7 Юрій Бойко 

Святослав Вакарчук 65.3 34.7 Вадим Рабінович 

Володимир Зеленський 68.3 31.7 Петро Порошенко 

Володимир Зеленський 54.1 45.9 Юлія Тимошенко 

Володимир Зеленський 66.2 33.8 Олег Ляшко 

Анатолій Гриценко 54.0 46.0 Володимир Зеленський 

Юрій Бойко 36.1 63.9 Володимир Зеленський  

Володимир Зеленський 63.4 36.6 Вадим Рабінович 

Святослав Вакарчук 54.3 45.7 Володимир Зеленський 
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В Таблиці 3.5.3 дані наведені у регіональному розрізі.  

 

Таблиця 3.5.3 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я 

буду зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів відповідного регіону) 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Петро Порошенко і Юлія Тимошенко      

Петро Порошенко 16.1 11.5 9.3 9.5 6.8 

Юлія Тимошенко 25.3 26.4 19.3 20.0 8.2 

Зіпсують бюлетень 26.6 23.3 30.2 19.5 42.9 

Не визначилися / Відмова 17.3 18.4 10.7 21.3 21.5 

Не голосували б 14.7 20.4 30.4 29.7 20.6 

Олег Ляшко і Петро Порошенко      

Олег Ляшко 18.8 17.5 10.7 17.1 17.5 

Петро Порошенко 17.7 12.6 10.3 10.2 7.4 

Зіпсують бюлетень 26.3 28.8 36.1 20.0 35.3 

Не визначилися / Відмова 21.6 19.1 9.6 22.1 20.0 

Не голосували б 15.6 22.0 33.3 30.6 19.8 

Анатолій Гриценко і Петро Порошенко      

Анатолій Гриценко 31.8 31.9 13.7 26.6 13.0 

Петро Порошенко 13.8 11.4 10.8 9.5 7.4 

Зіпсують бюлетень 17.2 17.6 27.4 17.5 34.8 

Не визначилися / Відмова 22.8 20.5 15.9 22.6 24.2 

Не голосували б 14.5 18.6 32.2 23.8 20.6 

Юрій Бойко і Петро Порошенко      

Юрій Бойко 12.2 14.5 23.2 25.7 48.4 

Петро Порошенко 22.2 13.2 13.3 10.5 6.5 

Зіпсують бюлетень 24.2 26.7 20.9 16.1 13.0 

Не визначилися / Відмова 23.9 24.4 14.0 23.4 17.0 

Не голосували б 17.5 21.3 28.7 24.4 15.0 

Петро Порошенко і Вадим Рабінович      

Петро Порошенко 23.2 13.4 11.3 9.7 6.4 

Вадим Рабінович 8.7 15.4 21.5 34.0 38.7 

Зіпсують бюлетень 27.1 26.5 23.1 16.0 17.9 

Не визначилися / Відмова 22.2 22.5 14.4 18.7 21.3 

Не голосували б 18.8 22.2 29.7 21.5 15.8 

Олег Ляшко і Юлія Тимошенко      

Олег Ляшко 13.5 10.8 8.6 12.5 16.1 

Юлія Тимошенко 26.4 23.1 16.6 18.7 6.7 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Зіпсують бюлетень 25.4 23.2 29.7 17.1 34.9 

Не визначилися / Відмова 19.0 20.1 15.9 25.6 22.5 

Не голосували б 15.7 22.8 29.2 26.2 19.8 

Анатолій Гриценко і Юлія Тимошенко      

Анатолій Гриценко 23.8 24.9 11.8 23.2 13.5 

Юлія Тимошенко 21.8 19.2 16.9 17.0 7.6 

Зіпсують бюлетень 19.0 15.0 25.2 15.5 34.6 

Не визначилися / Відмова 21.5 22.1 18.7 21.3 24.8 

Не голосували б 14.0 18.8 27.5 23.0 19.5 

Юрій Бойко і Юлія Тимошенко      

Юрій Бойко 7.6 7.2 17.2 21.0 46.4 

Юлія Тимошенко 29.6 23.4 17.2 16.8 7.6 

Зіпсують бюлетень 26.5 21.2 19.8 14.6 13.4 

Не визначилися / Відмова 20.6 26.4 18.4 23.9 17.6 

Не голосували б 15.7 21.9 27.4 23.7 15.0 

Юлія Тимошенко і Вадим Рабінович      

Юлія Тимошенко 31.1 23.5 17.3 15.2 7.1 

Вадим Рабінович 5.4 9.9 18.0 28.4 36.9 

Зіпсують бюлетень 27.4 21.6 22.8 14.5 19.9 

Не визначилися / Відмова 19.5 24.0 16.0 19.7 20.2 

Не голосували б 16.5 21.1 25.9 22.1 15.9 

Святослав Вакарчук і Петро 
Порошенко 

     

Юлія Тимошенко 39.8 25.5 15.8 32.2 9.3 

Петро Порошенко 13.8 11.2 10.3 7.9 7.0 

Зіпсують бюлетень 16.0 23.5 29.4 16.9 41.6 

Не визначилися / Відмова 19.0 22.2 14.1 19.7 21.5 

Не голосували б 11.4 17.6 30.4 23.2 20.6 

Святослав Вакарчук і Юлія Тимошенко      

Святослав Вакарчук 34.7 19.3 13.9 26.2 7.4 

Юлія Тимошенко 22.4 22.0 19.7 15.9 8.2 

Зіпсують бюлетень 15.1 17.3 24.0 13.6 40.2 

Не визначилися / Відмова 17.7 24.1 16.7 20.2 23.5 

Не голосували б 10.0 17.3 25.8 24.0 20.6 

Святослав Вакарчук і Олег Ляшко      

Святослав Вакарчук 40.2 21.8 17.5 30.4 6.1 

Олег Ляшко 14.4 14.1 9.5 13.7 17.2 

Зіпсують бюлетень 15.8 20.7 31.2 13.4 35.1 

Не визначилися / Відмова 18.7 24.4 12.7 19.4 21.8 

Не голосували б 10.9 19.0 29.1 23.1 19.8 

Святослав Вакарчук і Анатолій 
Гриценко 

     

Святослав Вакарчук 32.2 15.3 14.4 22.5 7.8 

Анатолій Гриценко 23.8 26.3 15.4 21.4 11.2 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Зіпсують бюлетень 14.7 14.8 24.5 15.0 35.8 

Не визначилися / Відмова 19.6 26.8 17.9 20.3 24.6 

Не голосували б 9.8 16.7 27.8 20.9 20.6 

Святослав Вакарчук і Юрій Бойко      

Святослав Вакарчук 45.3 24.2 19.9 28.6 3.5 

Юрій Бойко 7.0 8.8 20.4 22.1 48.1 

Зіпсують бюлетень 15.8 19.9 18.6 11.2 14.5 

Не визначилися / Відмова 21.2 28.3 17.5 17.4 19.0 

Не голосували б 10.8 18.8 23.7 20.8 15.0 

Святослав Вакарчук і Вадим 

Рабінович 
     

Святослав Вакарчук 46.6 24.8 18.4 24.7 3.8 

Вадим Рабінович 5.3 10.6 18.0 27.8 39.4 

Зіпсують бюлетень 16.4 20.0 18.3 11.8 18.3 

Не визначилися / Відмова 20.5 26.6 22.7 15.3 23.5 

Не голосували б 11.2 18.0 22.7 20.5 14.9 

Володимир Зеленський і Петро 

Порошенко 
     

Володимир Зеленський 26.0 28.1 28.4 32.0 20.4 

Петро Порошенко 19.3 11.6 10.1 10.3 7.4 

Зіпсують бюлетень 19.6 20.9 21.3 15.3 26.5 

Не визначилися / Відмова 21.4 22.2 13.0 20.4 23.2 

Не голосували б 13.8 17.2 27.2 22.0 22.4 

Володимир Зеленський і Юлія 

Тимошенко 
     

Володимир Зеленський 21.7 22.3 27.6 28.6 21.8 

Юлія Тимошенко 26.3 21.6 18.0 15.4 7.6 

Зіпсують бюлетень 19.9 16.5 17.2 14.2 27.6 

Не визначилися / Відмова 21.0 22.6 14.5 21.3 22.7 

Не голосували б 11.2 16.9 22.8 20.5 20.3 

Володимир Зеленський і Олег Ляшко      

Володимир Зеленський 27.2 24.9 28.3 29.7 18.0 

Олег Ляшко 17.8 12.5 8.6 11.6 16.4 

Зіпсують бюлетень 21.9 20.1 24.2 13.3 22.2 

Не визначилися / Відмова 21.0 23.9 13.1 23.4 22.9 

Не голосували б 12.1 18.6 25.8 22.0 20.6 

Анатолій Гриценко і Володимир 

Зеленський 
     

Анатолій Гриценко 29.0 26.7 13.5 24.8 6.8 

Володимир Зеленський 21.1 17.3 27.2 22.1 19.6 

Зіпсують бюлетень 15.7 13.9 17.5 12.9 24.5 

Не визначилися / Відмова 23.5 25.2 16.7 18.9 28.4 

Не голосували б 10.8 16.8 25.1 21.4 20.6 

Юрій Бойко і Володимир Зеленський      
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Юрій Бойко 9.3 7.9 18.5 21.5 48.1 

Володимир Зеленський 28.6 27.0 28.0 26.6 4.9 

Зіпсують бюлетень 22.2 20.2 14.0 11.0 13.9 

Не визначилися / Відмова 25.9 26.3 17.9 19.9 18.1 

Не голосували б 14.1 18.6 21.6 21.1 15.0 

Володимир Зеленський і Вадим 

Рабінович 
     

Володимир Зеленський 31.1 25.7 28.8 25.6 7.9 

Вадим Рабінович 6.8 10.8 16.2 27.4 36.3 

Зіпсують бюлетень 23.7 19.0 14.8 11.5 17.1 

Не визначилися / Відмова 24.1 26.3 18.7 16.5 23.0 

Не голосували б 14.2 18.3 21.5 19.0 15.8 

Святослав Вакарчук і Володимир 

Зеленський 
     

Святослав Вакарчук 38.1 14.7 8.7 20.7 2.9 

Володимир Зеленський 13.9 16.1 24.1 19.5 22.4 

Зіпсують бюлетень 15.7 21.2 19.1 13.4 25.0 

Не визначилися / Відмова 21.1 28.8 21.0 24.0 29.0 

Не голосували б 11.2 19.2 27.0 22.4 20.6 

 

Далі голосування у другому турі наведено у розрізі основних електоратів України. 

Таблиця 3.5.4 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я 

буду зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на посаду 

Президента) 

100% у стовпчику 
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Петро Порошенко і Юлія 

Тимошенко 
         

  
 

Петро Порошенко 1.7 9.4 11.3 95.7 9.0 12.1 2.4 2.7 20.3 3.8 6.3 2.2 

Юлія Тимошенко 95.5 23.3 31.1 2.3 18.9 11.7 14.0 20.1 19.0 7.2 21.9 4.7 

Зіпсують бюлетень 1.8 38.7 25.8 1.5 33.4 33.6 24.8 53.4 35.6 79.8 21.9 9.6 

Не визначилися / Відмова 1.0 12.6 15.2 0.4 15.8 17.9 20.9 13.9 13.5 4.3 38.5 4.1 

Не голосували б 0.0 16.0 16.6 0.0 22.9 24.7 37.9 9.8 11.6 4.9 11.5 79.4 
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100% у стовпчику 
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Олег Ляшко і Петро 

Порошенко 
            

Олег Ляшко 24.2 15.9 92.0 2.3 21.5 9.6 10.6 13.5 4.2 11.0 12.8 3.2 

Петро Порошенко 13.5 10.7 2.2 96.5 9.9 11.2 2.8 2.9 30.5 3.0 8.0 1.7 

Зіпсують бюлетень 22.8 40.9 3.9 0.8 33.4 32.8 28.4 51.7 41.1 76.9 26.7 11.7 

Не визначилися / Відмова 19.6 13.4 2.0 0.4 16.9 22.9 22.4 19.0 11.0 3.5 38.9 3.7 

Не голосували б 19.9 19.2 0.0 0.0 18.2 23.5 35.8 13.0 13.1 5.6 13.6 79.7 

Анатолій Гриценко і Петро 

Порошенко 
            

Анатолій Гриценко 35.7 94.3 26.8 6.9 27.2 33.7 32.3 32.7 39.9 12.9 24.5 4.0 

Петро Порошенко 8.8 1.7 12.8 89.6 9.0 6.2 2.8 3.6 14.9 4.7 6.7 2.2 

Зіпсують бюлетень 18.6 1.5 28.2 1.5 25.7 22.2 18.3 38.8 20.3 72.2 16.6 8.8 

Не визначилися / Відмова 25.5 1.9 20.0 2.0 21.3 16.9 17.2 13.0 14.3 3.7 42.2 6.7 

Не голосували б 11.5 0.6 12.2 0.0 16.8 21.0 29.4 11.9 10.7 6.5 9.9 78.3 

Юрій Бойко і Петро 
Порошенко 

            

Юрій Бойко 21.3 11.1 19.9 2.8 21.5 6.6 54.5 97.0 3.3 9.3 18.6 4.2 

Петро Порошенко 14.4 12.8 17.5 95.7 13.2 14.1 2.8 0.0 30.9 5.4 8.9 1.7 

Зіпсують бюлетень 24.9 36.5 29.9 0.0 27.8 32.5 12.4 2.2 33.9 74.9 18.1 8.1 

Не визначилися / Відмова 23.9 21.0 18.1 1.5 21.1 20.1 10.4 0.8 13.1 4.8 44.5 8.1 

Не голосували б 15.5 18.6 14.6 0.0 16.4 26.7 19.8 0.0 18.8 5.6 10.0 77.9 

Петро Порошенко і Вадим 
Рабінович 

            

Петро Порошенко 15.3 10.2 18.7 95.9 11.6 14.9 0.0 0.0 32.8 3.7 9.4 1.7 

Вадим Рабінович 14.8 20.8 15.7 1.2 26.5 8.4 95.2 48.2 17.0 12.0 17.8 4.5 

Зіпсують бюлетень 28.3 37.5 34.1 1.3 27.5 28.9 0.0 26.3 30.2 72.5 20.4 8.3 

Не визначилися / Відмова 24.3 14.3 16.0 0.8 15.7 18.9 2.6 17.5 6.8 6.3 41.3 5.6 

Не голосували б 17.2 17.2 15.4 0.8 18.6 29.0 2.2 8.1 13.1 5.6 11.1 79.8 

Олег Ляшко і Юлія 
Тимошенко 

            

Олег Ляшко 3.0 8.2 87.6 11.3 14.7 5.8 5.0 10.5 4.5 5.2 6.3 3.2 

Юлія Тимошенко 94.0 24.3 6.5 18.6 11.9 19.8 12.5 15.1 23.6 6.2 20.1 4.4 

Зіпсують бюлетень 2.6 36.9 3.3 31.4 31.7 26.0 22.3 47.0 41.8 75.8 20.5 9.2 

Не визначилися / Відмова 0.4 11.8 0.9 23.1 24.0 15.9 27.8 16.7 17.0 6.3 41.8 4.3 

Не голосували б 0.0 18.8 1.7 15.6 17.7 32.5 32.5 10.7 13.1 6.4 11.3 79.0 

Анатолій Гриценко і Юлія 
Тимошенко 

            

Анатолій Гриценко 5.0 93.0 20.3 24.2 23.5 33.4 30.0 21.5 40.8 11.9 16.2 3.2 

Юлія Тимошенко 93.8 5.1 22.4 18.2 12.6 11.3 10.4 12.8 9.6 6.2 15.2 3.2 

Зіпсують бюлетень 0.8 0.5 23.5 23.6 22.6 17.9 15.9 38.8 31.4 70.3 16.4 7.7 

Не визначилися / Відмова 0.4 0.8 23.9 22.2 25.4 11.8 17.5 18.4 10.3 5.2 44.0 6.4 
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Не голосували б 0.0 0.6 9.9 11.8 16.0 25.6 26.2 8.6 8.0 6.4 8.3 79.6 

Юрій Бойко і Юлія 
Тимошенко 

            

Юрій Бойко 1.2 7.9 16.2 4.6 14.2 3.8 45.3 92.6 3.3 8.4 11.6 3.2 

Юлія Тимошенко 97.6 23.8 25.0 22.2 16.9 17.8 3.7 1.8 27.8 5.4 19.2 3.2 

Зіпсують бюлетень 0.8 35.1 24.6 30.6 27.5 26.4 8.3 3.6 40.2 74.7 16.6 6.5 

Не визначилися / Відмова 0.4 17.6 22.8 23.3 26.1 20.5 25.0 2.0 17.0 5.1 43.3 7.0 

Не голосували б 0.0 15.6 11.4 19.2 15.3 31.6 17.8 0.0 11.6 6.4 9.3 80.0 

Юлія Тимошенко і Вадим 
Рабінович 

            

Юлія Тимошенко 97.4 21.7 27.3 23.8 15.2 18.5 0.5 9.9 25.4 6.4 18.7 3.2 

Вадим Рабінович 0.6 15.8 11.4 2.6 19.6 7.3 94.6 45.2 17.3 9.0 12.6 3.5 

Зіпсують бюлетень 0.6 37.7 25.6 31.2 24.2 29.8 0.0 24.2 38.8 71.6 17.6 8.7 

Не визначилися / Відмова 0.9 12.8 23.5 26.1 21.3 14.7 4.9 15.9 5.6 5.9 41.0 5.7 

Не голосували б 0.6 11.9 12.3 16.4 19.6 29.7 0.0 4.8 13.0 7.1 10.1 79.0 

Святослав Вакарчук і Петро 
Порошенко 

            

Юлія Тимошенко 37.1 40.6 30.4 3.7 53.3 94.8 16.3 15.5 40.8 17.0 25.6 9.4 

Петро Порошенко 10.2 7.6 12.4 92.9 5.9 0.0 2.8 1.9 17.5 2.7 6.1 0.6 

Зіпсують бюлетень 21.9 25.5 30.6 0.0 18.9 2.5 23.7 53.4 17.9 70.7 19.3 9.1 

Не визначилися / Відмова 18.9 14.6 13.9 2.4 11.1 2.7 22.9 16.2 18.2 4.9 40.2 5.6 

Не голосували б 11.9 11.7 12.6 1.0 10.8 0.0 34.2 13.0 5.7 4.6 8.9 75.3 

Святослав Вакарчук і Юлія 
Тимошенко 

            

Святослав Вакарчук 3.0 37.3 22.1 22.6 51.6 93.8 15.6 11.6 42.7 17.9 19.0 6.8 

Юлія Тимошенко 94.1 16.3 28.9 20.4 7.5 0.0 10.1 18.1 9.6 7.2 16.5 3.5 

Зіпсують бюлетень 0.4 20.2 21.5 20.9 15.6 2.9 20.2 46.7 31.1 62.8 15.1 7.6 

Не визначилися / Відмова 1.3 15.7 18.3 20.7 16.0 3.3 21.5 11.0 13.6 6.6 42.5 5.6 

Не голосували б 1.2 10.5 9.3 15.4 9.2 0.0 32.6 12.6 3.0 5.4 6.9 76.4 

Святослав Вакарчук і Олег 
Ляшко 

            

Святослав Вакарчук 32.0 40.9 5.6 25.1 51.1 94.1 16.8 12.0 46.9 17.1 23.6 7.4 

Олег Ляшко 18.8 9.7 80.6 15.0 11.3 2.0 6.1 14.1 4.4 8.8 8.6 3.8 

Зіпсують бюлетень 20.6 23.8 6.6 22.6 16.2 2.9 22.0 44.9 23.0 63.7 18.6 6.9 

Не визначилися / Відмова 16.2 13.0 4.8 21.4 15.4 0.9 21.2 15.1 20.0 4.1 41.0 5.8 

Не голосували б 12.4 12.6 2.4 16.0 6.0 0.0 33.9 13.9 5.7 6.3 8.3 76.0 

Святослав Вакарчук і 
Анатолій Гриценко 

            

Святослав Вакарчук 23.2 1.9 21.4 18.5 50.6 91.6 7.8 7.8 22.0 14.2 17.1 7.2 

Анатолій Гриценко 28.1 93.8 19.7 24.7 12.1 4.5 31.8 25.1 39.0 12.1 18.2 2.8 

Зіпсують бюлетень 17.1 2.4 28.0 17.8 12.0 2.9 14.6 44.2 14.5 63.5 14.2 7.6 

Не визначилися / Відмова 21.5 0.6 24.9 27.1 15.9 0.9 15.1 11.3 18.9 5.6 44.2 6.7 
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100% у стовпчику 
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Не голосували б 10.2 1.4 6.1 11.8 9.3 0.0 30.7 11.7 5.7 4.6 6.3 75.6 

Святослав Вакарчук і Юрій 

Бойко 
            

Святослав Вакарчук 36.3 41.1 30.1 31.6 54.4 95.8 9.5 3.4 44.0 19.5 24.1 7.2 

Юрій Бойко 13.2 9.2 13.6 6.5 10.4 1.3 49.7 90.1 5.5 4.3 13.2 3.2 

Зіпсують бюлетень 18.9 20.8 26.7 24.8 9.4 1.2 7.0 6.5 24.4 64.2 12.9 6.1 

Не визначилися / Відмова 20.3 13.5 22.9 22.3 18.5 1.7 15.6 0.0 20.4 6.7 42.9 8.5 

Не голосували б 11.3 15.4 6.7 14.8 7.3 0.0 18.2 0.0 5.7 5.4 6.8 74.9 

Святослав Вакарчук і Вадим 

Рабінович 
            

Святослав Вакарчук 39.7 38.2 32.3 33.0 54.9 96.5 2.0 5.1 40.0 16.4 23.0 8.1 

Вадим Рабінович 8.2 13.1 10.8 4.7 8.6 1.3 96.1 46.7 17.4 8.0 14.6 3.9 

Зіпсують бюлетень 17.9 23.9 29.9 23.0 9.3 1.2 0.0 19.4 26.8 62.8 13.9 5.7 

Не визначилися / Відмова 20.0 11.8 20.9 22.0 19.7 0.9 0.0 23.2 8.0 6.5 42.1 7.3 

Не голосували б 14.2 13.0 6.0 17.3 7.4 0.0 1.9 5.6 7.7 6.3 6.5 74.9 

Володимир Зеленський і 

Петро Порошенко 
            

Володимир Зеленський 27.8 27.7 32.3 2.8 93.4 63.2 23.9 24.2 21.3 20.7 23.6 13.1 

Петро Порошенко 15.8 10.1 14.5 91.9 1.5 6.7 4.1 4.5 32.6 4.9 7.8 1.1 

Зіпсують бюлетень 21.0 31.5 25.2 2.2 1.5 13.2 18.1 47.6 18.6 61.7 17.5 6.3 

Не визначилися / Відмова 20.7 19.9 18.4 2.3 2.9 7.9 21.9 13.1 15.5 7.1 41.1 5.1 

Не голосували б 14.6 10.8 9.5 0.8 0.8 8.9 32.0 10.6 12.0 5.6 9.9 74.3 

Володимир Зеленський і 

Юлія Тимошенко 
            

Володимир Зеленський 3.1 23.5 30.0 13.7 92.1 65.9 19.6 23.2 23.8 16.8 18.1 12.2 

Юлія Тимошенко 92.8 21.9 27.8 21.8 4.5 6.6 9.7 12.9 20.1 5.6 17.9 3.2 

Зіпсують бюлетень 1.0 25.9 19.8 22.6 0.9 11.4 18.4 39.7 31.4 66.2 14.3 5.3 

Не визначилися / Відмова 2.6 18.0 14.7 25.1 1.8 8.1 27.7 15.0 19.0 4.1 42.5 6.7 

Не голосували б 0.6 10.8 7.6 16.8 0.8 8.1 24.6 9.3 5.7 7.3 7.3 72.6 

Володимир Зеленський і 

Олег Ляшко 
            

Володимир Зеленський 23.1 25.8 8.0 18.2 93.5 68.9 20.1 29.8 31.7 17.7 21.5 12.4 

Олег Ляшко 22.0 12.0 84.3 15.5 2.4 2.8 5.0 8.7 10.6 6.2 8.9 2.7 

Зіпсують бюлетень 20.3 28.0 5.1 26.1 2.3 11.5 19.5 40.3 33.2 63.4 17.6 5.9 

Не визначилися / Відмова 21.7 19.2 2.7 27.3 1.1 7.9 26.6 13.1 16.3 5.4 43.0 5.1 

Не голосували б 12.9 15.0 0.0 12.9 0.8 8.9 28.7 8.2 8.1 7.3 9.0 73.9 

Анатолій Гриценко і 

Володимир Зеленський 
            

Анатолій Гриценко 30.8 92.0 18.6 29.1 4.4 20.8 26.6 22.2 46.3 13.8 22.3 1.8 

Володимир Зеленський 17.8 1.5 27.3 11.7 89.6 56.2 15.1 25.1 11.1 15.3 13.6 11.4 
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100% у стовпчику 
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Зіпсують бюлетень 13.6 2.5 24.5 18.9 1.8 8.3 12.2 34.7 15.3 59.1 12.1 6.2 

Не визначилися / Відмова 25.2 2.8 24.0 27.3 3.4 7.2 15.0 11.8 21.6 5.1 44.8 6.5 

Не голосували б 12.7 1.2 5.6 13.0 0.8 7.5 31.2 6.3 5.7 6.7 7.1 74.1 

Юрій Бойко і Володимир 

Зеленський 
            

Юрій Бойко 15.3 10.8 12.6 8.9 2.1 4.8 46.6 86.5 5.5 5.6 14.1 2.3 

Володимир Зеленський 25.9 24.4 27.4 25.6 94.0 69.5 8.1 4.0 26.3 18.5 19.6 12.4 

Зіпсують бюлетень 23.4 26.6 24.4 27.6 1.4 10.0 7.0 3.9 33.7 63.9 13.6 5.9 

Не визначилися / Відмова 21.2 24.7 26.6 22.1 1.7 6.9 18.0 5.6 24.3 5.3 45.9 5.1 

Не голосували б 14.2 13.6 9.0 15.8 0.8 8.9 20.3 0.0 10.2 6.7 6.9 74.3 

Володимир Зеленський і 

Вадим Рабінович 
            

Володимир Зеленський 29.4 23.0 31.5 27.6 91.1 70.8 3.1 12.9 30.4 17.7 18.0 12.4 

Вадим Рабінович 10.3 18.3 9.8 4.6 5.1 2.1 91.4 48.2 17.0 7.2 14.6 2.5 

Зіпсують бюлетень 19.7 24.4 26.7 26.1 1.4 11.8 1.9 20.0 32.2 63.8 14.8 5.9 

Не визначилися / Відмова 24.8 21.6 22.4 22.5 1.7 7.6 2.4 14.1 10.3 5.3 45.5 5.3 

Не голосували б 15.9 12.6 9.6 19.2 0.8 7.8 1.1 4.8 10.2 6.0 7.1 73.9 

Святослав Вакарчук і 

Володимир Зеленський 
            

Святослав Вакарчук 28.4 33.6 23.1 26.1 14.2 84.7 6.7 2.1 32.2 9.7 17.8 2.8 

Володимир Зеленський 18.2 12.1 19.6 8.7 78.7 7.6 18.6 29.1 19.4 15.9 12.5 10.5 

Зіпсують бюлетень 15.5 23.6 27.0 24.1 1.5 1.7 15.7 34.4 21.8 63.3 14.4 6.6 

Не визначилися / Відмова 25.3 17.6 22.5 21.6 5.5 4.8 24.6 24.0 18.7 4.8 47.5 6.6 

Не голосували б 12.6 13.1 7.8 19.5 0.0 1.3 34.4 10.5 7.9 6.3 7.9 73.6 
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Таблиця 3.5.5 

Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я 

буду зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради) 

100% у стовпчику В
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Петро Порошенко і Юлія 

Тимошенко 
         

  
 

Петро Порошенко 3.3 8.1 8.2 96.4 2.1 2.1 11.0 6.7 30.8 2.3 6.3 1.7 

Юлія Тимошенко 93.4 24.9 25.8 2.4 13.2 20.8 15.2 15.3 20.8 2.4 21.3 3.2 

Зіпсують бюлетень 1.4 34.9 28.2 0.8 32.7 45.8 30.5 41.9 23.3 83.5 22.2 7.5 

Не визначилися / Відмова 1.9 12.4 20.4 0.4 17.5 18.3 17.2 12.6 9.8 5.3 39.7 5.2 

Не голосували б 0.0 19.7 17.4 0.0 34.5 13.0 26.1 23.5 15.3 6.5 10.5 82.5 

Олег Ляшко і Петро 

Порошенко 
            

Олег Ляшко 26.4 12.7 88.2 0.9 9.1 9.6 14.3 16.3 7.4 5.6 13.4 1.1 

Петро Порошенко 12.0 11.3 1.2 98.6 1.1 3.2 8.7 5.7 39.1 3.8 8.1 2.2 

Зіпсують бюлетень 26.8 37.6 4.2 0.0 35.2 46.5 31.7 44.0 24.2 81.6 26.0 9.3 

Не визначилися / Відмова 18.6 15.9 4.4 0.4 19.6 22.1 27.8 14.4 14.5 3.7 39.3 4.0 

Не голосували б 16.3 22.4 2.0 0.0 35.0 18.5 17.4 19.6 14.7 5.2 13.3 83.5 

Анатолій Гриценко і Петро 

Порошенко 
            

Анатолій Гриценко 31.5 94.3 25.3 3.2 30.4 33.5 34.3 21.2 38.1 6.6 23.6 2.7 

Петро Порошенко 9.8 1.4 9.4 94.1 1.7 2.8 5.2 6.7 23.4 3.6 6.2 2.2 

Зіпсують бюлетень 21.4 1.2 29.2 0.8 26.6 36.4 18.5 33.6 8.9 79.5 15.7 7.8 

Не визначилися / Відмова 26.8 2.3 23.8 1.9 13.0 14.0 19.8 19.6 17.2 5.1 44.0 5.0 

Не голосували б 10.6 0.9 12.2 0.0 28.2 13.3 22.2 18.9 12.4 5.2 10.5 82.3 

Юрій Бойко і Петро 
Порошенко 

            

Юрій Бойко 20.5 12.2 19.8 1.4 50.6 89.0 12.0 18.2 7.3 4.7 15.5 2.5 

Петро Порошенко 12.0 11.3 13.4 97.8 1.7 0.8 13.0 9.4 37.7 2.7 9.5 2.4 

Зіпсують бюлетень 26.5 33.8 28.2 0.0 23.2 1.5 27.8 35.7 19.6 82.2 18.8 7.7 

Не визначилися / Відмова 27.1 23.6 24.0 0.8 10.1 6.7 22.6 17.3 14.3 5.1 45.0 5.8 

Не голосували б 13.9 19.0 14.5 0.0 14.3 1.9 24.6 19.4 21.1 5.2 11.2 81.6 

Петро Порошенко і Вадим 
Рабінович 

            

Петро Порошенко 16.2 10.5 11.3 97.3 0.0 1.8 14.2 8.5 41.0 1.2 9.7 2.4 

Вадим Рабінович 14.7 19.1 19.2 1.0 88.5 49.8 13.2 21.2 18.0 8.0 15.4 2.3 
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Зіпсують бюлетень 27.6 35.4 31.3 0.0 7.7 20.6 29.4 35.7 13.3 82.8 19.9 7.5 

Не визначилися / Відмова 26.5 16.7 22.1 0.8 0.9 18.2 18.9 16.5 11.0 2.8 42.7 3.5 

Не голосували б 15.0 18.3 16.1 0.8 2.9 9.6 24.3 18.1 16.6 5.2 12.3 84.2 

Олег Ляшко і Юлія 
Тимошенко 

            

Олег Ляшко 3.9 9.5 80.8 9.1 5.6 7.1 9.0 13.0 3.9 2.7 6.1 1.6 

Юлія Тимошенко 92.5 24.1 7.1 22.4 9.4 20.5 19.8 10.8 27.2 1.3 18.3 2.9 

Зіпсують бюлетень 2.5 35.0 3.5 24.1 29.2 39.2 25.1 36.5 36.7 86.8 21.2 9.8 

Не визначилися / Відмова 1.1 13.4 6.0 25.6 23.4 20.0 22.0 20.1 15.7 2.8 43.2 3.8 

Не голосували б 0.0 18.0 2.6 18.7 32.5 13.3 24.1 19.7 16.4 6.3 11.3 81.9 

Анатолій Гриценко і Юлія 
Тимошенко 

            

Анатолій Гриценко 3.2 92.5 20.2 17.8 27.3 19.8 29.6 18.0 38.6 6.8 15.7 1.4 

Юлія Тимошенко 95.0 4.6 19.3 19.7 10.2 15.1 13.2 8.9 19.9 1.5 12.5 2.8 

Зіпсують бюлетень 0.7 0.0 22.5 22.9 22.5 34.0 18.9 29.1 23.1 81.2 16.4 9.7 

Не визначилися / Відмова 1.1 2.9 27.6 25.6 13.5 19.5 16.4 24.8 8.2 4.1 47.4 3.8 

Не голосували б 0.0 0.0 10.3 14.0 26.6 11.6 21.9 19.2 10.2 6.3 7.9 82.3 

Юрій Бойко і Юлія 
Тимошенко 

            

Юрій Бойко 2.0 9.4 14.6 3.1 44.3 81.4 5.7 10.2 7.3 5.0 9.4 1.3 

Юлія Тимошенко 94.5 25.5 21.1 24.9 2.7 6.3 20.8 11.7 30.8 1.5 17.3 3.2 

Зіпсують бюлетень 1.3 31.0 24.6 23.8 17.4 3.4 23.9 33.6 34.8 82.0 16.8 8.9 

Не визначилися / Відмова 2.1 19.8 26.9 26.9 19.3 7.0 23.0 25.5 11.9 5.1 45.9 4.7 

Не голосували б 0.0 14.2 12.7 21.3 16.3 1.9 26.6 19.0 15.3 6.3 10.6 81.9 

Юлія Тимошенко і Вадим 
Рабінович 

            

Юлія Тимошенко 97.9 22.7 21.9 27.3 1.1 10.4 17.5 9.8 30.8 2.9 16.6 3.2 

Вадим Рабінович 0.6 15.6 12.3 2.5 89.2 48.1 11.9 15.8 16.3 5.5 9.1 1.6 

Зіпсують бюлетень 0.5 32.7 25.3 22.5 6.2 16.9 28.3 35.7 31.9 79.4 19.1 8.5 

Не визначилися / Відмова 0.4 14.8 25.8 29.9 2.2 17.9 15.6 20.3 6.2 5.1 44.1 6.2 

Не голосували б 0.5 14.3 14.7 17.8 1.3 6.7 26.8 18.4 14.7 7.2 11.1 80.5 

Святослав Вакарчук і Петро 
Порошенко 

            

Юлія Тимошенко 34.2 41.0 30.6 1.6 22.5 16.0 89.2 48.9 41.6 6.2 28.8 6.2 

Петро Порошенко 9.8 5.8 8.0 94.5 1.1 1.5 1.3 4.4 26.2 2.5 6.0 1.9 

Зіпсують бюлетень 24.2 24.2 30.5 0.6 28.3 49.1 1.7 22.1 9.1 77.3 17.6 6.2 

Не визначилися / Відмова 20.4 15.6 18.4 2.3 17.8 18.0 3.9 13.7 14.7 7.5 40.7 4.3 

Не голосували б 11.4 13.4 12.5 1.0 30.2 15.4 4.0 10.9 8.5 6.5 7.0 81.4 

Святослав Вакарчук і Юлія 
Тимошенко 

            

Святослав Вакарчук 2.8 36.1 22.7 17.7 19.5 9.7 88.3 47.6 43.9 7.8 20.9 6.1 

Юлія Тимошенко 94.4 15.5 21.4 22.6 9.8 20.0 0.7 3.2 23.4 3.3 15.5 2.8 
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Зіпсують бюлетень 0.4 20.0 23.4 18.4 24.5 40.5 4.2 19.3 14.0 74.9 13.6 6.1 

Не визначилися / Відмова 1.8 16.6 21.0 22.7 17.5 16.9 4.0 18.9 10.3 6.5 45.2 4.1 

Не голосували б 0.5 11.7 11.5 18.5 28.7 12.9 2.7 10.9 8.5 7.5 4.8 80.9 

Святослав Вакарчук і Олег 
Ляшко 

            

Святослав Вакарчук 28.0 40.2 6.6 23.2 19.3 13.2 89.4 47.4 57.2 6.4 26.0 5.7 

Олег Ляшко 20.8 6.4 78.5 13.4 6.3 11.2 4.3 7.2 4.0 7.4 8.7 1.1 

Зіпсують бюлетень 21.8 22.4 5.7 19.5 26.8 38.9 6.4 21.3 18.1 73.3 16.5 5.9 

Не визначилися / Відмова 17.8 18.0 6.0 24.1 17.9 21.6 0.0 18.7 12.2 6.6 42.4 4.2 

Не голосували б 11.7 12.9 3.2 19.9 29.7 15.1 0.0 5.4 8.5 6.3 6.5 83.2 

Святослав Вакарчук і 
Анатолій Гриценко 

            

Святослав Вакарчук 22.7 6.4 23.6 17.8 12.5 6.5 88.0 46.3 28.5 6.8 18.4 5.6 

Анатолій Гриценко 26.9 89.2 16.0 21.6 26.7 25.6 4.4 8.6 42.6 6.9 16.8 2.0 

Зіпсують бюлетень 18.5 0.3 27.9 16.2 20.6 39.3 4.2 17.1 11.4 74.5 12.5 5.1 

Не визначилися / Відмова 22.0 3.2 24.5 28.6 14.2 16.4 3.5 17.8 11.2 6.6 47.4 5.1 

Не голосували б 9.9 0.9 7.9 15.8 26.0 12.2 0.0 10.2 6.3 5.2 4.9 82.2 

Святослав Вакарчук і Юрій 

Бойко 
            

Святослав Вакарчук 33.7 38.0 26.6 28.5 15.2 1.9 94.2 49.2 54.3 8.8 26.4 6.1 

Юрій Бойко 13.0 11.7 13.7 5.3 46.9 83.8 0.7 5.6 4.9 4.0 10.2 1.6 

Зіпсують бюлетень 19.5 19.0 26.9 21.6 14.9 5.5 3.3 16.6 19.3 72.0 12.5 3.9 

Не визначилися / Відмова 22.7 17.5 23.9 26.0 10.0 6.1 1.8 20.9 13.0 7.6 44.9 7.2 

Не голосували б 11.1 13.8 8.9 18.6 13.0 2.8 0.0 7.8 8.5 7.5 6.0 81.2 

Святослав Вакарчук і Вадим 

Рабінович 
            

Святослав Вакарчук 38.6 37.5 27.8 31.2 5.4 4.8 91.7 47.2 51.5 8.8 25.0 6.5 

Вадим Рабінович 8.2 13.5 13.0 5.2 83.9 50.6 1.9 4.5 14.1 7.8 11.3 2.1 

Зіпсують бюлетень 19.1 22.2 28.2 19.5 7.0 15.2 2.9 19.0 18.0 70.0 12.6 3.9 

Не визначилися / Відмова 21.1 13.3 23.4 23.5 0.9 23.1 2.7 22.5 8.0 7.1 45.3 6.1 

Не голосували б 13.1 13.4 7.7 20.7 2.8 6.4 0.8 6.8 8.5 6.3 5.8 81.3 

Володимир Зеленський і 

Петро Порошенко 
            

Володимир Зеленський 29.4 26.9 31.6 1.4 27.1 25.3 65.2 91.5 19.7 15.2 25.1 7.4 

Петро Порошенко 16.2 11.1 9.7 93.4 2.6 3.2 3.8 0.8 33.4 1.5 8.6 1.6 

Зіпсують бюлетень 20.2 29.8 27.6 2.1 22.1 42.8 12.3 5.8 19.4 71.2 15.3 3.8 

Не визначилися / Відмова 20.5 19.7 21.0 3.0 18.8 18.0 13.0 1.8 17.2 6.1 42.0 5.0 

Не голосували б 13.8 12.6 10.1 0.0 29.4 10.7 5.7 0.0 10.4 6.0 8.9 82.2 

Володимир Зеленський і 

Юлія Тимошенко 
            

Володимир Зеленський 3.3 24.1 27.7 8.7 21.6 21.0 65.1 91.4 25.3 15.2 20.4 8.5 
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Юлія Тимошенко 92.2 21.8 21.7 24.3 10.0 15.9 5.5 0.9 24.6 1.5 16.9 2.1 

Зіпсують бюлетень 0.9 23.8 21.6 20.8 23.1 35.5 12.1 4.9 26.6 73.5 11.9 4.4 

Не визначилися / Відмова 3.0 18.4 19.4 27.6 22.0 18.9 11.8 2.8 15.1 4.1 44.1 6.3 

Не голосували б 0.6 11.9 9.6 18.7 23.3 8.7 5.6 0.0 8.5 5.6 6.7 78.7 

Володимир Зеленський і 

Олег Ляшко 
            

Володимир Зеленський 22.9 27.3 8.8 14.2 23.8 25.5 67.7 92.3 34.3 15.2 23.2 8.6 

Олег Ляшко 23.3 9.8 79.8 12.7 7.2 7.5 5.7 0.0 10.7 2.7 8.4 0.4 

Зіпсують бюлетень 21.6 26.8 4.6 25.3 23.1 38.6 9.4 4.9 26.9 72.5 15.5 5.2 

Не визначилися / Відмова 21.2 21.6 5.7 32.3 20.0 17.7 12.3 2.8 15.1 5.2 44.1 4.8 

Не голосували б 11.0 14.5 1.1 15.4 25.9 10.7 4.8 0.0 13.0 4.4 8.8 81.0 

Анатолій Гриценко і 

Володимир Зеленський 
            

Анатолій Гриценко 28.0 92.1 18.6 23.9 24.4 24.0 15.5 2.3 49.1 3.9 20.4 1.8 

Володимир Зеленський 20.9 0.5 24.1 8.0 19.8 20.0 56.2 90.1 14.0 15.8 14.8 6.4 

Зіпсують бюлетень 14.7 1.2 25.4 20.1 17.2 34.0 9.6 4.9 14.8 70.2 9.6 4.7 

Не визначилися / Відмова 25.5 4.8 25.7 32.6 12.5 12.3 11.5 2.8 15.8 6.8 47.8 5.5 

Не голосували б 10.8 1.4 6.2 15.4 26.2 9.7 7.2 0.0 6.3 3.3 7.3 81.6 

Юрій Бойко і Володимир 

Зеленський 
            

Юрій Бойко 13.7 12.5 13.0 6.8 40.9 82.6 3.6 0.0 9.6 2.6 11.5 2.1 

Володимир Зеленський 27.1 24.1 27.7 23.0 15.1 3.4 67.1 91.0 31.7 11.7 20.7 9.6 

Зіпсують бюлетень 24.2 22.8 24.9 27.8 15.0 2.6 10.7 4.9 23.1 75.8 12.1 4.5 

Не визначилися / Відмова 22.8 27.9 26.2 25.2 15.1 8.6 12.0 4.1 20.9 5.2 46.9 3.4 

Не голосували б 12.2 12.7 8.2 17.2 13.9 2.8 6.5 0.0 14.7 4.7 8.7 80.4 

Володимир Зеленський і 

Вадим Рабінович 
            

Володимир Зеленський 31.3 23.0 29.4 24.6 5.1 11.6 69.3 89.4 32.5 12.4 19.6 10.0 

Вадим Рабінович 8.7 18.9 12.6 5.9 82.5 51.4 3.9 1.7 15.7 4.0 10.6 1.6 

Зіпсують бюлетень 20.2 22.2 27.7 25.4 7.7 15.3 10.1 4.9 27.3 74.9 13.4 4.5 

Не визначилися / Відмова 27.4 21.4 20.7 24.4 2.5 15.2 10.3 4.1 9.9 5.2 48.2 3.3 

Не голосували б 12.4 14.4 9.5 19.6 2.2 6.5 6.5 0.0 14.7 3.5 8.3 80.5 

Святослав Вакарчук і 

Володимир Зеленський 
            

Святослав Вакарчук 27.8 31.4 19.5 23.5 11.1 4.5 76.1 13.6 39.9 3.4 20.2 2.5 

Володимир Зеленський 16.9 12.5 19.7 8.4 20.3 24.1 12.3 77.8 11.3 15.1 12.3 6.8 

Зіпсують бюлетень 17.5 22.0 26.3 24.7 21.2 34.4 2.4 4.9 19.5 69.9 11.0 4.8 

Не визначилися / Відмова 27.6 20.0 23.9 23.6 18.1 23.7 8.1 3.7 19.1 6.1 49.9 4.7 

Не голосували б 10.2 14.1 10.6 19.8 29.4 13.3 1.2 0.0 10.2 5.5 6.7 81.3 
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РОЗДІЛ IV. ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ НА ВИБОРАХ 

ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

 

 

4.1 Рейтинги партій на виборах до Верховної Ради України  

 

Якби вибори до Верховної Ради відбувалися в середині квітня 2018 року, то 

відносно найбільшу підтримку отримали б ВО «Батьківщина» (серед усього 

населення 8.5% підтримують партію, серед тих, хто збирається голосувати і 

визначився – 14%) (Таблиця 4.1.1).  

Далі йдуть одразу 7 партій, різниця у підтримці яких практично у всіх 

випадках в межах статистичної похибки. Тобто, фактично, ці 7 партій 

«ділять» друге місце: «Громадянська позиція» (відповідно, 7% і 11.5%), 

Радикальна партія (7% і 11%), «Блок П. Порошенка» (6% і 10%), «За життя» 

(5.5% і 9%), «Блок С. Вакарчука» (5% і 9%), «Слуга народу» (5% і 8%). 

Доцільно звернути увагу, що при такому бюлетені 59% українців збираються 

голосувати і визначилися зі своїм вибором (що є орієнтовним індикатором 

можливої явки). В опитуваннях, де «Блок С. Вакарчука» / «Слуга народу» не 

присутні у списках, зазвичай, рівень визначеності населення значно нижчий.  
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Таблиця 4.1.1 

Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі партії? 

100% у стовпчику 

% серед усіх 
респондентів 

% серед тих, хто 
буде 

голосувати 

% серед тих, 
хто 

визначився 

   
1 ВО «Батьківщина» 8.5 9.7 14.4 

2 «Громадянська позиція» 6.8 7.8 11.5 

3 Радикальна партія 6.7 7.7 11.4 

4 «Блок П. Порошенка» 5.8 6.7 9.9 

5 «За життя» 5.5 6.3 9.3 

6 «Опозиційний блок» 5.5 6.3 9.3 

7 «Блок С. Вакарчука» 5.1 5.8 8.6 

8 «Слуга народу» 5.0 5.7 8.4 

9 «Самопоміч» 2.1 2.4 3.6 

10 ВО «Свобода» 1.4 1.6 2.4 

11 Аграрна партія 1.4 1.6 2.4 

12 «Рух нових сил» 1.0 1.1 1.7 

13 «Народний фронт» 0.8 0.9 1.4 

14 «УКРОП» 0.8 0.9 1.3 

15 «Наш край» 0.7 0.7 1.1 

16 «Національний корпус» 0.5 0.6 0.9 

17 Соціалістична партія 0.4 0.5 0.7 

18 «Відродження» 0.4 0.5 0.7 

19 «Основа» 0.0 0.0 0.1 

--- Інша 0.6 0.7 1.1 

--- Зіпсую бюлетень 4.1 4.7 --- 

--- Не визначилися 23.1 26.3 --- 

--- Відмова відповідати 1.3 1.5 --- 

--- Не будуть голосувати 12.3 --- --- 

 

На Заході України лідером є ВО «Батьківщина» (17% серед тих, хто визначився 

з вибором). Дещо менше підтримують «Блок С. Вакарчука» (14%), «Громадянську 

позицію» (12.5%), «Блок П. Порошенка» (11%), Радикальну партію (9%) і «Слугу 

народу» (8%) (Таблиця 3.2.3). У Центрі лідерами є ВО «Батьківщина» (18%) і 

«Громадянська позиція» (17%). Далі йдуть Радикальна партія (14%), «Блок 

П. Порошенка» (12%), «Слуга народу» (8%), «Блок С. Вакарчука» (7%). 

На Півдні найбільше голосів набирають «Слуга народу» (18%), «Опозиційний 

блок» (18%) і «За життя» (15%). Далі йдуть ВО «Батьківщина» (12%), «Блок 

П. Порошенка» (9%), Радикальна партія (7.5%). За «Блок С. Вакарчука» у цьому 
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регіоні проголосували б 4% серед тих, хто визначився. На Сході лідирує «За 

життя» (19%). Далі йдуть «Опозиційний блок» (12%), Радикальна партія (12%), 

«Громадянська позиція» (9%), ВО «Батьківщина» (8%), «Блок С. Вакарчука» (8%) і 

«Слуга народу» (8%). На Донбасі найбільше голосів отримує «Опозиційний 

блок» (32%), трохи менше – «За життя» (22%). Далі йдуть Радикальна партія 

(15%), «Блок П. Порошенка» (11%). У цьому регіоні за «Слугу народу» голосували 

б 2%, за «Блок С. Вакарчука» – 1.5%.  

Таблиця 4.1.2 

Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі партії? 

(% серед усіх респондентів відповідного регіону) 

100% у стовпчику 

Захід Центр Південь Схід Донбас 

%
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1 ВО «Батьківщина» 11.0 17.4 10.1 18.2 6.4 11.8 5.2 8.2 3.5 5.9 

2 «Громадянська позиція» 7.9 12.5 9.4 17.0 1.1 2.0 5.7 9.0 1.8 3.0 

3 Радикальна партія 5.7 9.1 7.6 13.7 4.0 7.5 7.5 11.9 8.8 14.7 

4 «Блок П. Порошенка» 6.7 10.6 6.5 11.7 4.7 8.8 4.0 6.4 6.4 10.7 

5 «За життя» 0.8 1.3 3.0 5.5 8.3 15.3 12.2 19.4 13.0 21.8 

6 «Опозиційний блок» 2.1 3.4 3.0 5.4 9.6 17.7 7.8 12.4 19.1 32.0 

7 «Блок С. Вакарчука» 8.6 13.6 4.1 7.4 2.2 4.1 5.0 7.9 0.9 1.5 

8 «Слуга народу» 4.8 7.6 4.2 7.6 9.7 17.9 4.9 7.8 1.4 2.3 

9 «Самопоміч» 4.1 6.5 1.4 2.5 1.2 2.2 1.9 3.0 0.0 0.0 

10 ВО «Свобода» 2.8 4.4 1.4 2.5 0.0 0.0 0.9 1.5 0.0 0.0 

11 Аграрна партія 1.6 2.5 1.5 2.6 0.7 1.2 1.5 2.4 1.1 1.9 

12 «Рух нових сил» 1.8 2.8 0.7 1.2 1.1 2.0 0.6 1.0 0.3 0.5 

13 «Народний фронт» 1.2 2.0 0.4 0.8 0.6 1.2 1.0 1.5 0.8 1.4 

14 «УКРОП» 1.8 2.9 0.5 0.9 0.0 0.0 0.5 0.8 0.0 0.0 

15 «Наш край» 0.2 0.3 0.0 0.0 2.3 4.2 1.4 2.2 0.9 1.4 

16 «Національний корпус» 0.6 0.9 0.8 1.4 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

17 Соціалістична партія 0.0 0.0 0.6 1.0 0.5 1.0 0.9 1.4 0.0 0.0 

18 «Відродження» 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 2.6 0.0 0.0 

19 «Основа» 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Інша 0.9 1.5 0.3 0.5 0.9 1.7 0.4 0.7 1.7 2.8 

--- Зіпсую бюлетень 3.0 --- 5.5 --- 3.6 --- 3.4 --- 4.5 --- 

--- Не визначилися 24.0 --- 25.2 --- 25.7 --- 18.3 --- 18.2 --- 

--- Відмова відповідати 1.5 --- 1.0 --- 0.9 --- 1.4 --- 3.1 --- 

--- Не будуть голосувати 8.3 --- 12.9 --- 15.8 --- 13.8 --- 14.4 --- 
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В Таблиці 4.1.3 зазначено, як на парламентських виборах голосують прихильники 

основних кандидатів на посаду Президента. 

Таблиця 4.1.3 

Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі партії? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на посаду 

Президента) 

100% у стовпчику 

На виборах Президента підтримують… 
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1 ВО «Батьківщина» 84.8 0.0 4.9 0.0 1.2 1.0 0.0 0.0 0.0 1.5 2.8 2.0 

2 
«Громадянська 

позиція» 
3.3 74.8 0.0 1.3 3.4 2.8 1.3 4.5 2.2 3.5 2.2 0.3 

3 Радикальна партія 1.6 1.2 77.6 0.0 3.3 1.3 1.0 2.0 0.0 0.8 3.1 2.5 

4 «Блок П. Порошенка» 0.0 0.6 0.6 77.2 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 2.8 0.3 

5 «За життя» 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 2.9 80.5 3.8 0.0 5.0 3.5 0.5 

6 «Опозиційний блок» 2.7 0.7 0.5 0.0 3.3 0.0 8.1 79.2 0.0 2.0 2.9 1.1 

7 «Блок С. Вакарчука» 0.9 0.7 4.1 0.8 13.1 59.8 0.0 0.9 0.0 2.3 2.3 0.7 

8 «Слуга народу» 0.0 0.9 0.0 1.3 52.8 4.1 0.0 0.0 3.0 5.4 2.5 4.4 

9 «Самопоміч» 0.5 0.8 0.8 3.5 1.0 2.7 0.0 0.0 67.3 0.0 0.6 0.6 

10 ВО «Свобода» 1.6 1.4 0.0 2.3 0.7 1.7 0.0 0.0 2.1 0.7 1.4 0.3 

11 Аграрна партія 0.0 1.4 3.2 1.2 1.6 1.0 0.0 1.6 4.4 5.3 1.2 0.5 

12 «Рух нових сил» 0.5 2.5 0.0 0.0 3.5 1.3 2.7 0.0 6.2 0.7 0.5 0.3 

13 «Народний фронт» 0.5 0.6 1.6 2.9 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.4 0.0 

14 «УКРОП» 0.0 0.9 0.8 0.9 0.7 1.3 0.0 0.8 0.0 0.0 0.6 0.4 

15 «Наш край» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 1.2 2.5 0.0 1.3 1.0 

16 «Національний корпус» 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 

17 Соціалістична партія 0.0 0.7 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.5 0.0 

18 «Відродження» 0.0 0.8 0.0 0.0 0.7 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 0.8 0.0 

19 «Основа» 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Інша 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.8 1.0 0.0 0.0 0.7 0.9 0.0 

--- Зіпсую бюлетень 0.0 0.0 0.8 0.0 5.1 1.3 0.8 1.1 3.9 45.3 2.5 0.8 

--- Не визначилися 2.7 6.7 5.0 6.2 6.2 11.0 4.5 1.3 2.8 16.5 62.5 6.7 

--- Відмова відповідати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 2.3 0.8 

--- Не будуть голосувати 1.0 0.6 0.0 0.6 0.0 4.8 0.0 0.0 5.6 4.8 2.0 76.6 
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В Таблиці 4.1.4 взаємозв’язок між голосуванням за партії і кандидатів наведений 

під іншим кутом зору, а саме – за яких кандидатів на виборах Президента 

голосують прихильники певної політичної сили.  

 

Таблиця 4.1.4 

Уявіть собі, що зараз проходять вибори Президента України, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі кандидати? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради України) 

100% у стовпчику 

На виборах до Верховної Ради підтримують… 
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1 Тимошенко Юлія 80.0 3.9 1.9 0.0 0.0 4.0 1.3 0.0 1.7 0.0 0.9 0.6 

2 
Гриценко 

Анатолій 
0.0 69.1 1.2 0.7 4.3 0.8 0.9 1.1 2.3 0.0 1.8 0.3 

3 Ляшко Олег 3.5 0.0 70.2 0.7 0.0 0.6 4.9 0.0 2.3 1.1 1.3 0.0 

4 Порошенко Петро 0.0 1.2 0.0 79.9 0.0 0.0 0.9 1.6 10.0 0.0 1.6 0.3 

5 
Зеленський 

Володимир 
0.7 2.6 2.6 1.4 0.0 3.2 13.9 56.7 2.7 6.7 1.5 0.0 

6 
Вакарчук 

Святослав 
0.6 2.0 0.9 0.0 2.5 0.0 56.5 4.0 6.2 1.5 2.3 1.9 

7 Рабінович Вадим 0.0 0.9 0.7 0.0 63.6 6.4 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0 

8 Бойко Юрій 0.0 2.8 1.3 0.0 3.0 61.7 0.7 0.0 0.0 1.1 0.2 0.0 

9 Садовий Андрій 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 53.0 1.6 0.2 0.8 

10 Ярош Дмитро 0.0 1.4 2.0 1.0 0.0 1.1 1.1 0.0 6.7 0.0 0.2 0.0 

11 Чумак Віктор 0.0 2.5 0.0 0.0 1.3 0.0 1.0 1.6 2.3 1.5 0.0 0.0 

12 Білецький Андрій 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Зіпсують бюлетень 1.0 2.9 0.7 1.4 5.2 2.0 2.6 6.1 0.0 62.0 4.0 2.2 

--- Не визначилися 9.8 9.6 13.4 14.1 18.3 15.2 13.4 14.9 8.8 17.9 79.1 4.8 

--- 
Відмова 

відповідати 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.4 0.7 0.0 0.0 3.2 1.9 1.9 

--- Не голосували б 3.3 0.5 5.2 0.8 1.2 2.8 2.0 12.4 3.9 2.5 4.0 87.1 
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В Таблиці 4.1.5 рейтинги партій наведені у розрізі окремих соціально-

демографічних верств населення. 

 

Таблиця 4.1.5 

Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі партії? 

(% серед респондентів відповідної соціально-демографічної верстви) 

100% у рядку В
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 
Гендерні верстви 

 
 

 
          

Чоловіки 6.9 7.4 6.8 6.8 5.5 4.6 4.8 4.9 2.2 14.5 22.7 12.9 45.3 

Жінки  9.8 6.3 6.7 5.0 5.5 6.2 5.3 5.0 2.0 10.4 25.9 11.8 54.7 

Вікові верстви              

18-29 років 6.7 2.3 5.3 4.9 1.1 2.3 8.7 12.8 2.0 11.2 27.9 14.7 18.8 

30-44 років 6.5 5.5 5.6 6.1 4.4 4.7 6.6 5.2 2.4 13.6 24.6 14.6 28.5 

45-59 років 8.9 7.8 8.1 5.9 7.2 6.1 3.6 3.2 2.7 12.0 23.9 10.6 25.6 

60+ років 11.5 10.3 7.6 6.2 8.2 8.0 2.3 1.0 1.3 11.7 22.2 9.7 27.0 

Тип населеного пункту              

Село 10.9 6.2 10.3 6.4 2.8 4.9 5.7 5.2 1.5 10.8 24.0 11.3 33.8 

СМТ / Маленькі міста (до 
20 тис.) 

9.7 5.2 9.8 2.7 5.4 6.3 5.0 4.4 3.6 13.2 24.1 10.6 9.3 

Середні міста (20-99 тис.) 10.9 5.9 4.1 4.9 4.5 5.9 4.8 7.9 0.5 12.2 24.6 13.9 6.8 

Великі міста (100 тис. і 
більше) 

6.3 7.6 4.1 6.2 7.5 5.7 4.7 4.6 2.5 13.0 24.8 13.0 50.2 

Лінгво-етнічні групи              

Україномовні українці 11.7 8.2 7.5 6.2 1.9 2.2 7.6 5.3 2.8 13.5 24.2 8.8 47.2 

Російськомовні українці 4.1 4.4 5.8 5.5 6.6 7.2 2.3 6.3 1.7 13.5 22.1 20.5 22.5 

Українці-білінгви 7.0 6.6 8.0 6.7 8.5 5.7 4.3 4.1 1.6 8.3 26.1 13.0 18.1 

Російськомовні росіяни 2.1 3.9 3.5 2.9 13.3 16.6 2.9 3.2 0.0 10.7 27.1 13.6 3.6 

Освітні верстви              

Неповна середня і нижче 11.2 3.1 18.5 4.1 2.6 3.8 2.5 1.7 1.9 8.4 28.6 13.6 5.5 

Повна середня 7.7 8.0 9.4 5.4 5.0 6.6 3.9 5.8 0.3 9.8 26.8 11.3 30.1 

Середня спеціальна 11.1 6.6 6.2 5.8 5.8 5.1 5.2 3.3 2.4 10.2 24.7 13.7 31.4 

Вища 6.1 6.6 2.7 6.6 6.3 5.2 6.5 6.5 3.5 16.9 21.4 11.7 32.8 

Соціальний статус              

Робітник (промисловість, 
с/г) 

7.7 5.6 8.5 5.9 5.9 5.5 4.1 4.3 2.1 9.0 28.1 13.2 12.2 

Робітник (торгівля, 7.8 5.0 7.4 3.3 4.4 4.7 5.0 5.2 3.4 10.6 28.6 14.7 12.5 
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 
послуги) 

Службовець 7.7 6.5 5.6 2.0 8.5 1.3 5.6 7.5 0.6 10.9 34.0 9.7 6.5 

Спеціаліст 5.5 7.8 1.0 5.1 4.9 4.4 8.5 6.8 4.2 18.6 23.4 9.8 11.5 

Індивідуальна діяльність, 
підприємець 

7.3 2.8 3.5 6.7 1.2 6.2 5.9 5.9 5.4 18.4 21.1 15.4 5.0 

Пенсіонер 11.2 10.7 8.2 6.8 8.0 7.9 2.1 1.4 1.2 10.9 21.3 10.4 31.1 

Учень, студент 9.8 0.0 4.6 4.0 0.0 1.7 11.3 21.6 2.6 11.1 14.0 19.3 2.8 

Безробітний 7.4 3.5 9.7 11.7 3.1 5.8 6.7 6.9 1.4 9.7 22.7 11.4 6.7 

Домогосподарка, декрет 7.0 3.9 7.6 4.5 3.5 2.5 7.7 5.5 1.0 14.4 26.6 15.6 9.6 

Рівень добробуту**              

Дуже низький 9.4 7.0 11.3 5.6 6.8 10.0 3.8 3.3 1.2 12.4 20.1 9.3 15.9 

Низький 9.4 7.7 7.9 5.6 5.6 5.0 3.9 4.8 1.9 10.9 25.3 12.1 49.8 

Середній 6.9 5.8 2.3 6.8 5.6 4.0 6.7 6.4 3.1 12.0 25.1 15.2 28.6 

Високий 7.6 5.4 4.2 6.6 0.0 0.0 11.3 3.7 0.0 29.8 20.5 10.8 2.6 

* Під потенціалом верстви розуміється частка жителів, яка до неї належить. 
** «Дуже низький» – домогосподарства, яким не вистачає коштів навіть на їжу, «низький» – ті, 
яким вистачає коштів на харчові продукти, але на одяг уже не вистачає, «середній» – ті, яким 
вистачає коштів і на їжу, і на одяг, але яким не вистачає на придбання деяких дорогих речей 
(телевізор тощо), «високий» – ті, які можуть купувати деякі дорогі речі або можуть взагалі 
дозволити собі все. 
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4.2 Потенціал нарощення підтримки і антирейтинг партій на виборах до 

Верховної Ради України 

 

 

В Таблиці 4.2.1 наводиться потенціал нарощення підтримки кандидатів за рахунок 

електоратів конкурентів. Дані розраховані таким чином, щоб показувати, скільки 

серед всього населення України в цілому або окремого регіону є осіб, готових 

додатково підтримати відповідну партію. 

На рівні України в цілому відносно найбільший потенціал нарощення підтримки 

мають «Блок С. Вакарчука» (серед усіх українців 5% додатково можуть 

підтримати цю партію) і «Слуга народу» (5%). По 3-4% додатково можуть 

підтримати «Громадянську позицію», ВО «Батьківщина», «За життя» (4%), 

«Опозиційний блок» (4%), «Самопоміч» (3.5%) і Радикальна партія (3%). 

 

Таблиця 4.2.1 

Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декілька партій. 

Скажіть, будь ласка, за яку або які партії крім … Ви б також могли віддати свій 

голос? 

(% серед усіх респондентів) 

% у стовпчику 
Україна 

в цілому 

Серед жителів регіону… 

Захід Центр Південь Схід Донбас 

1 «Блок С. Вакарчука» 5.4 9.3 4.4 4.2 4.5 0.0 

2 «Слуга народу» 5.0 4.9 5.6 4.4 5.3 2.5 

3 «Громадянська позиція» 4.4 5.4 4.6 1.4 5.6 1.2 

4 ВО «Батьківщина» 4.2 3.9 5.1 4.5 3.8 2.0 

5 «За життя» 4.1 0.6 3.1 5.1 7.5 11.4 

6 «Опозиційний блок» 3.7 1.5 2.1 3.6 6.0 14.3 

7 «Самопоміч» 3.5 6.4 2.2 1.1 3.7 1.1 

8 Радикальна партія 3.2 3.6 3.0 2.4 2.5 5.7 

9 ВО «Свобода» 2.5 3.8 1.4 0.0 4.8 0.3 

10 «Блок П. Порошенка» 1.9 2.6 2.4 2.0 0.6 0.3 

11 «Рух нових сил» 1.5 1.2 0.5 0.8 4.1 0.0 

12 «Відродження» 1.2 0.8 0.1 0.4 4.5 0.0 

13 Соціалістична партія 1.1 0.1 0.9 0.0 3.6 1.2 

14 Аграрна партія 1.0 1.2 0.9 0.9 0.9 1.8 

15 «Народний фронт» 1.0 1.8 0.9 0.0 0.5 1.3 

16 «УКРОП» 1.0 1.9 0.8 0.0 0.9 0.0 

17 «Національний корпус» 0.6 0.4 0.7 0.0 1.1 0.9 

18 «Наш край» 0.4 0.6 0.1 0.0 0.2 2.2 

19 «Основа» 0.4 0.4 0.3 0.4 0.5 0.0 
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Не більше чверті виборців основних партій категорично не готові голосувати за 

іншу партію. Близько половини вже мають готову «альтернативу», за яку готові 

проголосувати крім своєї «основної» політичної сили (Таблиця 4.2.2).  

 

Таблиця 4.2.2 

Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декілька партій. 

Скажіть, будь ласка, за яку або які партії крім … Ви б також могли віддати свій 

голос? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради) 

% у стовпчику 

В першу чергу підтримують… 
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1 ВО «Батьківщина» --- 8.3 16.5 16.1 2.4 8.0 5.5 1.0 5.1 

2 «Громадянська позиція» 7.6 --- 3.9 12.4 12.7 2.6 8.8 6.2 12.9 

3 Радикальна партія 14.4 2.7 --- 6.7 2.0 4.0 4.7 3.6 2.3 

4 «Блок П. Порошенка» 5.6 0.7 6.1 --- 0.0 1.7 4.1 2.5 10.0 

5 «За життя» 1.6 8.8 5.8 2.5 --- 33.8 4.4 2.9 8.3 

6 «Опозиційний блок» 4.3 3.9 9.5 0.9 30.2 --- 1.9 2.4 2.3 

7 «Блок С. Вакарчука» 8.0 12.1 7.6 9.6 1.8 3.4 --- 29.9 8.4 

8 «Слуга народу» 5.6 6.1 9.3 1.1 7.5 4.0 43.2 --- 7.3 

9 «Самопоміч» 8.2 12.3 2.4 4.7 5.5 3.0 5.9 1.9 --- 

10 ВО «Свобода» 4.6 8.5 1.3 4.8 3.9 0.0 5.3 3.1 14.4 

11 Аграрна партія 1.8 1.8 1.0 2.1 3.0 1.2 3.1 0.0 6.9 

12 «Рух нових сил» 3.5 4.5 0.0 1.1 5.0 0.0 4.0 0.0 8.1 

13 «Народний фронт» 1.2 0.0 0.7 4.2 0.0 0.0 2.9 1.7 4.8 

14 «УКРОП» 1.5 0.9 0.0 0.0 1.1 0.0 0.8 1.3 9.4 

15 «Наш край» 0.6 0.0 0.7 0.6 1.2 1.2 0.0 0.7 0.0 

16 «Національний корпус» 0.7 0.6 0.9 1.5 0.0 0.0 0.0 2.0 5.9 

17 Соціалістична партія 1.2 3.7 1.5 1.6 5.1 0.0 2.0 0.0 5.7 

18 «Відродження» 1.0 0.0 2.6 1.1 6.4 3.2 1.3 0.9 0.0 

19 «Основа» 0.0 0.0 0.6 0.0 2.3 2.5 0.0 0.0 0.0 

--- Інша 1.9 1.7 4.5 0.0 0.6 0.0 0.0 2.7 0.0 

--- За жодну іншу не проголосують 14.2 18.2 16.4 15.9 15.7 15.4 8.1 24.9 15.6 

--- Не визначилися 21.0 22.2 19.6 26.5 16.6 19.6 13.3 17.4 13.8 

--- Відмова відповідати 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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Також респондентам ставилося запитання, чи вони взагалі розглядають 

можливість підтримки цієї партії, чи вони за жодних обставин не проголосують за 

неї. Таким чином, з точки зору підтримки певної партії населення України можна 

розділити на такі сегменти: 

o поточні прихильники партії – ті, хто або в першу чергу голосують за цю 

партію, або розглядають її як «другий» варіант; 

o потенційні прихильники партії – ті, для кого ця партія поки що не є 

«першим» або «другим» вибором, але які при цьому допускають можливість 

підтримати її; 

o противники кандидата – ті, хто за жодних обставин не підтримали б цю 

партію; 

o не визначилися – ті, хто мають невизначене ставлення з питання 

підтримки партії. 

Якщо розглядати електоральний потенціал як сумарну кількість тих, хто 

розглядає партію як «основний» і «запасний» варіант (перший і другий вибір), то 

найбільші показники мають ВО «Батьківщина» (13% серед усіх українців 

розглядають її як «перший» або «другий» варіант), «Громадянська позиція» 

(11%), «Блок С. Вакарчука» (10.5%), «Слуга народу» (10%), Радикальна партія 

(10%), «За життя» (10%), «Опозиційний блок» (9%), «Блок П. Порошенка» (8%) 

(Діаграма 4.2.1).  

Водночас, якщо потенціал партії розглядати як суму і тих, хто безпосередньо 

розглядає її як перший/другий вибір («поточні прихильники»), і тих, хто просто 

допускає підтримку («потенційні прихильники»), то найвищі показники будуть 

мати «Блок С. Вакарчука» (28%), «Громадянська позиція» (27%) і «Слуга 

народу» (26.5%). Дещо менший показник у ВО «Батьківщина» (24%). «За життя» 

(19.5%), «Опозиційний блок» (19%), «Самопоміч» (18%), Радикальна партія (18%). 

Потенціал «Блоку П. Порошенка» становить 13%. 
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Діаграма 4.2.1 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів) 

 

 

12.7 

11.3 

10.5 

10.0 

9.9 

9.6 

9.2 

7.8 

5.6 

3.9 

2.4 

2.4 

1.8 

1.7 

1.6 

1.6 

1.1 

1.0 

0.4 

11.6 

16.2 

17.1 

16.5 

8.2 

9.9 

9.9 

5.4 

12.8 

9.8 

6.3 

12.1 

5.8 

10.1 

6.4 

9.2 

6.5 

6.3 

5.5 

58.7 

50.1 

48.8 

50.5 

65.6 

58.9 

61.9 

73.6 

57.2 

69.0 

72.6 

53.9 

78.3 

64.5 

68.3 

61.1 

63.2 

64.7 

63.2 

16.9 

22.5 

23.6 

23.0 

16.3 

21.7 

19.0 

13.2 

24.4 

17.3 

18.6 

31.5 

14.0 

23.7 

23.6 

28.1 

29.1 

28.0 

31.0 

ВО «Батьківщина» 

«Громадянська позиція» 

«Блок С. Вакарчука» 

«Слуга народу» 

Радикальна партія 

«За життя» 
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«Наш край» 
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В Таблиці 4.2.3 для кожного регіону окремо наводиться структура населення з 

точки зору можливої підтримки певних партій на парламентських виборах. 

  

Таблиця 4.2.3 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів відповідного регіону) 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

Аграрна партія      

поточні прихильники 2.8 2.4 1.6 2.4 2.9 

потенційні прихильники 16.2 8.2 9.3 13.2 18.3 

противники 49.7 56.0 53.3 63.0 31.7 

не визначилися 31.3 33.5 35.9 21.5 47.1 

«Блок С. Вакарчука»      

поточні прихильники 17.9 8.5 6.4 9.4 0.9 

потенційні прихильники 26.0 14.0 10.8 17.0 7.4 

противники 34.8 47.0 68.1 57.9 54.2 

не визначилися 21.2 30.5 14.6 15.7 37.5 

«Блок П. Порошенка»      

поточні прихильники 9.3 8.9 6.8 4.6 6.7 

потенційні прихильники 9.1 4.3 3.1 4.2 3.7 

противники 65.9 71.0 83.5 82.8 73.0 

не визначилися 15.6 15.8 6.6 8.4 16.6 

«Відродження»      

поточні прихильники 1.1 0.1 0.4 6.2 0.0 

потенційні прихильники 7.5 4.3 2.5 12.3 2.0 

противники 71.9 68.0 78.5 58.7 66.8 

не визначилися 19.5 27.6 18.6 22.8 31.2 

ВО «Батьківщина»      

поточні прихильники 14.9 15.2 10.8 9.0 5.5 

потенційні прихильники 16.9 9.3 6.3 13.5 5.2 

противники 54.5 54.2 69.2 65.1 62.1 

не визначилися 13.8 21.3 13.7 12.4 27.2 

ВО «Свобода»      

поточні прихильники 6.6 2.8 0.0 5.8 0.3 

потенційні прихильники 21.8 6.7 2.1 5.3 4.0 

противники 53.6 66.5 90.4 76.8 83.8 

не визначилися 17.9 24.1 7.6 12.2 11.9 

«Громадянська позиція»      

поточні прихильники 13.3 14.0 2.5 11.3 3.0 

потенційні прихильники 21.8 14.9 13.0 15.3 7.0 

противники 44.8 45.3 69.2 53.7 51.9 

не визначилися 20.1 25.8 15.3 19.7 38.1 



~ 94 ~ 
 

100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

«За життя»      

поточні прихильники 1.4 6.2 13.3 19.7 24.5 

потенційні прихильники 9.3 7.3 8.6 15.3 11.2 

противники 70.4 63.1 56.8 46.5 28.4 

не визначилися 18.9 23.4 21.2 18.5 35.9 

«Народний фронт»      

поточні прихильники 3.0 1.3 0.6 1.5 2.1 

потенційні прихильники 11.2 4.3 1.3 5.2 2.3 

противники 73.1 76.4 90.0 81.8 78.5 

не визначилися 12.7 18.0 8.0 11.5 17.1 

«Наш край»      

поточні прихильники 0.8 0.1 2.3 1.6 3.1 

потенційні прихильники 8.3 4.1 9.6 5.9 5.4 

противники 67.4 65.8 62.1 67.1 42.5 

не визначилися 23.5 29.9 26.0 25.4 49.0 

«Національний корпус»      

поточні прихильники 1.0 1.4 0.7 1.1 0.9 

потенційні прихильники 10.6 4.9 2.9 7.1 3.1 

противники 57.9 63.2 67.1 66.5 69.0 

не визначилися 30.5 30.5 29.3 25.3 27.1 

«Самопоміч»      

поточні прихильники 10.5 3.6 2.3 5.6 1.1 

потенційні прихильники 22.7 9.2 6.3 11.9 5.2 

противники 47.5 56.0 74.4 64.0 51.9 

не визначилися 19.3 31.2 17.0 18.5 41.8 

«Опозиційний блок»      

поточні прихильники 3.6 5.2 13.2 13.8 33.4 

потенційні прихильники 10.1 5.9 10.8 15.0 13.8 

противники 70.6 67.4 57.3 54.4 25.9 

не визначилися 15.7 21.5 18.7 16.8 26.9 

«Основа»      

поточні прихильники 0.5 0.3 0.4 0.5 0.0 

потенційні прихильники 7.4 5.4 0.9 6.4 2.7 

противники 64.7 61.1 71.6 65.2 45.5 

не визначилися 27.3 33.2 27.2 28.0 51.8 

Радикальна партія      

поточні прихильники 9.4 10.6 6.4 10.0 14.5 

потенційні прихильники 13.2 6.6 2.4 9.5 2.0 

противники 62.6 62.8 83.9 68.0 51.5 

не визначилися 14.9 20.0 7.3 12.5 31.9 

«Рух нових сил»      

поточні прихильники 3.0 1.2 1.9 4.7 0.3 

потенційні прихильники 12.9 3.4 2.9 6.0 1.7 

противники 64.1 73.0 85.7 72.7 82.1 
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100% у стовпчику Захід Центр Південь Схід Донбас 

не визначилися 20.1 22.3 9.5 16.5 15.8 

«Слуга народу»      

поточні прихильники 9.8 9.8 14.0 10.2 3.9 

потенційні прихильники 20.7 14.9 14.6 17.5 7.7 

противники 51.0 46.8 55.5 54.8 44.4 

не визначилися 18.5 28.5 15.8 17.4 44.0 

Соціалістична партія      

поточні прихильники 0.1 1.4 0.5 4.5 1.2 

потенційні прихильники 6.8 9.7 7.1 11.8 12.4 

противники 66.1 60.2 64.6 60.0 40.8 

не визначилися 26.9 28.6 27.8 23.7 45.5 

«УКРОП»      

поточні прихильники 3.8 1.3 0.0 1.4 0.0 

потенційні прихильники 19.7 6.3 2.4 10.0 4.0 

противники 51.0 62.9 83.0 70.1 79.2 

не визначилися 25.5 29.5 14.5 18.5 16.8 
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В Таблиці 4.2.4 і 4.2.5 дані наведені серед виборців основних кандидатів і партій.  

Таблиця 4.2.4 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідного кандидата на виборах 

Президента) 

100% у стовпчику 

Т
и

м
о

ш
е
н

к
о

 

Ю
л

ія
 

Г
р

и
ц

е
н

к
о

 

А
н

а
т
о

л
ій

 

Л
я

ш
к
о

 О
л

е
г 

П
о

р
о

ш
е

н
к
о

 

П
е
т
р

о
 

З
е

л
е

н
с
ь

к
и

й
 

В
о

л
о

д
и

м
и

р
 

В
а

к
а
р

ч
у

к
 

С
в

я
т
о

с
л

а
в

 

Р
а

б
ін

о
в

и
ч

 

В
а

д
и

м
 

Б
о

й
к
о

 Ю
р

ій
 

С
а

д
о

в
и

й
 А

н
д

р
ій

 

З
іп

с
у
ю

т
ь

 

б
ю

л
е

т
е
н

ь
 

Н
е

 в
и

з
н

а
ч

и
л

и
с

я
 

Н
е

 г
о

л
о

с
у

ю
т
ь

 

Аграрна партія             

поточні прихильники 2.5 3.3 3.5 3.2 2.8 2.8 3.8 1.6 6.8 6.0 1.7 0.5 

потенційні прихильники 12.5 16.7 7.0 14.2 14.4 15.4 17.5 16.4 19.1 7.3 13.7 2.0 

противники 53.1 55.0 61.6 55.3 58.4 55.2 56.3 43.4 54.9 70.4 38.2 76.7 

не визначилися 31.9 25.0 27.9 27.2 24.3 26.6 22.4 38.6 19.2 16.3 46.5 20.9 

«Блок С. Вакарчука»             

поточні прихильники 6.4 9.4 12.2 6.0 32.4 67.9 2.0 5.2 6.5 6.4 5.3 2.7 

потенційні прихильники 26.5 26.4 13.2 27.9 17.4 25.2 10.5 7.0 17.4 6.2 18.9 4.0 

противники 48.3 44.5 53.3 49.6 35.1 4.3 72.0 64.4 55.6 76.7 36.0 76.2 

не визначилися 18.8 19.7 21.3 16.5 15.1 2.6 15.5 23.4 20.5 10.8 39.8 17.0 

«Блок П. Порошенка»             

поточні прихильники 5.4 1.4 7.3 86.4 3.1 1.5 0.0 1.1 2.9 2.2 3.0 1.0 

потенційні прихильники 6.2 6.2 5.6 10.8 2.9 7.4 4.8 5.9 14.8 1.5 4.8 1.0 

противники 76.9 86.4 78.0 1.5 88.7 80.7 90.2 85.5 71.8 88.8 66.8 88.3 

не визначилися 11.5 6.0 9.0 1.3 5.3 10.4 5.0 7.6 10.5 7.4 25.3 9.7 

«Відродження»             

поточні прихильники 1.1 1.8 1.9 0.0 2.4 1.1 6.0 2.0 2.1 2.1 1.8 0.9 

потенційні прихильники 4.9 3.7 5.3 8.3 11.5 7.4 12.4 11.6 7.3 5.5 6.1 2.8 

противники 75.3 81.3 72.9 73.7 75.1 72.5 62.8 56.3 79.3 79.7 53.1 81.5 

не визначилися 18.7 13.2 19.9 17.9 11.0 19.0 18.8 30.1 11.3 12.7 39.1 14.8 

ВО «Батьківщина»             

поточні прихильники 92.1 7.7 19.0 11.5 4.7 2.7 1.2 7.6 4.2 3.0 5.1 2.4 

потенційні прихильники 7.5 18.1 11.3 12.4 13.8 11.7 7.9 6.9 25.5 3.9 16.3 2.1 

противники 0.0 65.4 59.8 62.6 72.1 74.7 81.2 71.1 55.8 86.3 45.8 82.8 

не визначилися 0.5 8.8 9.8 13.5 9.4 10.9 9.7 14.3 14.5 6.8 32.8 12.8 

ВО «Свобода»             

поточні прихильники 5.7 12.3 0.8 7.9 7.0 6.6 2.9 0.0 7.9 0.7 1.7 0.3 

потенційні прихильники 16.3 13.5 9.9 14.4 7.6 12.0 4.3 3.4 10.9 4.3 11.4 1.9 

противники 58.6 66.3 69.9 64.8 79.4 69.9 87.0 84.8 70.7 87.6 57.0 85.5 

не визначилися 19.5 7.9 19.4 12.9 6.0 11.5 5.7 11.8 10.4 7.5 29.9 12.3 

«Громадянська 

позиція» 
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поточні прихильники 10.1 86.6 3.7 13.4 5.9 12.6 13.0 6.8 9.5 4.8 3.6 0.3 

потенційні прихильники 22.3 8.5 21.6 20.3 17.6 20.3 16.8 18.5 38.6 2.7 18.8 3.7 

противники 45.9 3.3 49.2 46.4 67.2 56.0 55.8 61.3 43.6 82.6 37.1 80.9 

не визначилися 21.7 1.6 25.5 19.9 9.3 11.2 14.4 13.3 8.3 9.8 40.5 15.2 

«За життя»             

поточні прихильники 0.7 9.4 5.3 1.4 1.9 7.3 89.0 34.7 10.6 7.8 5.2 1.4 

потенційні прихильники 10.0 9.7 12.2 7.2 17.4 1.7 7.3 21.3 12.7 2.7 12.1 3.4 

противники 66.7 71.4 62.8 79.3 65.7 84.8 1.0 25.4 66.6 77.2 44.0 78.5 

не визначилися 22.6 9.5 19.7 12.1 15.0 6.2 2.6 18.6 10.1 12.4 38.6 16.7 

«Народний фронт»             

поточні прихильники 1.7 1.4 2.4 6.8 1.6 3.2 0.0 0.9 3.9 3.3 1.0 0.5 

потенційні прихильники 8.3 5.9 9.2 19.5 5.7 4.9 2.0 2.5 21.2 1.9 4.8 0.5 

противники 76.3 85.4 82.1 58.6 84.8 88.1 94.8 90.4 69.1 88.1 68.7 87.2 

не визначилися 13.7 7.4 6.3 15.1 7.9 3.8 3.2 6.2 5.8 6.7 25.5 11.8 

«Наш край»             

поточні прихильники 0.6 0.0 0.7 0.6 1.6 0.0 1.5 2.8 6.8 0.0 1.3 1.0 

потенційні прихильники 5.8 6.7 6.3 5.9 11.6 2.8 7.1 12.1 2.2 2.2 7.7 1.0 

противники 66.4 72.5 70.5 70.7 69.2 75.1 61.1 47.3 77.3 85.2 49.3 80.6 

не визначилися 27.2 20.8 22.4 22.8 17.6 22.1 30.3 37.8 13.7 12.6 41.7 17.4 

«Національний 

корпус» 
            

поточні прихильники 0.7 1.4 1.9 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.2 0.7 

потенційні прихильники 9.2 10.6 9.7 11.0 8.7 9.1 2.3 4.5 8.3 2.3 6.3 0.0 

противники 63.7 66.5 64.6 57.3 70.0 61.2 78.4 66.4 72.8 81.9 49.4 81.9 

не визначилися 26.4 21.5 23.8 28.7 21.3 29.7 19.3 29.1 14.6 15.8 44.0 17.4 

«Самопоміч»             

поточні прихильники 8.3 14.9 3.0 8.3 3.1 8.5 3.0 0.0 76.6 1.0 2.4 0.6 

потенційні прихильники 12.7 18.7 13.5 17.7 12.1 22.6 13.1 12.0 7.5 6.8 14.0 2.5 

противники 55.0 51.0 61.6 56.5 72.1 54.2 63.0 67.2 13.8 81.3 43.0 80.2 

не визначилися 24.1 15.5 21.9 17.5 12.6 14.8 21.0 20.8 2.2 10.9 40.6 16.7 

«Опозиційний блок»             

поточні прихильники 6.3 1.4 9.7 1.4 5.6 2.0 36.9 92.6 0.0 2.8 4.8 1.3 

потенційні прихильники 14.2 10.1 11.8 9.8 9.7 5.0 14.2 4.5 4.3 4.5 13.3 3.8 

противники 64.9 78.8 64.7 76.8 66.9 81.4 38.9 1.7 79.4 84.5 47.6 78.9 

не визначилися 14.6 9.7 13.9 12.0 17.8 11.6 10.0 1.3 16.4 8.2 34.3 16.0 

«Основа»             

поточні прихильники 0.0 0.0 0.6 0.7 0.0 0.0 2.8 1.9 0.0 1.4 0.1 0.0 

потенційні прихильники 5.1 6.0 6.4 5.3 5.7 4.9 7.6 11.1 0.0 3.3 6.0 0.6 

противники 64.1 66.2 63.4 72.6 66.6 72.3 66.2 52.3 77.2 77.3 48.1 80.0 
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100% у стовпчику 
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не визначилися 30.7 27.8 29.6 21.4 27.8 22.8 23.4 34.7 22.8 18.0 45.8 19.4 

Радикальна партія             

поточні прихильники 14.4 5.0 85.2 6.7 6.7 2.3 3.6 6.3 0.0 1.6 4.2 2.8 

потенційні прихильники 12.9 11.6 8.7 13.1 10.2 6.8 5.4 7.2 4.5 3.3 8.2 3.1 

противники 59.7 76.0 3.4 71.0 77.7 81.9 79.8 70.0 75.1 87.0 57.9 79.5 

не визначилися 13.0 7.5 2.8 9.2 5.4 9.1 11.1 16.5 20.4 8.1 29.7 14.6 

«Рух нових сил»             

поточні прихильники 3.8 8.2 0.0 1.0 4.2 4.4 8.1 0.0 19.0 0.7 0.6 0.6 

потенційні прихильники 6.3 9.5 5.5 7.8 6.0 9.4 4.6 4.0 10.3 2.9 5.9 2.9 

противники 72.6 69.0 79.2 78.0 80.9 73.1 74.6 82.0 64.9 91.0 60.8 84.7 

не визначилися 17.2 13.2 15.3 13.1 9.0 13.1 12.7 14.0 5.8 5.4 32.7 11.9 

«Слуга народу»             

поточні прихильники 6.0 6.5 6.8 4.3 70.1 32.4 6.6 5.9 5.0 6.7 4.3 5.2 

потенційні прихильники 20.4 14.5 23.6 17.5 19.4 28.1 8.7 17.9 6.7 14.9 16.6 6.3 

противники 53.8 59.3 49.0 56.8 5.6 33.5 62.7 53.5 61.7 70.9 42.3 70.8 

не визначилися 19.8 19.6 20.6 21.4 4.9 6.1 22.0 22.7 26.6 7.5 36.8 17.6 

Соціалістична партія             

поточні прихильники 1.8 7.0 0.3 2.6 0.0 1.0 3.8 3.3 7.3 0.0 0.5 0.5 

потенційні прихильники 11.2 9.5 10.7 11.0 8.0 3.6 17.9 14.5 7.5 6.4 10.6 2.8 

противники 63.9 62.7 61.6 67.1 69.4 76.1 49.7 52.2 65.4 81.0 45.9 78.3 

не визначилися 23.0 20.9 27.4 19.3 22.6 19.4 28.6 30.0 19.9 12.6 43.0 18.5 

«УКРОП»             

поточні прихильники 1.7 3.3 0.8 2.1 1.4 1.3 1.3 0.8 4.2 0.7 0.9 1.4 

потенційні прихильники 11.7 14.4 14.2 14.0 15.3 18.9 4.6 9.3 10.9 7.4 9.2 0.5 

противники 63.1 61.2 59.6 63.0 73.8 60.4 79.2 75.6 70.6 81.1 51.2 84.5 

не визначилися 23.4 21.1 25.4 20.9 9.5 19.3 14.9 14.3 14.2 10.9 38.7 13.5 
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Таблиця 4.2.5 

Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за 

жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради України) 

100% у стовпчику В
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Аграрна партія             

поточні прихильники 1.8 1.8 1.0 2.1 3.0 1.2 3.1 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 13.1 17.8 8.4 15.9 14.9 15.3 12.7 17.1 17.8 2.7 12.1 1.8 

противники 53.7 48.2 63.5 52.9 61.1 45.2 49.8 64.9 57.2 87.2 37.0 78.8 

не визначилися 31.4 32.2 27.1 29.1 21.0 38.3 34.4 18.0 18.1 10.1 50.9 19.4 

«Блок С. Вакарчука»             

поточні прихильники 8.0 12.1 7.6 9.6 1.8 3.4 --- 29.9 8.4 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 24.4 27.9 15.6 21.4 13.9 4.9 --- 17.2 31.4 2.7 22.3 4.2 

противники 49.2 42.9 53.1 53.8 73.9 68.5 --- 40.1 49.1 91.3 30.4 77.7 

не визначилися 18.4 17.1 23.7 15.2 10.4 23.2 --- 12.8 11.0 6.0 47.3 18.2 

«Блок П. Порошенка»             

поточні прихильники 5.6 0.7 6.1 --- 0.0 1.7 4.1 2.5 10.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 8.2 7.2 2.3 --- 1.9 2.8 6.3 4.2 12.0 1.5 7.3 1.7 

противники 77.0 84.5 83.8 --- 95.7 87.6 78.9 85.4 61.8 95.7 64.0 86.8 

не визначилися 9.2 7.5 7.8 --- 2.4 7.9 10.7 8.0 16.2 2.8 28.6 11.5 

«Відродження»             

поточні прихильники 1.0 0.0 2.6 1.1 6.4 3.2 1.3 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 6.2 3.2 3.0 6.5 12.9 10.4 7.3 10.0 8.7 1.5 6.7 2.3 

противники 76.1 80.6 75.1 76.6 65.3 48.7 70.6 74.9 74.0 94.9 48.7 83.2 

не визначилися 16.7 16.2 19.3 15.8 15.5 37.7 20.9 14.2 17.3 3.7 44.6 14.5 

ВО «Батьківщина»             

поточні прихильники --- 8.3 16.5 16.1 2.4 8.0 5.5 1.0 5.1 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники --- 19.3 9.9 10.1 10.9 5.6 12.1 12.2 26.5 4.6 18.0 3.0 

противники --- 64.9 64.6 62.1 80.3 67.5 66.6 76.2 59.2 89.9 44.3 83.5 

не визначилися --- 7.4 9.0 11.7 6.3 18.9 15.8 10.6 9.2 5.5 37.7 13.5 

ВО «Свобода»             

поточні прихильники 4.6 8.5 1.3 4.8 3.9 0.0 5.3 3.1 14.4 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 17.3 15.4 6.3 13.5 4.4 1.0 16.3 9.2 17.1 1.5 11.4 1.6 

противники 58.1 70.9 75.0 67.8 88.4 85.3 60.9 79.4 62.4 95.7 55.1 84.6 

не визначилися 20.0 5.1 17.4 13.8 3.3 13.7 17.5 8.3 6.2 2.8 33.6 13.8 

«Громадянська позиція»             

поточні прихильники 7.6 --- 3.9 12.4 12.7 2.6 8.8 6.2 12.9 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 19.3 --- 20.8 18.6 12.8 23.4 22.9 10.6 27.9 7.6 20.3 1.7 
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противники 51.0 --- 53.8 49.2 62.8 59.0 51.1 72.7 46.0 85.8 33.4 83.0 

не визначилися 22.0 --- 21.6 19.9 11.7 15.0 17.1 10.5 13.2 6.6 46.3 15.2 

«За життя»             

поточні прихильники 1.6 8.8 5.8 2.5 --- 33.8 4.4 2.9 8.3 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 11.3 13.4 12.2 6.5 --- 20.6 5.5 12.6 12.6 5.5 13.1 2.3 

противники 63.4 70.3 61.5 79.6 --- 25.4 81.0 65.9 70.2 87.5 42.9 82.0 

не визначилися 23.7 7.5 20.4 11.4 --- 20.1 9.1 18.6 8.9 7.0 44.0 15.8 

«Народний фронт»             

поточні прихильники 1.2 0.0 0.7 4.2 0.0 0.0 2.9 1.7 4.8 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 10.8 6.9 6.8 13.7 2.1 1.9 5.2 3.8 14.6 3.9 4.5 0.6 

противники 74.0 86.8 87.0 65.9 96.9 87.0 84.4 85.3 65.7 92.0 69.2 86.2 

не визначилися 14.1 6.3 5.5 16.2 1.0 11.1 7.5 9.2 15.0 4.1 26.3 13.2 

«Наш край»             

поточні прихильники 0.6 0.0 0.7 0.6 1.2 1.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 8.1 7.8 2.4 4.5 6.0 10.3 2.8 13.8 11.9 3.0 6.8 0.6 

противники 65.0 72.8 73.7 72.2 68.1 48.2 74.1 69.8 69.6 93.3 46.4 82.0 

не визначилися 26.4 19.4 23.2 22.6 24.7 40.3 23.2 15.6 18.5 3.7 46.7 17.5 

«Національний корпус»             

поточні прихильники 0.7 0.6 0.9 1.5 0.0 0.0 0.0 2.0 5.9 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 10.2 11.4 5.1 8.3 0.0 3.5 11.6 8.5 7.3 2.8 5.6 0.5 

противники 64.2 68.4 71.3 66.7 86.8 66.2 53.9 66.5 64.6 87.3 43.9 83.6 

не визначилися 25.0 19.6 22.7 23.5 13.2 30.3 34.5 23.0 22.2 10.0 50.5 15.9 

«Самопоміч»             

поточні прихильники 8.2 12.3 2.4 4.7 5.5 3.0 5.9 1.9 --- 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 14.5 24.1 9.3 14.0 11.9 9.0 20.1 11.9 --- 1.5 14.3 0.4 

противники 53.1 46.9 63.9 63.2 66.8 66.5 56.5 72.5 --- 93.5 40.3 83.1 

не визначилися 24.2 16.6 24.3 18.0 15.8 21.5 17.6 13.7 --- 5.0 45.4 16.5 

«Опозиційний блок»             

поточні прихильники 4.3 3.9 9.5 0.9 30.2 --- 1.9 2.4 2.3 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 14.3 12.6 11.0 8.2 15.7 --- 7.2 10.3 4.0 5.1 13.6 4.1 

противники 68.5 71.6 65.8 81.1 45.6 --- 74.8 70.3 76.6 89.9 46.8 81.1 

не визначилися 12.9 11.9 13.8 9.8 8.5 --- 16.1 17.0 17.2 5.0 39.6 14.8 

«Основа»             

поточні прихильники 0.0 0.0 0.6 0.0 2.3 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 6.4 10.7 3.1 4.7 6.1 8.9 3.5 7.2 4.7 2.8 5.2 0.7 

противники 63.0 61.7 64.1 75.3 72.1 46.1 68.8 65.4 71.5 89.9 45.2 82.7 

не визначилися 30.6 27.6 32.2 20.0 19.4 42.5 27.7 27.3 23.8 7.3 49.6 16.6 

Радикальна партія             

поточні прихильники 14.4 2.7 --- 6.7 2.0 4.0 4.7 3.6 2.3 0.0 0.0 0.0 
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потенційні прихильники 13.8 12.6 --- 10.2 6.6 6.3 13.8 6.7 9.2 2.7 10.3 1.3 

противники 59.0 75.8 --- 74.6 82.5 75.4 72.3 79.9 75.3 90.1 54.0 85.3 

не визначилися 12.8 8.9 --- 8.5 8.9 14.3 9.3 9.9 13.1 7.2 35.7 13.4 

«Рух нових сил»             

поточні прихильники 3.5 4.5 0.0 1.1 5.0 0.0 4.0 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 8.4 11.1 1.1 6.2 6.2 3.6 12.3 5.3 12.1 2.9 6.0 1.7 

противники 71.7 73.8 82.0 79.8 83.6 79.0 69.1 84.2 64.6 93.3 57.7 86.1 

не визначилися 16.4 10.6 16.9 12.8 5.2 17.4 14.6 10.5 15.3 3.8 36.3 12.2 

«Слуга народу»             

поточні прихильники 5.6 6.1 9.3 1.1 7.5 4.0 43.2 --- 7.3 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 23.2 17.3 21.0 19.5 13.0 16.5 21.0 --- 7.8 9.4 20.2 5.5 

противники 49.2 56.8 48.6 61.0 65.4 55.1 26.1 --- 65.9 82.8 38.9 77.3 

не визначилися 22.0 19.8 21.1 18.5 14.2 24.4 9.7 --- 19.0 7.8 41.0 17.2 

Соціалістична партія             

поточні прихильники 1.2 3.7 1.5 1.6 5.1 0.0 2.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 11.5 10.9 11.0 10.0 15.5 15.2 4.1 6.0 5.8 3.9 11.0 1.4 

противники 63.7 64.4 62.0 67.0 54.7 55.3 70.8 73.0 65.4 87.2 40.3 81.7 

не визначилися 23.6 21.0 25.6 21.4 24.7 29.5 23.0 21.0 23.1 8.9 48.8 17.0 

«УКРОП»             

поточні прихильники 1.5 0.9 0.0 0.0 1.1 0.0 0.8 1.3 9.4 0.0 0.0 0.0 

потенційні прихильники 12.1 13.7 8.1 10.5 4.8 9.2 16.0 14.9 18.0 5.4 8.9 1.3 

противники 60.9 64.2 67.9 66.6 83.5 74.1 61.5 76.2 54.2 86.6 47.7 85.6 

не визначилися 25.4 21.3 24.0 23.0 10.6 16.7 21.8 7.6 18.4 7.9 43.5 13.2 
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4.3 Соціально-демографічна структура виборців основних партій на виборах 

до Верховної Ради України 

 

В Таблиці 4.3.1 наводиться соціально-демографічний профіль виборців основних 

партій. 

 Таблиця 4.3.1 

Соціально-демографічний профіль основних електоратів партій на виборах 

до Верховної Ради України 

(% серед респондентів, які зараз підтримують відповідну партію на виборах до 

Верховної Ради) 
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 
Гендерні верстви              

Чоловіки 36.9 49.2 45.5 53.0 45.4 38.1 42.4 44.7 48.2 57.5 41.2 47.4 45.3 

Жінки  63.1 50.8 54.5 47.0 54.6 61.9 57.6 55.3 51.8 42.5 58.8 52.6 54.7 

Вікові верстви              

18-29 років 14.9 6.4 14.8 15.9 3.8 7.9 32.3 48.3 18.0 12.6 21.2 22.6 18.8 

30-44 років 21.8 23.2 23.8 29.6 22.7 24.5 37.2 29.8 32.4 35.5 28.7 33.9 28.5 

45-59 років 26.8 29.5 30.8 26.0 33.2 28.4 18.3 16.3 32.9 32.0 25.6 22.1 25.6 

60+ років 36.5 41.0 30.5 28.5 40.3 39.2 12.1 5.7 16.7 19.9 24.5 21.4 27.0 

Регіон              

Захід 34.8 31.2 23.0 31.1 3.9 10.5 45.6 26.1 52.7 19.4 28.0 18.3 27.0 

Центр 41.5 48.5 39.4 38.8 19.2 19.1 28.4 29.5 22.6 46.8 38.1 36.6 34.9 

Південь 8.8 1.9 7.0 9.5 17.5 20.4 5.2 22.7 6.6 10.3 13.0 15.1 11.7 

Схід 12.4 16.9 22.7 14.0 45.1 29.0 19.9 20.1 18.2 16.7 16.1 22.9 20.4 

Донбас 2.5 1.6 7.9 6.6 14.3 21.0 1.0 1.7 0.0 6.6 4.7 7.1 6.0 

Тип населеного 

пункту 
             

Село 43.3 30.8 51.9 36.9 17.0 30.3 38.1 35.1 23.6 27.2 33.9 31.1 33.8 

СМТ / Маленькі 
міста (до 20 тис.) 

10.7 7.1 13.6 4.3 9.0 10.7 9.3 8.1 15.9 3.1 9.0 8.0 9.3 

Середні міста (20-99 
тис.) 

8.7 5.8 4.1 5.7 5.5 7.2 6.3 10.7 1.7 4.1 6.9 7.7 6.8 

Великі міста (100 
тис. і більше) 

37.4 56.3 30.4 53.0 68.5 51.7 46.3 46.1 58.8 65.6 50.1 53.2 50.2 

Лінгво-етнічні 
групи 

             

Україномовні 
українці 

65.1 56.8 52.9 50.3 16.3 19.0 70.8 49.9 63.9 38.1 47.0 33.6 47.2 
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 
Російськомовні 
українці 

10.8 14.6 19.4 21.2 26.9 29.5 10.2 28.4 18.7 37.7 20.3 37.5 22.5 

Українці-білінгви 15.0 17.4 21.5 20.9 27.8 18.8 15.3 14.7 14.1 17.2 19.5 19.1 18.1 

Російськомовні 
росіяни 

0.9 2.1 1.9 1.8 8.8 11.0 2.1 2.3 0.0 2.2 3.7 4.0 3.6 

Інше / Важко сказати 8.2 9.0 4.3 5.7 20.2 21.6 1.6 4.7 3.3 4.9 9.5 5.7 8.6 

Освітні верстви              

Неповна середня і 

нижче 
7.3 2.5 15.3 3.9 2.6 3.8 2.8 1.9 5.0 3.0 6.6 6.1 5.5 

Повна середня 27.2 35.4 42.3 27.9 27.5 36.1 22.9 34.7 4.8 27.8 33.6 27.6 30.1 

Середня спеціальна 41.1 30.3 28.8 31.2 32.7 29.0 32.2 21.0 35.5 20.8 32.3 34.9 31.4 

Вища 23.7 31.8 13.0 37.0 37.2 31.1 42.2 42.4 54.7 48.3 27.5 31.3 32.8 

Важко сказати / 

Відмова 
0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 

Соціальний статус              

Робітник 
(промисловість, с/г) 

11.1 10.0 15.5 12.4 13.1 12.4 9.9 10.6 12.1 9.6 14.2 13.1 12.2 

Робітник (торгівля, 
послуги) 

11.4 9.2 13.7 7.1 10.0 10.6 12.3 13.1 20.2 8.6 14.4 15.0 12.5 

Службовець 5.9 6.2 5.5 2.2 10.0 1.6 7.2 9.9 1.9 7.7 8.9 5.2 6.5 

Спеціаліст 7.5 13.2 1.6 10.1 10.1 9.1 19.2 15.6 23.0 22.7 10.7 9.1 11.5 

Індивідуальна 
діяльність, 
підприємець 

4.4 2.1 2.7 5.8 1.1 5.7 5.9 6.0 12.9 7.3 4.2 6.3 5.0 

Військовослужбовец
ь, поліція 

1.6 1.4 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.5 1.4 0.8 

Пенсіонер 40.8 48.7 38.0 35.9 44.7 44.8 13.0 8.7 17.3 21.8 27.1 26.4 31.1 

Учень, студент 3.2 0.0 1.9 1.9 0.0 0.8 6.1 11.9 3.3 2.6 1.5 4.3 2.8 

Безробітний 5.9 3.4 9.7 13.4 3.8 7.1 8.9 9.2 4.6 6.0 6.4 6.2 6.7 

Домогосподарка, 
декрет 

7.9 5.6 10.8 7.4 6.1 4.4 14.6 10.6 4.7 13.7 11.0 12.2 9.6 

Інше / Важко сказати 0.4 0.0 0.7 2.7 1.1 3.5 2.8 0.0 0.0 0.0 1.1 0.8 1.3 

Рівень добробуту*              

Дуже низький 17.5 16.2 26.7 15.1 19.6 28.9 11.7 10.5 9.4 19.3 13.4 12.0 15.9 

Низький 54.9 56.6 58.4 47.4 50.6 45.6 37.9 47.5 46.0 40.0 52.0 49.0 49.8 

Середній 23.4 24.2 9.8 33.4 28.8 20.8 38.0 36.6 42.7 28.6 28.6 35.3 28.6 

Високий 2.3 2.0 1.6 2.9 0.0 0.0 5.8 1.9 0.0 6.3 2.3 2.3 2.6 

Важко сказати / 

Відмова 
1.9 0.9 3.4 1.0 1.1 4.8 6.7 3.4 1.9 5.8 3.7 1.4 3.1 

* «Дуже низький» – домогосподарства, яким не вистачає коштів навіть на їжу, «низький» – ті, 
яким вистачає коштів на харчові продукти, але на одяг уже не вистачає, «середній» – ті, яким 
вистачає коштів і на їжу, і на одяг, але яким не вистачає на придбання деяких дорогих речей 
(телевізор тощо), «високий» – ті, які можуть купувати деякі дорогі речі або можуть взагалі 
дозволити собі все. 
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ДОДАТОК А. ОПИТУВАЛЬНИК 

 
 

Якою мовою респонденту зручніше з Вами розмовляти: 
 

Українською……. ........................................... 1  ПРОВОДЬТЕ ІНТЕРВ’Ю УКРАЇНСЬКОЮ 
На русском ..................................................... 2  ПРОВОДИТЕ ИНТЕРВЬЮ ПО-РУССКИ 

Однаково, але частіше розмовляє українською 3 
Важко сказати – відповідає українською ....... 4 

  ПРОВОДЬТЕ ІНТЕРВ’Ю УКРАЇНСЬКОЮ  

Одинаково, но чаще разговаривает на русском 5 
Трудно сказать  – отвечает на русском ......... 6 

  ПРОВОДИТЕ ИНТЕРВЬЮ ПО-РУССКИ 

 

№1. Уявіть собі, що зараз проходять вибори Президента України, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви голосуватимете, 

чи ні? ЯКЩО БУДУТЬ ГОЛОСУВАТИ: А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали 

участь такі кандидати? КАРТКА №1. ОДНА ВІДПОВІДЬ 
 

№2. [ЯКЩО У ЗАП. №1 ВІДМІЧЕНО 1-12] Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати 

свій голос за декількох кандидатів. Скажіть, будь ласка, за якого або яких кандидатів 

крім … [ВІДПОВІДЬ У №1] Ви б також могли віддати свій голос? МОЖЛИВІ ДЕКІЛЬКА 

ВІДПОВІДЕЙ 
 

 

№3. [ЗАПИТАННЯ СТАВИТЬСЯ ДЛЯ КОЖНОГО КАНДИДАТА, ЯКИЙ НЕ ВІДМІЧЕНИЙ У №1-

2] Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за жодних 

обставин не голосували б за …? 

 №1 №2 №3 
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Білецький Андрій 1 1 1 2 3 4 

Бойко Юрій 2 2 1 2 3 4 

Вакарчук Святослав 3 3 1 2 3 4 

Гриценко Анатолій 4 4 1 2 3 4 

Зеленський Володимир 5 5 1 2 3 4 

Ляшко Олег 6 6 1 2 3 4 

Порошенко Петро 7 7 1 2 3 4 

Рабінович Вадим 8 8 1 2 3 4 

Садовий Андрій 9 9 1 2 3 4 

Тимошенко Юлія 10 10 1 2 3 4 

Чумак Віктор 11 11 1 2 3 4 

Ярош Дмитро 12 12 1 2 3 4 

ЗІПСУВАВ БИ БЮЛЕТЕНЬ / ВИКРЕСЛЮ ВСІХ 

КАНДИДАТІВ 
13 --- --- --- --- --- 

ЗА ЖОДНОГО ІНШОГО НЕ ГОЛОСУВАВ БИ --- 13 --- --- --- --- 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 14 14 --- --- --- --- 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 15 15 --- --- --- --- 

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ГОЛОСУВАННІ 16 --- --- --- --- --- 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі виборів 

Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду зачитувати Вам 

пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би проголосували. Отже, яким 

був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

 

Кандидат 1 1 

Кандидат 2 2 

ЗІПСУВАВ БИ БЮЛЕТЕНЬ / ВИКРЕСЛЮ ВСІХ КАНДИДАТІВ 3 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 5 

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ГОЛОСУВАННІ 6 

 

РІЗНИМ РЕСПОНДЕНТАМ ПАРИ КАНДИДАТІВ ЗАЧИТУЮТЬСЯ В РІЗНОМУ ПОРЯДКУ 

 

1. Петро Порошенко і Юлія Тимошенко 
2. Олег Ляшко і Петро Порошенко 
3. Анатолій Гриценко і Петро Порошенко  
4. Юрій Бойко і Петро Порошенко 
5. Петро Порошенко і Вадим Рабінович 
6. Олег Ляшко і Юлія Тимошенко 
7. Анатолій Гриценко і Юлія Тимошенко 
8. Юрій Бойко і Юлія Тимошенко 
9. Юлія Тимошенко і Вадим Рабінович 
10. Святослав Вакарчук і Петро Порошенко 
11. Святослав Вакарчук і Юлія Тимошенко 
12. Святослав Вакарчук і Олег Ляшко 
13. Святослав Вакарчук і Анатолій Гриценко 
14. Святослав Вакарчук і Юрій Бойко 
15. Святослав Вакарчук і Вадим Рабінович 
16. Володимир Зеленський і Петро Порошенко 
17. Володимир Зеленський і Юлія Тимошенко 
18. Володимир Зеленський і Олег Ляшко 
19. Анатолій Гриценко і Володимир Зеленський 
20. Юрій Бойко і Володимир Зеленський  
21. Володимир Зеленський і Вадим Рабінович 
22. Святослав Вакарчук і Володимир Зеленський 

 

№5 Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви голосуватимете, 

чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь такі партії? КАРТКА 

№5. ОДНА ВІДПОВІДЬ 

 

№6. [ЯКЩО У ЗАП. №1 ВІДМІЧЕНО 1-20] Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати 

свій голос за декілька партій. Скажіть, будь ласка, за яку або які партії крім … 

[ВІДПОВІДЬ У №5] Ви б також могли віддати свій голос? МОЖЛИВІ 

ДЕКІЛЬКАВІДПОВІДЕЙ 
 

 

№7. [ЗАПИТАННЯ СТАВИТЬСЯ ДЛЯ КОЖНОЇ ПАРТІЇ, ЯКА НЕ ВІДМІЧЕНА У №5-6] Ви, у 

цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви за жодних 

обставин не голосували б за …? 
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 №5 №6 №7 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1 1 1 2 3 4 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 2 2 1 2 3 4 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 3 3 1 2 3 4 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, В.Хомутиннік) 4 4 1 2 3 4 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 5 5 1 2 3 4 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 6 6 1 2 3 4 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 7 7 1 2 3 4 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 8 8 1 2 3 4 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, О.Турчинов, А.Парубій) 9 9 1 2 3 4 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, С.Кальцев, 

Ю.Гранатуров) 
10 10 1 2 3 4 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 11 11 1 2 3 4 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 12 12 1 2 3 4 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, Б.Колесников, Ю.Вілкул) 13 13 1 2 3 4 

Партія «Основа» (С.Тарута) 14 14 1 2 3 4 

Радикальна партія Олега Ляшка 15 15 1 2 3 4 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 16 16 1 2 3 4 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 17 17 1 2 3 4 

Соціалістична партія (С. Каплін) 18 18 1 2 3 4 

Партія «Українське об’єднання патріотів «УКРОП» (Т.Батенко, 

І.Палиця, Б.Філатов) 
19 19 1 2 3 4 

Інша партія 

(ЗАПИШІТЬ)____________________________________________ 
20 20 --- --- --- --- 

ЗІПСУВАВ БИ БЮЛЕТЕНЬ / ВИКРЕСЛЮ ВСІ ПАРТІЇ 21 --- --- --- --- --- 

ЗА ЖОДНУ ІНШУ НЕ ГОЛОСУВАВ БИ --- 21 --- --- --- --- 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 22 22 --- --- --- --- 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 23 23 --- --- --- --- 

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ГОЛОСУВАННІ 24 --- --- --- --- --- 

 

№8. Скажіть, будь ласка, Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з твердженням: «Для 

того, щоб Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до влади прийшло 

нове і більш молоде покоління громадсько-політичних діячів і управлінців»? 

КАРТКА №8 

 

Безумовно, НЕ погоджуюся 1 

Скоріше, НЕ погоджуюся 2 

Скоріше, погоджуюся 3 

Безумовно, погоджуюся 4 

ВАЖКО СКАЗАТИ  5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 6 
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№9. [ЯКЩО В №8 ВІДМІЧІЕНО 1-2] Чому Ви не погоджуєтеся з таким твердженням? 

 

 

_______________________________________________________________________________ 

98… ВАЖКО СКАЗАТИ 

99… ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 

 

 

№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних діячів. Для 

кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали про нього або неї? 

ЯКЩО «ЗНАЮТЬ»: Як Ви ставитеся до нього/неї? КАРТКА №10 

 

РІЗНИМ РЕСПОНДЕНТАМ ДІЯЧІ ЗАЧИТУЮТЬСЯ В РІЗНОМУ ПОРЯДКУ 
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1. Білецький Андрій 1 2 3 4 5 6 7 

2. Бойко Юрій 1 2 3 4 5 6 7 

3. Вакарчук Святослав 1 2 3 4 5 6 7 

4. Гриценко Анатолій 1 2 3 4 5 6 7 

5. Гройсман Володимир 1 2 3 4 5 6 7 

6. Заліщук Світлана 1 2 3 4 5 6 7 

7. Зеленський Володимир 1 2 3 4 5 6 7 

8. Коболєв Андрій 1 2 3 4 5 6 7 

9. Лещенко Сергій 1 2 3 4 5 6 7 

10. Луценко Юрій 1 2 3 4 5 6 7 

11. Ляшко Олег 1 2 3 4 5 6 7 

12. Найем Мустафа 1 2 3 4 5 6 7 

13. Наливайченко Валентин 1 2 3 4 5 6 7 

14. Нефьодов Максим 1 2 3 4 5 6 7 

15. Омелян Володимир 1 2 3 4 5 6 7 

16. Порошенко Петро 1 2 3 4 5 6 7 

17. Рабінович Вадим 1 2 3 4 5 6 7 

18. Садовий Андрій 1 2 3 4 5 6 7 

19. Ситник Артем 1 2 3 4 5 6 7 

20. Скоцик Віталій 1 2 3 4 5 6 7 

21. Соболєв Єгор 1 2 3 4 5 6 7 

22. Тарута Сергій 1 2 3 4 5 6 7 

23. Тимошенко Юлія 1 2 3 4 5 6 7 

24. Турчинов Олександр 1 2 3 4 5 6 7 

25. Холодницький Назар 1 2 3 4 5 6 7 

26. Чумак Віктор 1 2 3 4 5 6 7 

27. Ярош Дмитро 1 2 3 4 5 6 7 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці [ПЕРЕДАЙТЕ КАРТКУ №11], Ви 

вважаєте першочерговими для України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте 

в порядку важливості: спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за 

важливістю і т.д. 

 

 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 1 1 1 

Припинення війни на Сході України 2 2 2 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
3 3 3 

Підвищення зарплат / пенсій 4 4 4 

Зниження тарифів на комунальні послуги 5 5 5 

Подолання корупції 6 6 6 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 7 7 7 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
8 8 8 

Підвищення статусу російської мови 9 9 9 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
10 10 10 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 11 11 11 

Повернення Криму до складу України 12 12 12 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
13 13 13 

Покращення ситуації в сфері освіти 14 14 14 

Запуск ринку землі 15 15 15 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
16 16 16 

Інше (ЩО САМЕ?) 17 17 17 

ВАЖКО СКАЗАТИ  18 18 18 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 19 19 19 

 

№12. На Вашу думку, керівництво України веде країну в скоріше правильному чи 

скоріше неправильному напрямку? 

Скоріше у правильному 1 

Скоріше у неправильному 2 

ВАЖКО СКАЗАТИ  3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 4 

 

№13. Як Ви вважаєте, як зміниться ситуація в Україні протягом…? КАРТКА №13 

… найближчого 1-2 років? 

… найближчих 3-5 років? 

… найближчих 6-10 років? 

Значно погіршиться 1 

Трохи погіршиться 2 

Не зміниться 3 

Трохи покращиться 4 

Значно покращиться 5 

ВАЖКО СКАЗАТИ  6 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 7 
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№14. Яким інтеграційним напрямком має йти Україна? КАРТКА №14 
Вступ до Європейського Союзу 1 

Вступ до Митного союзу з Росією, Білоруссю і Казахстаном 2 

Неприєднання ані до Європейського Союзу, ані до Митного союзу 3 

ВАЖКО СКАЗАТИ  4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 5 

 

№15. Ви підтримуєте чи не підтримуєте вступ України до НАТО? КАРТКА №15 
Безумовно, НЕ підтримую 1 

Скоріше, НЕ підтримую 2 

Скоріше, підтримую 3 

Безумовно, підтримую 4 

ВАЖКО СКАЗАТИ  5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 6 

 

СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ БЛОК (СТАВИТЬСЯ ВСІМ РЕСПОНДЕНТАМ) 

D1. ВІДМІТЬТЕ СТАТЬ РЕСПОНДЕНТА: чоловік ... 1 жінка ... 2 
 

D2. Скільки років Вам уже виповнилося? ______ років 
 

D3. Яка у Вас освіта? КАРТКА D3 

Початкова (менше 7 класів) 1 СПТУ, ПТУ після 10-11 класів 5 

Неповна середня (менше 10 класів) 2 Середня спеціальна (технікум тощо) 6 

РУ, ФЗУ, ПТУ після 7-8 класів 3 Неповна вища (3 курси і більше) 7 

Повна середня, загальна (10-11 

класів) 
4 Повна вища  8 ВС/НВ... 9 

 

D4.1 Ким Ви вважаєте себе за національністю?  

УКРАЇНЕЦЬ (-КА) 1 ІНША (ЯКА САМЕ?):______________ 4 

РОСІЯНИН (-КА) 2 ВАЖКО СКАЗАТИ 7 

І УКРАЇНЕЦЬ (-КА), І РОСІЯНИН (-КА) 

(ЯКЩО САМ ТАК ВИЗНАЧАЄ) 
3 ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 9 

 

D4.2 ТІЛЬКИ ДЛЯ ТИХ, ХТО В ЗАП. D4.1 ОБРАВ ВАРІАНТИ «1», «2» АБО «3» Я прошу 
Вас відповісти ще на одне запитання стосовно національної належності, щоб 
записати її по можливості точніше. Це пов'язано з тим, що деякі люди вважають 
себе належними одночасно до декількох національностей. Подивіться, будь ласка, 
на цю картку, і скажіть, яке з цих суджень, більш ніж інші, відповідає Вашій думці 
про себе. ПЕРЕДАЙТЕ РЕСПОНДЕНТУ – ЧОЛОВІКУ КАРТКУ D4.2-Ч, ЖІНЦІ – КАРТКУ 
D4.2-Ж 

Я вважаю себе… 

Тільки українцем (кою) 1 

І українцем (кою), і росіянином (кою), але більше українцем (кою) 2 

Однаковою мірою і українцем (кою), і росіянином (кою) 3 

І росіянином (кою), і українцем (кою), але більше росіянином (кою) 4 

Тільки росіянином (кою) 5 

ІНША ВІДПОВІДЬ 6 
 

 

D5. Якою мовою Ви в основному розмовляєте вдома? 

Українською 1 Іншою (ЯКОЮ САМЕ?):_________________ 4 

Російською 2 ВАЖКО СКАЗАТИ 7 

Українською і російською однаковою 

мірою 
3 ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 9 
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D6. Який Ваш ОСНОВНИЙ рід занять? КАРТКА D6. ОДНА ВІДПОВІДЬ 

Робітник у сфері промисловості та с/г 1 Перебуваю на пенсії (вік, інвалідність) 8 

Робітник у сфері послуг, торгівлі 2 Навчаюся (учень, студент) 9 

Службовець (заняття, яке не потребує вищої 

освіти) 
3 Шукаю роботу (безробітний) 10 

Спеціаліст (заняття, яке потребує вищої освіти) 4 
Веду домашнє господарство, перебуваю 

у декретній відпустці 
11 

Зайнятий індивідуальною трудовою діяльністю 5 Інше (ЗАПИШІТЬ):_________________ 12 

Підприємець, господар своєї справи, фермер 6 ВАЖКО СКАЗАТИ 13 

Військовослужбовець, службовець 

правоохоронних органів 
7 ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 14 

 

D7. Будь ласка, подивіться на картку і скажіть мені, яке з тверджень найточніше 

відповідає фінансовому становищу Вашої сім’ї? КАРТКА D7. ОДНА ВІДПОВІДЬ 

Нам не вистачає грошей навіть на їжу 1 

Нам вистачає грошей на їжу, але купувати одяг вже важко 2 

Нам вистачає грошей на їжу, одяг і ми можемо дещо відкладати, але цього не вистачає, щоб 

купувати дорогі речі (такі, як холодильник або телевізор) 
3 

Ми можемо дозволити собі купувати деякі коштовні речі (такі, як телевізор або холодильник) 4 

Ми можемо дозволити собі купити все, що захочемо 5 

ВАЖКО СКАЗАТИ 7 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 9 
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ДОДАТОК Б. ТАБЛИЦІ РОЗПОДІЛІВ ВІДПОВІДЕЙ ДЛЯ УКРАЇНИ В 

ЦІЛОМУ І 5 МАКРОРЕГІОНІВ 

 

№1. Уявіть собі, що зараз проходять вибори Президента України, і до Вас 

прийшли представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі кандидати? 

(% серед усіх респондентів) 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід

 

Ц
е
н

т
р

 

П
ів

д
е
н

ь
 

С
х

ід
 

Д
о

н
б

а
с
 

Білецький Андрій 0.4 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 

Бойко Юрій 4.3 2.3 2.2 6.2 4.8 19.4 

Вакарчук Святослав 4.8 8.6 3.1 1.6 5.6 0.9 

Гриценко Анатолій 6.3 7.4 8.7 1.2 5.1 0.9 

Зеленський Володимир 5.4 4.7 5.0 10.4 4.8 2.2 

Ляшко Олег 6.1 6.1 6.3 5.2 6.6 4.3 

Порошенко Петро 6.0 7.7 6.4 5.3 3.6 6.4 

Рабінович Вадим 4.4 0.5 2.6 4.7 9.9 12.5 

Садовий Андрій 1.7 3.2 0.8 2.0 1.3 0.0 

Тимошенко Юлія 8.0 10.0 8.7 6.7 6.4 3.5 

Чумак Віктор 0.9 1.1 0.5 0.9 1.1 1.7 

Ярош Дмитро 1.4 2.0 1.2 0.4 1.4 2.3 

ЗІПСУВАВ БИ БЮЛЕТЕНЬ / ВИКРЕСЛЮ ВСІХ 

КАНДИДАТІВ 
5.7 4.8 6.6 5.3 4.9 7.0 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 29.3 29.5 30.1 29.4 29.0 24.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.4 1.2 1.8 2.0 0.8 0.9 

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ГОЛОСУВАННІ 14.0 10.8 14.9 17.8 14.4 13.8 
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№1. Уявіть собі, що зараз проходять вибори Президента України, і до Вас 

прийшли представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі кандидати? 

(% серед респондентів, які збираються голосувати і визначилися) 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід

 

Ц
е
н

т
р

 

П
ів

д
е
н

ь
 

С
х

ід
 

Д
о

н
б

а
с
 

Білецький Андрій 0.9 0.0 2.2 1.6 0.0 0.0 

Бойко Юрій 8.6 4.3 4.7 13.7 9.5 35.8 

Вакарчук Святослав 9.6 16.1 6.7 3.5 11.0 1.6 

Гриценко Анатолій 12.7 13.9 18.7 2.7 10.1 1.7 

Зеленський Володимир 10.8 8.8 10.8 22.9 9.4 4.1 

Ляшко Олег 12.2 11.4 13.6 11.6 13.0 8.0 

Порошенко Петро 12.2 14.3 13.7 11.7 7.2 11.8 

Рабінович Вадим 8.8 0.9 5.6 10.4 19.5 23.0 

Садовий Андрій 3.3 6.0 1.8 4.3 2.6 0.0 

Тимошенко Юлія 16.1 18.6 18.6 14.7 12.6 6.5 

Чумак Віктор 1.9 2.1 1.1 2.0 2.2 3.2 

Ярош Дмитро 2.9 3.7 2.5 0.8 2.8 4.2 

 



~ 113 ~ 
 

№2. Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декількох 

кандидатів. Скажіть, будь ласка, за якого або яких кандидатів крім … [ПЕРШИЙ 

ВИБІР] Ви б також могли віддати свій голос? 

(% серед усіх респондентів) 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід

 

Ц
е
н

т
р

 

П
ів

д
е
н

ь
 

С
х

ід
 

Д
о

н
б

а
с
 

Білецький Андрій 0.7 0.6 1.0 0.3 0.9 0.0 

Бойко Юрій 2.4 0.6 2.1 2.3 3.4 10.1 

Вакарчук Святослав 3.8 5.3 3.1 4.7 3.7 0.0 

Гриценко Анатолій 4.0 4.5 3.6 1.2 6.2 2.0 

Зеленський Володимир 3.5 4.5 2.5 4.0 4.4 1.7 

Ляшко Олег 3.0 4.0 2.0 1.5 2.2 9.5 

Порошенко Петро 2.0 2.6 2.8 1.2 1.0 0.0 

Рабінович Вадим 3.2 0.9 2.4 3.2 6.7 6.1 

Садовий Андрій 3.4 4.9 2.4 1.5 5.0 1.5 

Тимошенко Юлія 3.2 3.1 4.0 3.4 2.0 2.3 

Чумак Віктор 1.0 1.0 1.3 0.9 1.1 0.0 

Ярош Дмитро 2.0 2.2 0.8 0.3 5.1 1.2 

ЗА ЖОДНОГО ІНШОГО НЕ ГОЛОСУВАВ БИ 10.0 8.7 10.0 8.9 13.2 7.6 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 11.9 12.5 11.9 13.4 8.9 17.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

Запитання не ставилося: не брали б участі в 

голосуванні / зіпсували б бюлетень / не визначилися 

з першим вибором 

50.3 46.3 53.4 54.6 49.2 45.7 
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№3. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Україна в цілому) 

100% у рядку 

П
е

р
ш

и
й
 в

и
б
ір

 

Д
р

у
ги

й
 в

и
б

ір
к 

Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 

Д
о

п
у
с
ка

ю
 м

о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

Н
е

 д
о

п
у
с
ка

ю
ть

 м
о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

В
А

Ж
К

О
 С

К
А

З
А

Т
И

 

В
ІД

М
О

В
А

 

Білецький Андрій 0.4 0.7 7.3 52.7 37.2 1.6 

Бойко Юрій 4.3 2.4 9.7 60.1 21.9 1.6 

Вакарчук Святослав 4.8 3.8 17.3 49.0 23.7 1.5 

Гриценко Анатолій 6.3 4.0 14.6 46.1 27.4 1.6 

Зеленський Володимир 5.4 3.5 16.1 51.8 21.9 1.3 

Ляшко Олег 6.1 3.0 8.6 67.3 13.5 1.5 

Порошенко Петро 6.0 2.0 4.0 74.3 12.0 1.7 

Рабінович Вадим 4.4 3.2 7.7 63.9 19.3 1.5 

Садовий Андрій 1.7 3.4 10.3 57.2 25.2 2.2 

Тимошенко Юлія 8.0 3.2 10.4 60.9 16.1 1.4 

Чумак Віктор 0.9 1.0 5.1 54.1 36.8 2.1 

Ярош Дмитро 1.4 2.0 5.8 69.8 19.4 1.5 
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№3. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Західний макрорегіон) 

100% у рядку 

П
е

р
ш

и
й
 в

и
б
ір

 

Д
р

у
ги

й
 в

и
б

ір
к 

Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 

Д
о

п
у
с
ка

ю
 м

о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

Н
е

 д
о

п
у
с
ка

ю
ть

 м
о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

В
А

Ж
К

О
 С

К
А

З
А

Т
И

 

В
ІД

М
О

В
А

 

Білецький Андрій 0.0 0.6 8.6 46.8 41.8 2.2 

Бойко Юрій 2.3 0.6 8.4 63.1 23.1 2.5 

Вакарчук Святослав 8.6 5.3 24.8 37.2 22.9 1.6 

Гриценко Анатолій 7.4 4.5 17.6 40.9 27.6 1.7 

Зеленський Володимир 4.7 4.5 17.4 53.9 18.0 1.5 

Ляшко Олег 6.1 4.0 10.1 65.4 11.8 2.5 

Порошенко Петро 7.7 2.6 5.5 67.2 14.7 2.3 

Рабінович Вадим 0.5 0.9 4.4 74.5 17.6 2.1 

Садовий Андрій 3.2 4.9 15.0 50.5 23.7 2.8 

Тимошенко Юлія 10.0 3.1 13.6 56.7 14.4 2.2 

Чумак Віктор 1.1 1.0 7.3 47.7 40.6 2.4 

Ярош Дмитро 2.0 2.2 13.9 54.6 25.1 2.1 
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№3. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Центральний макрорегіон) 

100% у рядку 

П
е

р
ш

и
й
 в

и
б
ір

 

Д
р

у
ги

й
 в

и
б

ір
к 

Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 

Д
о

п
у
с
ка

ю
 м

о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

Н
е

 д
о

п
у
с
ка

ю
ть

 м
о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

В
А

Ж
К

О
 С

К
А

З
А

Т
И

 

В
ІД

М
О

В
А

 

Білецький Андрій 1.0 1.0 6.8 54.5 34.4 2.3 

Бойко Юрій 2.2 2.1 7.0 67.7 19.4 1.6 

Вакарчук Святослав 3.1 3.1 17.4 48.5 26.2 1.9 

Гриценко Анатолій 8.7 3.6 16.7 40.2 28.1 2.5 

Зеленський Володимир 5.0 2.5 17.3 49.1 24.4 1.7 

Ляшко Олег 6.3 2.0 9.5 64.4 16.3 1.4 

Порошенко Петро 6.4 2.8 4.2 72.1 12.2 2.3 

Рабінович Вадим 2.6 2.4 7.6 67.1 18.4 1.9 

Садовий Андрій 0.8 2.4 10.6 56.2 26.8 3.2 

Тимошенко Юлія 8.7 4.0 11.3 58.2 16.4 1.5 

Чумак Віктор 0.5 1.3 6.1 56.1 33.0 3.0 

Ярош Дмитро 1.2 0.8 2.9 73.5 19.5 2.1 
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№3. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Південний макрорегіон) 

100% у рядку 

П
е

р
ш

и
й
 в

и
б
ір

 

Д
р

у
ги

й
 в

и
б

ір
к 

Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 

Д
о

п
у
с
ка

ю
 м

о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

Н
е

 д
о

п
у
с
ка

ю
ть

 м
о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

В
А

Ж
К

О
 С

К
А

З
А

Т
И

 

В
ІД

М
О

В
А

 

Білецький Андрій 0.7 0.3 3.7 58.1 36.8 0.3 

Бойко Юрій 6.2 2.3 9.8 58.0 22.3 1.4 

Вакарчук Святослав 1.6 4.7 10.0 63.6 19.2 0.9 

Гриценко Анатолій 1.2 1.2 8.7 66.4 21.6 0.9 

Зеленський Володимир 10.4 4.0 14.3 53.5 17.0 0.9 

Ляшко Олег 5.2 1.5 2.7 83.8 5.9 0.9 

Порошенко Петро 5.3 1.2 2.6 82.7 7.4 0.8 

Рабінович Вадим 4.7 3.2 8.2 63.7 18.8 1.5 

Садовий Андрій 2.0 1.5 2.4 72.3 20.4 1.5 

Тимошенко Юлія 6.7 3.4 6.3 66.6 16.1 0.9 

Чумак Віктор 0.9 0.9 2.3 58.0 36.6 1.4 

Ярош Дмитро 0.4 0.3 1.3 85.4 12.3 0.3 
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№3. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Східний макрорегіон) 

100% у рядку 

П
е

р
ш

и
й
 в

и
б
ір

 

Д
р

у
ги

й
 в

и
б

ір
к 

Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 

Д
о

п
у
с
ка

ю
 м

о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

Н
е

 д
о

п
у
с
ка

ю
ть

 м
о
ж

л
и
в
іс

ть
 

п
р

о
го

л
о
с
у
в
а

ти
 

В
А

Ж
К

О
 С

К
А

З
А

Т
И

 

В
ІД

М
О

В
А

 

Білецький Андрій 0.0 0.9 9.4 58.4 30.5 0.8 

Бойко Юрій 4.8 3.4 14.6 54.0 22.2 0.9 

Вакарчук Святослав 5.6 3.7 15.0 57.0 17.5 1.2 

Гриценко Анатолій 5.1 6.2 11.9 53.4 23.0 0.4 

Зеленський Володимир 4.8 4.4 16.8 55.8 17.4 0.9 

Ляшко Олег 6.6 2.2 10.3 69.4 10.9 0.6 

Порошенко Петро 3.6 1.0 2.6 82.3 9.8 0.6 

Рабінович Вадим 9.9 6.7 10.9 54.7 17.5 0.4 

Садовий Андрій 1.3 5.0 8.9 62.6 21.4 0.7 

Тимошенко Юлія 6.4 2.0 9.5 67.8 13.2 1.1 

Чумак Віктор 1.1 1.1 3.5 62.1 31.3 0.9 

Ярош Дмитро 1.4 5.1 4.3 72.3 15.9 0.9 
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№3. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Донбас) 
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Білецький Андрій 0.0 0.0 3.8 39.6 56.0 0.6 

Бойко Юрій 19.4 10.1 13.3 27.5 29.6 0.0 

Вакарчук Святослав 0.9 0.0 6.2 49.8 42.5 0.6 

Гриценко Анатолій 0.9 2.0 8.8 39.7 47.9 0.6 

Зеленський Володимир 2.2 1.7 5.1 40.4 50.0 0.6 

Ляшко Олег 4.3 9.5 2.8 53.5 28.0 1.9 

Порошенко Петро 6.4 0.0 3.1 74.6 14.8 1.1 

Рабінович Вадим 12.5 6.1 12.5 29.7 38.7 0.6 

Садовий Андрій 0.0 1.5 7.3 45.8 44.8 0.6 

Тимошенко Юлія 3.5 2.3 1.7 60.2 32.3 0.0 

Чумак Віктор 1.7 0.0 0.4 36.6 60.3 1.1 

Ярош Дмитро 2.3 1.2 0.0 78.4 18.1 0.0 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів, Україна в цілому) 

Кандидат №1   Кандидат №2 
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Петро Порошенко 11.8 22.9 Юлія Тимошенко 25.4 16.0 2.0 21.9 

Олег Ляшко 17.0 12.9 Петро Порошенко 27.6 17.0 2.4 23.2 

Анатолій Гриценко 27.5 11.3 Петро Порошенко  19.7 18.8 2.5 20.3 

Юрій Бойко 19.2 14.7 Петро Порошенко 22.3 19.5 2.8 21.4 

Петро Порошенко 14.6 19.5 Вадим Рабінович 23.6 18.1 2.6 21.6 

Олег Ляшко 11.9 21.3 Юлія Тимошенко 24.0 18.4 2.2 22.1 

Анатолій Гриценко 22.0 18.5 Юлія Тимошенко 18.6 19.4 2.1 19.4 

Юрій Бойко 13.6 22.1 Юлія Тимошенко 20.6 20.1 2.7 20.8 

Юлія Тимошенко 22.1 15.1 Вадим Рабінович 21.8 18.6 2.1 20.3 

Святослав Вакарчук 28.6 10.9 Петро Порошенко 21.9 17.5 2.3 18.8 

Святослав Вакарчук 23.5 19.8 Юлія Тимошенко 18.1 18.5 2.1 17.9 

Святослав Вакарчук 27.1 13.7 Олег Ляшко 20.0 18.4 2.0 18.9 

Святослав Вакарчук 20.8 22.5 Анатолій Гриценко 17.2 20.1 2.3 17.2 

Святослав Вакарчук 29.0 14.8 Юрій Бойко 16.5 19.9 2.4 17.4 

Святослав Вакарчук 28.6 15.2 Вадим Рабінович 17.1 19.9 2.1 17.0 

Володимир Зеленський 27.9 13.0 Петро Порошенко 19.8 18.1 2.4 18.8 

Володимир Зеленський 24.0 20.3 Юлія Тимошенко 17.7 18.6 2.4 17.0 

Володимир Зеленський 26.5 13.5 Олег Ляшко 19.8 19.0 2.7 18.5 

Анатолій Гриценко 24.2 20.6 Володимир Зеленський 15.2 20.4 2.3 17.3 

Юрій Бойко 14.7 26.1 Володимир Зеленський  17.7 21.2 2.1 18.0 

Володимир Зеленський 26.4 15.3 Вадим Рабінович 18.1 20.7 1.9 17.6 

Святослав Вакарчук 20.8 17.5 Володимир Зеленський 18.1 22.8 2.0 18.7 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів, Західний макрорегіон) 

Кандидат №1   Кандидат №2 
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Петро Порошенко 16.1 25.3 Юлія Тимошенко 26.6 14.6 2.7 14.7 

Олег Ляшко 18.8 17.7 Петро Порошенко 26.3 16.4 5.2 15.6 

Анатолій Гриценко 31.8 13.8 Петро Порошенко  17.2 18.2 4.6 14.5 

Юрій Бойко 12.2 22.2 Петро Порошенко 24.2 18.6 5.3 17.5 

Петро Порошенко 23.2 8.7 Вадим Рабінович 27.1 17.2 5.0 18.8 

Олег Ляшко 13.5 26.4 Юлія Тимошенко 25.4 15.4 3.6 15.7 

Анатолій Гриценко 23.8 21.8 Юлія Тимошенко 19.0 17.7 3.8 14.0 

Юрій Бойко 7.6 29.6 Юлія Тимошенко 26.5 16.5 4.1 15.7 

Юлія Тимошенко 31.1 5.4 Вадим Рабінович 27.4 16.2 3.4 16.5 

Святослав Вакарчук 39.8 13.8 Петро Порошенко 16.0 15.2 3.8 11.4 

Святослав Вакарчук 34.7 22.4 Юлія Тимошенко 15.1 14.2 3.5 10.0 

Святослав Вакарчук 40.2 14.4 Олег Ляшко 15.8 15.0 3.7 10.9 

Святослав Вакарчук 32.2 23.8 Анатолій Гриценко 14.7 15.3 4.3 9.8 

Святослав Вакарчук 45.3 7.0 Юрій Бойко 15.8 16.5 4.7 10.8 

Святослав Вакарчук 46.6 5.3 Вадим Рабінович 16.4 16.2 4.2 11.2 

Володимир Зеленський 26.0 19.3 Петро Порошенко 19.6 16.6 4.8 13.8 

Володимир Зеленський 21.7 26.3 Юлія Тимошенко 19.9 16.5 4.5 11.2 

Володимир Зеленський 27.2 17.8 Олег Ляшко 21.9 16.6 4.3 12.1 

Анатолій Гриценко 29.0 21.1 Володимир Зеленський 15.7 19.1 4.4 10.8 

Юрій Бойко 9.3 28.6 Володимир Зеленський  22.2 22.1 3.7 14.1 

Володимир Зеленський 31.1 6.8 Вадим Рабінович 23.7 21.7 2.4 14.2 

Святослав Вакарчук 38.1 13.9 Володимир Зеленський 15.7 18.0 3.1 11.2 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів, Центральний макрорегіон) 

Кандидат №1   Кандидат №2 
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Петро Порошенко 11.5 26.4 Юлія Тимошенко 23.3 17.2 1.2 20.4 

Олег Ляшко 17.5 12.6 Петро Порошенко 28.8 17.9 1.2 22.0 

Анатолій Гриценко 31.9 11.4 Петро Порошенко  17.6 19.3 1.1 18.6 

Юрій Бойко 14.5 13.2 Петро Порошенко 26.7 22.6 1.8 21.3 

Петро Порошенко 13.4 15.4 Вадим Рабінович 26.5 21.1 1.4 22.2 

Олег Ляшко 10.8 23.1 Юлія Тимошенко 23.2 18.4 1.7 22.8 

Анатолій Гриценко 24.9 19.2 Юлія Тимошенко 15.0 21.0 1.1 18.8 

Юрій Бойко 7.2 23.4 Юлія Тимошенко 21.2 24.4 2.0 21.9 

Юлія Тимошенко 23.5 9.9 Вадим Рабінович 21.6 22.4 1.6 21.1 

Святослав Вакарчук 25.5 11.2 Петро Порошенко 23.5 20.7 1.4 17.6 

Святослав Вакарчук 19.3 22.0 Юлія Тимошенко 17.3 22.7 1.4 17.3 

Святослав Вакарчук 21.8 14.1 Олег Ляшко 20.7 23.0 1.3 19.0 

Святослав Вакарчук 15.3 26.3 Анатолій Гриценко 14.8 25.7 1.2 16.7 

Святослав Вакарчук 24.2 8.8 Юрій Бойко 19.9 26.7 1.6 18.8 

Святослав Вакарчук 24.8 10.6 Вадим Рабінович 20.0 25.6 1.0 18.0 

Володимир Зеленський 28.1 11.6 Петро Порошенко 20.9 20.8 1.4 17.2 

Володимир Зеленський 22.3 21.6 Юлія Тимошенко 16.5 21.1 1.5 16.9 

Володимир Зеленський 24.9 12.5 Олег Ляшко 20.1 22.2 1.7 18.6 

Анатолій Гриценко 26.7 17.3 Володимир Зеленський 13.9 23.8 1.3 16.8 

Юрій Бойко 7.9 27.0 Володимир Зеленський  20.2 24.7 1.6 18.6 

Володимир Зеленський 25.7 10.8 Вадим Рабінович 19.0 24.2 2.1 18.3 

Святослав Вакарчук 14.7 16.1 Володимир Зеленський 21.2 27.1 1.7 19.2 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів, Південний макрорегіон) 

Кандидат №1   Кандидат №2 
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Петро Порошенко 9.3 19.3 Юлія Тимошенко 30.2 10.4 0.3 30.4 

Олег Ляшко 10.7 10.3 Петро Порошенко 36.1 9.3 0.3 33.3 

Анатолій Гриценко 13.7 10.8 Петро Порошенко  27.4 14.8 1.1 32.2 

Юрій Бойко 23.2 13.3 Петро Порошенко 20.9 12.6 1.3 28.7 

Петро Порошенко 11.3 21.5 Вадим Рабінович 23.1 13.3 1.1 29.7 

Олег Ляшко 8.6 16.6 Юлія Тимошенко 29.7 15.6 0.3 29.2 

Анатолій Гриценко 11.8 16.9 Юлія Тимошенко 25.2 17.5 1.2 27.5 

Юрій Бойко 17.2 17.2 Юлія Тимошенко 19.8 16.7 1.7 27.4 

Юлія Тимошенко 17.3 18.0 Вадим Рабінович 22.8 15.7 0.3 25.9 

Святослав Вакарчук 15.8 10.3 Петро Порошенко 29.4 12.4 1.7 30.4 

Святослав Вакарчук 13.9 19.7 Юлія Тимошенко 24.0 15.8 0.9 25.8 

Святослав Вакарчук 17.5 9.5 Олег Ляшко 31.2 11.3 1.3 29.1 

Святослав Вакарчук 14.4 15.4 Анатолій Гриценко 24.5 15.9 1.9 27.8 

Святослав Вакарчук 19.9 20.4 Юрій Бойко 18.6 16.1 1.4 23.7 

Святослав Вакарчук 18.4 18.0 Вадим Рабінович 18.3 21.8 0.9 22.7 

Володимир Зеленський 28.4 10.1 Петро Порошенко 21.3 12.3 0.7 27.2 

Володимир Зеленський 27.6 18.0 Юлія Тимошенко 17.2 13.5 1.0 22.8 

Володимир Зеленський 28.3 8.6 Олег Ляшко 24.2 11.9 1.2 25.8 

Анатолій Гриценко 13.5 27.2 Володимир Зеленський 17.5 16.1 0.6 25.1 

Юрій Бойко 18.5 28.0 Володимир Зеленський  14.0 17.5 0.3 21.6 

Володимир Зеленський 28.8 16.2 Вадим Рабінович 14.8 18.4 0.3 21.5 

Святослав Вакарчук 8.7 24.1 Володимир Зеленський 19.1 20.3 0.6 27.0 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів, Східний макрорегіон) 

Кандидат №1   Кандидат №2 
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Петро Порошенко 9.5 20.0 Юлія Тимошенко 19.5 18.3 3.0 29.7 

Олег Ляшко 17.1 10.2 Петро Порошенко 20.0 20.3 1.8 30.6 

Анатолій Гриценко 26.6 9.5 Петро Порошенко  17.5 19.9 2.8 23.8 

Юрій Бойко 25.7 10.5 Петро Порошенко 16.1 21.0 2.3 24.4 

Петро Порошенко 9.7 34.0 Вадим Рабінович 16.0 16.5 2.2 21.5 

Олег Ляшко 12.5 18.7 Юлія Тимошенко 17.1 23.2 2.4 26.2 

Анатолій Гриценко 23.2 17.0 Юлія Тимошенко 15.5 19.4 1.9 23.0 

Юрій Бойко 21.0 16.8 Юлія Тимошенко 14.6 21.5 2.4 23.7 

Юлія Тимошенко 15.2 28.4 Вадим Рабінович 14.5 17.5 2.1 22.1 

Святослав Вакарчук 32.2 7.9 Петро Порошенко 16.9 18.2 1.4 23.2 

Святослав Вакарчук 26.2 15.9 Юлія Тимошенко 13.6 18.1 2.1 24.0 

Святослав Вакарчук 30.4 13.7 Олег Ляшко 13.4 18.4 1.0 23.1 

Святослав Вакарчук 22.5 21.4 Анатолій Гриценко 15.0 18.7 1.6 20.9 

Святослав Вакарчук 28.6 22.1 Юрій Бойко 11.2 16.1 1.3 20.8 

Святослав Вакарчук 24.7 27.8 Вадим Рабінович 11.8 13.6 1.7 20.5 

Володимир Зеленський 32.0 10.3 Петро Порошенко 15.3 18.2 2.2 22.0 

Володимир Зеленський 28.6 15.4 Юлія Тимошенко 14.2 19.7 1.6 20.5 

Володимир Зеленський 29.7 11.6 Олег Ляшко 13.3 20.3 3.1 22.0 

Анатолій Гриценко 24.8 22.1 Володимир Зеленський 12.9 16.8 2.1 21.4 

Юрій Бойко 21.5 26.6 Володимир Зеленський  11.0 17.9 2.0 21.1 

Володимир Зеленський 25.6 27.4 Вадим Рабінович 11.5 14.6 1.9 19.0 

Святослав Вакарчук 20.7 19.5 Володимир Зеленський 13.4 22.0 1.9 22.4 
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№4. Зараз ще точно невідомо, які кандидати брали б участь у другому турі 

виборів Президента України, якби вони відбувалися найближчим часом. Я буду 

зачитувати Вам пари кандидатів, а Ви скажіть, за якого кандидата Ви би 

проголосували. Отже, яким був би Ваш вибір, якби в другий тур вийшли… 

(% серед усіх респондентів, Донбас) 

Кандидат №1   Кандидат №2 
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Петро Порошенко 6.8 8.2 Юлія Тимошенко 42.9 17.8 3.7 20.6 

Олег Ляшко 17.5 7.4 Петро Порошенко 35.3 17.8 2.3 19.8 

Анатолій Гриценко 13.0 7.4 Петро Порошенко  34.8 22.0 2.3 20.6 

Юрій Бойко 48.4 6.5 Петро Порошенко 13.0 14.8 2.3 15.0 

Петро Порошенко 6.4 38.7 Вадим Рабінович 17.9 19.0 2.3 15.8 

Олег Ляшко 16.1 6.7 Юлія Тимошенко 34.9 20.2 2.3 19.8 

Анатолій Гриценко 13.5 7.6 Юлія Тимошенко 34.6 21.7 3.1 19.5 

Юрій Бойко 46.4 7.6 Юлія Тимошенко 13.4 13.9 3.7 15.0 

Юлія Тимошенко 7.1 36.9 Вадим Рабінович 19.9 17.4 2.8 15.9 

Святослав Вакарчук 9.3 7.0 Петро Порошенко 41.6 16.9 4.7 20.6 

Святослав Вакарчук 7.4 8.2 Юлія Тимошенко 40.2 20.7 2.8 20.6 

Святослав Вакарчук 6.1 17.2 Олег Ляшко 35.1 19.5 2.3 19.8 

Святослав Вакарчук 7.8 11.2 Анатолій Гриценко 35.8 21.5 3.1 20.6 

Святослав Вакарчук 3.5 48.1 Юрій Бойко 14.5 16.2 2.8 15.0 

Святослав Вакарчук 3.8 39.4 Вадим Рабінович 18.3 20.7 2.8 14.9 

Володимир Зеленський 20.4 7.4 Петро Порошенко 26.5 20.9 2.3 22.4 

Володимир Зеленський 21.8 7.6 Юлія Тимошенко 27.6 19.3 3.4 20.3 

Володимир Зеленський 18.0 16.4 Олег Ляшко 22.2 20.6 2.3 20.6 

Анатолій Гриценко 6.8 19.6 Володимир Зеленський 24.5 26.1 2.3 20.6 

Юрій Бойко 48.1 4.9 Володимир Зеленський  13.9 15.8 2.3 15.0 

Володимир Зеленський 7.9 36.3 Вадим Рабінович 17.1 20.7 2.3 15.8 

Святослав Вакарчук 2.9 22.4 Володимир Зеленський 25.0 26.8 2.3 20.6 
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№5. Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі партії? 

(% серед усіх респондентів) 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід

 

Ц
е
н

т
р
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ів
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е
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ь
 

С
х

ід
 

Д
о

н
б

а
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.4 1.6 1.5 0.7 1.5 1.1 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 5.1 8.6 4.1 2.2 5.0 0.9 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 5.8 6.7 6.5 4.7 4.0 6.4 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.4 0.3 0.0 0.0 1.7 0.0 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 8.5 11.0 10.1 6.4 5.2 3.5 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 1.4 2.8 1.4 0.0 0.9 0.0 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 6.8 7.9 9.4 1.1 5.7 1.8 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 5.5 0.8 3.0 8.3 12.2 13.0 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, О.Турчинов, 

А.Парубій) 
0.8 1.2 0.4 0.6 1.0 0.8 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
0.7 0.2 0.0 2.3 1.4 0.9 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.5 0.6 0.8 0.7 0.0 0.0 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 2.1 4.1 1.4 1.2 1.9 0.0 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, Б.Колесников, 

Ю.Вілкул) 
5.5 2.1 3.0 9.6 7.8 19.1 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

Радикальна партія Олега Ляшка 6.7 5.7 7.6 4.0 7.5 8.8 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 1.0 1.8 0.7 1.1 0.6 0.3 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 5.0 4.8 4.2 9.7 4.9 1.4 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.4 0.0 0.6 0.5 0.9 0.0 

Партія «Українське об’єднання патріотів «УКРОП» 

(Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
0.8 1.8 0.5 0.0 0.5 0.0 

Інша партія 0.6 0.9 0.3 0.9 0.4 1.7 

ЗІПСУВАВ БИ БЮЛЕТЕНЬ / ВИКРЕСЛЮ ВСІ ПАРТІЇ 4.1 3.0 5.5 3.6 3.4 4.5 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 23.1 24.0 25.2 25.7 18.3 18.2 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 1.3 1.5 1.0 0.9 1.4 3.1 

НЕ БРАВ БИ УЧАСТІ У ГОЛОСУВАННІ 12.3 8.3 12.9 15.8 13.8 14.4 
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№5. Уявіть собі, що зараз проходять парламентські вибори, і до Вас прийшли 

представники виборчої комісії, а це бюлетень для голосування. Чи Ви 

голосуватимете, чи ні? А яким був би Ваш вибір, якби у виборах брали участь 

такі партії? 

(% серед респондентів, які збираються голосувати і визначилися) 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід
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о
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 2.4 2.5 2.6 1.2 2.4 1.9 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 8.6 13.6 7.4 4.1 7.9 1.5 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 9.9 10.6 11.7 8.8 6.4 10.7 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.7 0.5 0.0 0.0 2.6 0.0 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 14.4 17.4 18.2 11.8 8.2 5.9 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 2.4 4.4 2.5 0.0 1.5 0.0 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 11.5 12.5 17.0 2.0 9.0 3.0 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 9.3 1.3 5.5 15.3 19.4 21.8 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, О.Турчинов, 

А.Парубій) 
1.4 2.0 0.8 1.2 1.5 1.4 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
1.1 0.3 0.0 4.2 2.2 1.4 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.9 0.9 1.4 1.3 0.0 0.0 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 3.6 6.5 2.5 2.2 3.0 0.0 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, Б.Колесников, 

Ю.Вілкул) 
9.3 3.4 5.4 17.7 12.4 32.0 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

Радикальна партія Олега Ляшка 11.4 9.1 13.7 7.5 11.9 14.7 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 1.7 2.8 1.2 2.0 1.0 0.5 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 8.4 7.6 7.6 17.9 7.8 2.3 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.7 0.0 1.0 1.0 1.4 0.0 

Партія «Українське об’єднання патріотів «УКРОП» 

(Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
1.3 2.9 0.9 0.0 0.8 0.0 

Інша партія 1.1 1.5 0.5 1.7 0.7 2.8 
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№6. Уявіть, будь ласка, що Ви можете віддати свій голос за декілька партій. 

Скажіть, будь ласка, за яку або які партії крім … [ПЕРШИЙ ВИБІР] Ви б також 

могли віддати свій голос? 

(% серед усіх респондентів) 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
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ід
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С
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о
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.0 1.2 0.9 0.9 0.9 1.8 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 5.4 9.3 4.4 4.2 4.5 0.0 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 1.9 2.6 2.4 2.0 0.6 0.3 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
1.2 0.8 0.1 0.4 4.5 0.0 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 4.2 3.9 5.1 4.5 3.8 2.0 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 2.5 3.8 1.4 0.0 4.8 0.3 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 4.4 5.4 4.6 1.4 5.6 1.2 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 4.1 0.6 3.1 5.1 7.5 11.4 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, О.Турчинов, 

А.Парубій) 
1.0 1.8 0.9 0.0 0.5 1.3 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
0.4 0.6 0.1 0.0 0.2 2.2 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.6 0.4 0.7 0.0 1.1 0.9 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 3.5 6.4 2.2 1.1 3.7 1.1 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
3.7 1.5 2.1 3.6 6.0 14.3 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.5 0.0 

Радикальна партія Олега Ляшка 3.2 3.6 3.0 2.4 2.5 5.7 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 1.5 1.2 0.5 0.8 4.1 0.0 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 5.0 4.9 5.6 4.4 5.3 2.5 

Соціалістична партія (С. Каплін) 1.1 0.1 0.9 0.0 3.6 1.2 

Партія «Українське об’єднання патріотів «УКРОП» 

(Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
1.0 1.9 0.8 0.0 0.9 0.0 

Інша партія 1.0 0.8 1.3 0.7 0.7 2.6 

ЗА ЖОДНУ ІНШУ НЕ ГОЛОСУВАВ БИ 9.1 9.9 8.6 9.4 10.1 3.7 

ВАЖКО СКАЗАТИ / НЕ ВИЗНАЧИЛИСЯ 11.9 9.0 13.5 14.3 10.8 14.8 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

Запитання не ставилося: не брали б участі в 

голосуванні / зіпсували б бюлетень / не визначилися 

з першим вибором 

40.8 36.8 44.6 46.0 36.9 40.3 
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№7. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Україна в цілому) 

100% у рядку 
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Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.4 1.0 12.1 53.9 30.3 1.2 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 5.1 5.4 17.1 48.8 22.2 1.4 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 5.8 1.9 5.4 73.6 11.7 1.5 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.4 1.2 6.4 68.3 22.1 1.5 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 8.5 4.2 11.6 58.7 15.5 1.4 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 1.4 2.5 9.8 69.0 15.6 1.7 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 6.8 4.4 16.2 50.1 20.5 2.0 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 5.5 4.1 9.9 58.9 19.8 1.8 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, 

О.Турчинов, А.Парубій) 
0.8 1.0 5.8 78.3 12.4 1.6 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
0.7 0.4 6.3 64.7 26.1 1.9 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.5 0.6 6.5 63.2 27.1 2.0 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 2.1 3.5 12.8 57.2 22.2 2.2 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
5.5 3.7 9.9 61.9 17.3 1.7 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.0 0.4 5.5 63.2 29.0 2.0 

Радикальна партія Олега Ляшка 6.7 3.2 8.2 65.6 14.5 1.9 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 1.0 1.5 6.3 72.6 16.9 1.7 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 5.0 5.0 16.5 50.5 21.2 1.8 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.4 1.1 9.2 61.1 26.4 1.7 

Партія «Українське об’єднання патріотів 

«УКРОП» (Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
0.8 1.0 10.1 64.5 22.2 1.4 
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№7. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Західний макрорегіон) 

100% у рядку 
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Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.6 1.2 16.2 49.7 29.8 1.5 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 8.6 9.3 26.0 34.8 20.2 1.1 

Партія «Блок Петра Порошенка 

«Солідарність» 
6.7 2.6 9.1 65.9 14.4 1.3 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.3 0.8 7.5 71.9 18.6 0.9 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 11.0 3.9 16.9 54.5 12.8 1.0 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 2.8 3.8 21.8 53.6 16.1 1.8 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 7.9 5.4 21.8 44.8 18.2 1.9 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 0.8 0.6 9.3 70.4 16.8 2.1 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, 

О.Турчинов, А.Парубій) 
1.2 1.8 11.2 73.1 11.1 1.6 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
0.2 0.6 8.3 67.4 21.5 2.0 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.6 0.4 10.6 57.9 28.2 2.3 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» 

(А.Садовий) 
4.1 6.4 22.7 47.5 17.5 1.7 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
2.1 1.5 10.1 70.6 13.8 1.9 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.2 0.4 7.4 64.7 25.2 2.1 

Радикальна партія Олега Ляшка 5.7 3.6 13.2 62.6 12.7 2.2 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 1.8 1.2 12.9 64.1 18.0 2.1 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 4.8 4.9 20.7 51.0 17.0 1.5 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.0 0.1 6.8 66.1 25.4 1.6 

Партія «Українське об’єднання патріотів 

«УКРОП» (Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
1.8 1.9 19.7 51.0 23.8 1.7 
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№7. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Центральний макрорегіон) 

100% у рядку 
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Не розглядають як перший / 

другий вибір і при цьому… 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.5 0.9 8.2 56.0 31.6 1.9 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 4.1 4.4 14.0 47.0 27.8 2.7 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 6.5 2.4 4.3 71.0 13.5 2.3 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.0 0.1 4.3 68.0 24.9 2.7 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 10.1 5.1 9.3 54.2 19.1 2.3 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 1.4 1.4 6.7 66.5 21.2 2.9 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 9.4 4.6 14.9 45.3 22.1 3.7 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 3.0 3.1 7.3 63.1 20.4 3.0 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, 

О.Турчинов, А.Парубій) 
0.4 0.9 4.3 76.4 15.1 2.9 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
0.0 0.1 4.1 65.8 26.5 3.4 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.8 0.7 4.9 63.2 26.9 3.6 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 1.4 2.2 9.2 56.0 27.1 4.2 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
3.0 2.1 5.9 67.4 18.7 2.8 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.0 0.3 5.4 61.1 29.9 3.3 

Радикальна партія Олега Ляшка 7.6 3.0 6.6 62.8 17.3 2.7 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 0.7 0.5 3.4 73.0 19.5 2.9 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 4.2 5.6 14.9 46.8 25.2 3.3 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.6 0.9 9.7 60.2 25.9 2.7 

Партія «Українське об’єднання патріотів 

«УКРОП» (Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
0.5 0.8 6.3 62.9 27.0 2.5 
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№7. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Південний макрорегіон) 

100% у рядку 
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другий вибір і при цьому… 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 0.7 0.9 9.3 53.3 35.9 0.0 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 2.2 4.2 10.8 68.1 14.3 0.3 

Партія «Блок Петра Порошенка 

«Солідарність» 
4.7 2.0 3.1 83.5 5.2 1.4 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.0 0.4 2.5 78.5 17.7 0.9 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 6.4 4.5 6.3 69.2 12.8 0.9 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 0.0 0.0 2.1 90.4 7.3 0.3 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 1.1 1.4 13.0 69.2 14.4 0.9 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 8.3 5.1 8.6 56.8 20.3 0.9 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, 

О.Турчинов, А.Парубій) 
0.6 0.0 1.3 90.0 7.1 0.9 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
2.3 0.0 9.6 62.1 25.7 0.3 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.7 0.0 2.9 67.1 29.0 0.3 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» 

(А.Садовий) 
1.2 1.1 6.3 74.4 16.2 0.9 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
9.6 3.6 10.8 57.3 17.9 0.9 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.0 0.4 0.9 71.6 26.3 0.9 

Радикальна партія Олега Ляшка 4.0 2.4 2.4 83.9 5.9 1.4 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 1.1 0.8 2.9 85.7 8.6 0.9 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 9.7 4.4 14.6 55.5 15.5 0.3 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.5 0.0 7.1 64.6 26.9 0.9 

Партія «Українське об’єднання патріотів 

«УКРОП» (Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
0.0 0.0 2.4 83.0 14.2 0.3 
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№7. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Східний макрорегіон) 

100% у рядку 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.5 0.9 13.2 63.0 20.8 0.6 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 5.0 4.5 17.0 57.9 15.4 0.4 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 4.0 0.6 4.2 82.8 7.7 0.7 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
1.7 4.5 12.3 58.7 22.1 0.7 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 5.2 3.8 13.5 65.1 11.7 0.7 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 0.9 4.8 5.3 76.8 11.3 0.9 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 5.7 5.6 15.3 53.7 19.1 0.6 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 12.2 7.5 15.3 46.5 18.1 0.4 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, 

О.Турчинов, А.Парубій) 
1.0 0.5 5.2 81.8 11.0 0.5 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
1.4 0.2 5.9 67.1 25.0 0.4 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.0 1.1 7.1 66.5 24.8 0.5 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 1.9 3.7 11.9 64.0 17.9 0.6 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
7.8 6.0 15.0 54.4 16.2 0.6 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.0 0.5 6.4 65.2 27.4 0.6 

Радикальна партія Олега Ляшка 7.5 2.5 9.5 68.0 11.8 0.7 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 0.6 4.1 6.0 72.7 16.1 0.4 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 4.9 5.3 17.5 54.8 16.3 1.1 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.9 3.6 11.8 60.0 23.0 0.7 

Партія «Українське об’єднання патріотів 

«УКРОП» (Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
0.5 0.9 10.0 70.1 18.2 0.4 
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№7. Ви, у цілому, допускаєте можливість для себе проголосувати за … чи Ви 

за жодних обставин не голосували б за …? 

(% серед усіх респондентів, Донбас) 

100% у рядку 
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другий вибір і при цьому… 
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Аграрна партія України (В.Скоцик) 1.1 1.8 18.3 31.7 46.3 0.8 

Партія «Блок Святослава Вакарчука» 0.9 0.0 7.4 54.2 37.5 0.0 

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» 6.4 0.3 3.7 73.0 16.0 0.6 

Партія «Відродження» (В.Бондар, Г.Кернес, 

В.Хомутиннік) 
0.0 0.0 2.0 66.8 30.2 1.1 

Партія ВО «Батьківщина» (Ю.Тимошенко) 3.5 2.0 5.2 62.1 25.6 1.6 

Партія ВО «Свобода» (О.Тягнибок) 0.0 0.3 4.0 83.8 11.9 0.0 

Партія «Громадянська позиція» (А.Гриценко) 1.8 1.2 7.0 51.9 38.1 0.0 

Партія «За життя» (В. Рабінович, Є. Мураєв) 13.0 11.4 11.2 28.4 35.4 0.6 

Партія «Народний фронт» (А.Яценюк, 

О.Турчинов, А.Парубій) 
0.8 1.3 2.3 78.5 17.1 0.0 

Партія «НАШ КРАЙ» (О.Мазурчак, А.Кіссе, 

С.Кальцев, Ю.Гранатуров) 
0.9 2.2 5.4 42.5 47.9 1.1 

Партія «Національний корпус» (А.Білецький) 0.0 0.9 3.1 69.0 27.1 0.0 

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ» (А.Садовий) 0.0 1.1 5.2 51.9 40.6 1.2 

Партія «Опозиційний блок» (Ю.Бойко, 

Б.Колесников, Ю.Вілкул) 
19.1 14.3 13.8 25.9 26.9 0.0 

Партія «Основа» (С.Тарута) 0.0 0.0 2.7 45.5 51.1 0.7 

Радикальна партія Олега Ляшка 8.8 5.7 2.0 51.5 31.3 0.6 

Партія «Рух нових сил» (М. Саакашвілі) 0.3 0.0 1.7 82.1 15.8 0.0 

Партія «Слуга народу» (В. Зеленський) 1.4 2.5 7.7 44.4 44.0 0.0 

Соціалістична партія (С. Каплін) 0.0 1.2 12.4 40.8 44.7 0.9 

Партія «Українське об’єднання патріотів 

«УКРОП» (Т.Батенко, І.Палиця, Б.Філатов) 
0.0 0.0 4.0 79.2 16.8 0.0 
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№8. Скажіть, будь ласка, Ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з твердженням: 

«Для того, щоб Україна почала успішно розвиватися, необхідно, щоб до влади 

прийшло нове і більш молоде покоління громадсько-політичних діячів і 

управлінців»? 

(% серед усіх респондентів, Донбас) 

100% у стовпчику 
Україна 
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Безумовно, НЕ погоджуюся 1.0 0.1 1.4 2.0 0.9 0.0 

Скоріше, НЕ погоджуюся 2.0 2.2 2.1 1.8 1.8 1.8 

Скоріше, погоджуюся 36.4 34.8 36.0 44.1 34.4 37.9 

Безумовно, погоджуюся 48.9 51.7 48.5 41.0 53.4 39.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ  11.1 10.4 11.5 10.7 9.0 20.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.6 0.9 0.6 0.3 0.5 0.0 
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№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних 

діячів. Для кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали 

про нього або неї? Як Ви ставитеся до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів, Україна в цілому) 

100% у рядку 
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28. Білецький Андрій 4.6 6.0 15.1 4.9 1.1 1.0 67.3 

29. Бойко Юрій 23.7 20.7 23.0 9.8 4.9 1.4 16.5 

30. Вакарчук Святослав 4.3 8.0 41.5 27.1 10.5 2.1 6.5 

31. Гриценко Анатолій 5.9 14.7 37.0 16.7 7.3 1.8 16.6 

32. Гройсман Володимир 26.6 29.6 25.4 11.4 1.3 3.2 2.5 

33. Заліщук Світлана 2.0 2.8 7.5 1.7 0.4 0.3 85.3 

34. Зеленський Володимир 3.2 7.8 41.3 27.9 12.1 1.8 5.8 

35. Коболєв Андрій 2.2 3.2 5.3 1.4 0.3 0.2 87.3 

36. Лещенко Сергій 3.8 8.1 12.6 3.9 1.0 1.2 69.4 

37. Луценко Юрій 34.6 27.3 20.8 5.4 0.8 2.3 8.9 

38. Ляшко Олег 31.0 28.7 20.3 9.7 6.4 1.8 2.1 

39. Найем Мустафа 5.5 10.9 25.0 8.1 0.9 2.2 47.5 

40. Наливайченко Валентин 5.7 11.9 23.5 9.8 1.7 1.4 46.0 

41. Нефьодов Максим 0.7 1.8 4.3 0.7 0.2 0.1 92.2 

42. Омелян Володимир 1.0 1.9 4.9 1.1 0.2 0.1 90.8 

43. Порошенко Петро 48.2 22.6 13.7 7.2 3.2 3.8 1.3 

44. Рабінович Вадим 22.6 24.6 24.5 9.3 4.3 1.9 12.8 

45. Садовий Андрій 10.4 21.4 37.3 10.6 2.7 1.8 15.8 

46. Ситник Артем 1.9 4.8 12.7 2.4 0.4 1.1 76.8 

47. Скоцик Віталій 1.2 2.7 7.6 1.3 0.5 0.8 85.9 

48. Соболєв Єгор 3.3 7.5 17.9 8.5 2.1 0.6 60.0 

49. Тарута Сергій 5.3 11.9 23.0 3.6 0.4 1.1 54.7 

50. Тимошенко Юлія 28.7 27.2 23.8 11.2 5.5 2.3 1.3 

51. Турчинов Олександр 37.5 25.5 21.9 4.4 0.6 2.6 7.6 

52. Холодницький Назар 2.6 6.5 12.0 3.6 0.9 1.5 73.0 

53. Чумак Віктор 1.1 3.8 12.5 4.0 1.3 0.4 76.9 

54. Ярош Дмитро 19.4 15.5 25.2 7.3 3.6 2.6 26.4 
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№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних 

діячів. Для кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали 

про нього або неї? Як Ви ставитеся до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів, Західний макрорегіон) 

100% у рядку 

Д
у
ж

е
 

н
е

га
ти

в
н

о
 

С
ко

р
іш

е
, 

н
е

га
ти

в
н

о
 

Н
е

й
тр

а
л

ь
н

о
 

С
ко

р
іш

е
, 

п
о

зи
ти

в
н
о
 

Д
у
ж

е
 

п
о

зи
ти

в
н
о
 

В
ІД

М
О

В
А

 

В
ІД

П
О

В
ІД

А
Т

И
 

Н
Е

 З
Н

А
Ю

 

Т
А

К
О

Г
О

 

1. Білецький Андрій 1.4 7.1 14.9 5.4 1.0 0.5 69.7 

2. Бойко Юрій 26.4 22.6 16.2 6.1 3.2 0.5 25.0 

3. Вакарчук Святослав 1.9 3.2 38.3 33.7 12.3 2.6 7.9 

4. Гриценко Анатолій 3.1 12.5 38.2 19.8 6.4 3.3 16.6 

5. Гройсман Володимир 15.5 36.9 26.4 12.2 0.5 4.5 4.0 

6. Заліщук Світлана 1.0 3.1 11.1 1.7 0.4 0.8 81.9 

7. Зеленський Володимир 5.2 8.9 40.6 27.5 8.8 1.5 7.6 

8. Коболєв Андрій 1.7 4.0 6.0 1.1 0.4 0.0 86.8 

9. Лещенко Сергій 3.9 8.1 13.6 5.5 1.6 0.8 66.4 

10. Луценко Юрій 20.5 32.8 25.6 7.2 0.6 1.3 12.0 

11. Ляшко Олег 22.0 32.7 21.5 12.3 5.5 3.2 2.7 

12. Найем Мустафа 2.0 8.4 21.5 12.8 1.8 2.0 51.5 

13. Наливайченко Валентин 2.8 10.9 25.3 12.5 3.7 2.0 42.8 

14. Нефьодов Максим 0.4 1.5 3.0 0.3 0.3 0.0 94.5 

15. Омелян Володимир 0.8 1.6 4.3 2.0 0.1 0.0 91.1 

16. Порошенко Петро 30.8 32.8 16.7 11.5 0.9 6.1 1.3 

17. Рабінович Вадим 26.4 26.9 19.1 2.6 0.8 1.8 22.4 

18. Садовий Андрій 6.8 20.7 39.0 17.4 2.9 3.0 10.2 

19. Ситник Артем 1.8 4.7 10.6 3.3 0.5 2.2 76.9 

20. Скоцик Віталій 1.5 1.9 7.8 2.2 0.3 1.0 85.3 

21. Соболєв Єгор 0.9 5.4 22.0 15.2 2.5 1.5 52.4 

22. Тарута Сергій 5.4 11.9 21.5 4.1 0.1 1.1 56.0 

23. Тимошенко Юлія 19.0 30.6 28.8 14.0 3.4 2.6 1.6 

24. Турчинов Олександр 17.8 31.4 30.6 5.1 0.7 4.0 10.3 

25. Холодницький Назар 2.6 7.3 12.3 5.9 1.8 2.4 67.7 

26. Чумак Віктор 0.9 6.0 13.9 5.1 2.4 0.5 71.3 

27. Ярош Дмитро 4.1 9.2 36.7 13.1 5.2 3.4 28.4 
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№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних 

діячів. Для кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали 

про нього або неї? Як Ви ставитеся до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів, Центральний макрорегіон) 

100% у рядку 
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1. Білецький Андрій 6.2 6.7 16.6 6.2 1.8 1.7 60.7 

2. Бойко Юрій 28.0 23.9 24.5 5.9 3.0 0.1 14.6 

3. Вакарчук Святослав 5.4 7.2 41.7 29.7 9.8 1.2 4.9 

4. Гриценко Анатолій 4.2 11.4 41.2 19.9 9.6 0.8 12.9 

5. Гройсман Володимир 25.9 26.7 28.2 14.8 2.0 1.3 1.2 

6. Заліщук Світлана 1.4 3.5 7.6 2.4 0.7 0.1 84.3 

7. Зеленський Володимир 2.5 7.3 38.9 31.4 13.3 1.8 5.0 

8. Коболєв Андрій 2.5 4.1 6.1 2.4 0.5 0.3 84.1 

9. Лещенко Сергій 4.1 9.3 14.2 3.7 0.4 0.7 67.7 

10. Луценко Юрій 28.0 29.1 25.0 5.9 1.3 3.1 7.5 

11. Ляшко Олег 28.3 31.6 23.1 8.0 6.5 0.5 2.0 

12. Найем Мустафа 6.5 11.4 29.1 7.5 0.4 1.2 44.0 

13. Наливайченко Валентин 4.6 10.1 26.7 11.4 1.5 0.7 44.9 

14. Нефьодов Максим 1.0 2.9 4.9 0.8 0.1 0.1 90.1 

15. Омелян Володимир 1.1 3.3 5.6 1.0 0.0 0.1 88.9 

16. Порошенко Петро 45.4 23.2 15.3 7.0 4.4 2.9 1.8 

17. Рабінович Вадим 24.3 30.2 25.1 6.8 3.1 0.6 9.9 

18. Садовий Андрій 8.5 22.3 43.3 8.4 1.6 1.1 14.8 

19. Ситник Артем 1.7 6.8 14.7 3.1 0.6 0.4 72.6 

20. Скоцик Віталій 1.6 4.5 9.1 1.3 0.8 0.2 82.5 

21. Соболєв Єгор 3.8 9.1 20.8 8.3 1.3 0.2 56.6 

22. Тарута Сергій 4.7 10.5 24.6 3.6 0.7 0.9 55.1 

23. Тимошенко Юлія 27.8 26.6 25.3 11.6 7.2 1.0 0.5 

24. Турчинов Олександр 38.6 24.6 21.6 5.9 0.6 1.9 6.7 

25. Холодницький Назар 3.3 9.3 13.8 3.7 1.2 1.4 67.3 

26. Чумак Віктор 1.8 3.6 16.8 4.8 0.9 0.3 71.8 

27. Ярош Дмитро 12.6 21.3 27.4 6.2 1.6 2.1 28.7 
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№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних 

діячів. Для кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали 

про нього або неї? Як Ви ставитеся до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів, Південний макрорегіон) 

100% у рядку 
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1. Білецький Андрій 4.1 4.5 17.3 2.0 0.3 2.1 69.7 

2. Бойко Юрій 18.9 15.9 28.5 12.1 5.4 5.3 14.0 

3. Вакарчук Святослав 1.9 10.9 49.5 17.2 7.4 6.6 6.4 

4. Гриценко Анатолій 9.2 29.8 28.2 8.8 2.0 2.9 19.1 

5. Гройсман Володимир 28.5 33.7 17.4 9.9 2.3 7.1 1.2 

6. Заліщук Світлана 0.6 1.4 5.7 2.3 0.3 0.0 89.6 

7. Зеленський Володимир 1.4 6.5 42.8 19.9 19.2 6.3 3.9 

8. Коболєв Андрій 1.5 2.0 5.1 0.5 0.0 1.3 89.6 

9. Лещенко Сергій 5.5 10.7 11.4 1.1 0.3 5.7 65.2 

10. Луценко Юрій 47.6 27.5 13.5 2.8 1.3 3.8 3.5 

11. Ляшко Олег 48.9 25.8 12.8 4.7 4.8 2.1 0.8 

12. Найем Мустафа 6.8 11.2 31.0 6.9 0.3 5.6 38.2 

13. Наливайченко Валентин 9.7 14.7 20.2 5.9 0.8 1.6 47.0 

14. Нефьодов Максим 0.6 1.0 6.5 0.9 0.0 0.8 90.2 

15. Омелян Володимир 1.9 1.5 8.6 0.0 0.5 0.7 86.7 

16. Порошенко Петро 57.8 21.0 10.5 3.5 4.0 3.1 0.0 

17. Рабінович Вадим 20.8 18.5 28.8 12.7 4.2 5.5 9.6 

18. Садовий Андрій 17.4 26.1 30.6 4.2 1.0 2.2 18.4 

19. Ситник Артем 3.7 6.3 21.8 0.3 0.3 1.7 65.8 

20. Скоцик Віталій 1.7 2.0 10.6 0.5 0.8 2.4 82.0 

21. Соболєв Єгор 4.5 10.6 15.9 6.9 1.0 0.4 60.7 

22. Тарута Сергій 5.7 14.4 27.3 1.2 0.0 2.2 49.1 

23. Тимошенко Юлія 37.1 28.2 18.5 6.6 5.6 4.0 0.0 

24. Турчинов Олександр 46.5 30.1 13.6 3.1 1.0 1.4 4.3 

25. Холодницький Назар 2.7 5.0 16.4 1.2 0.0 1.2 73.4 

26. Чумак Віктор 0.7 3.4 13.8 2.5 0.0 1.6 77.9 

27. Ярош Дмитро 29.6 20.3 16.2 3.1 0.7 3.3 26.8 
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№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних 

діячів. Для кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали 

про нього або неї? Як Ви ставитеся до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів, Східний макрорегіон) 

100% у рядку 
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1. Білецький Андрій 7.6 3.1 11.5 5.5 0.5 0.0 71.8 

2. Бойко Юрій 19.5 16.9 26.1 17.2 5.3 0.8 14.3 

3. Вакарчук Святослав 5.8 11.7 36.5 25.8 13.8 0.2 6.2 

4. Гриценко Анатолій 10.1 11.6 31.3 15.8 8.8 0.0 22.4 

5. Гройсман Володимир 42.3 21.2 23.3 7.7 1.0 1.3 3.1 

6. Заліщук Світлана 2.1 1.9 5.2 0.9 0.2 0.0 89.7 

7. Зеленський Володимир 2.0 8.7 40.6 31.4 12.7 0.0 4.6 

8. Коболєв Андрій 3.4 2.0 4.5 1.0 0.0 0.0 89.0 

9. Лещенко Сергій 2.4 3.7 12.4 4.8 2.0 0.2 74.5 

10. Луценко Юрій 47.5 19.0 16.6 4.4 0.0 1.0 11.5 

11. Ляшко Олег 35.3 22.3 18.4 13.6 7.1 0.7 2.5 

12. Найем Мустафа 6.7 11.4 20.8 5.8 1.2 0.7 53.3 

13. Наливайченко Валентин 6.6 11.2 20.3 7.8 0.5 0.4 53.2 

14. Нефьодов Максим 0.6 1.0 4.2 1.1 0.5 0.0 92.6 

15. Омелян Володимир 0.5 0.2 3.6 1.1 0.5 0.0 94.1 

16. Порошенко Петро 61.8 14.4 12.0 4.3 3.6 2.6 1.2 

17. Рабінович Вадим 17.8 18.7 26.6 17.2 8.9 0.9 9.9 

18. Садовий Андрій 15.0 17.1 27.3 10.2 5.9 0.6 23.8 

19. Ситник Артем 1.4 1.1 9.4 2.0 0.0 0.1 86.0 

20. Скоцик Віталій 0.2 1.2 4.1 1.2 0.4 0.6 92.2 

21. Соболєв Єгор 3.9 6.0 13.3 3.4 4.5 0.3 68.7 

22. Тарута Сергій 6.2 10.7 17.2 4.9 0.9 0.0 60.0 

23. Тимошенко Юлія 33.8 24.7 19.1 11.8 5.8 2.0 2.7 

24. Турчинов Олександр 43.6 22.3 20.1 2.8 0.2 2.5 8.5 

25. Холодницький Назар 1.8 2.4 8.0 2.7 0.0 0.8 84.4 

26. Чумак Віктор 0.8 1.8 6.5 2.7 1.4 0.0 86.8 

27. Ярош Дмитро 29.1 15.2 17.6 5.7 7.0 2.1 23.3 
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№10. Зараз я буду зачитувати Вам імена деяких громадсько-політичних 

діячів. Для кожного з них скажіть, чи знаєте Ви, чули що-небудь або читали 

про нього або неї? Як Ви ставитеся до нього/неї? 

(% серед усіх респондентів, Донбас) 

100% у рядку 
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1. Білецький Андрій 0.3 9.7 14.7 0.0 0.0 0.0 75.3 

2. Бойко Юрій 10.2 15.9 23.8 19.5 21.6 7.4 1.6 

3. Вакарчук Святослав 8.0 15.7 55.6 5.9 1.7 1.9 11.2 

4. Гриценко Анатолій 7.7 25.6 42.9 3.7 2.3 4.7 13.2 

5. Гройсман Володимир 23.3 35.0 26.7 3.9 0.0 7.2 3.8 

6. Заліщук Світлана 12.5 2.8 2.6 0.0 0.0 0.0 82.2 

7. Зеленський Володимир 6.2 5.3 58.6 13.0 4.9 1.1 11.0 

8. Коболєв Андрій 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 98.2 

9. Лещенко Сергій 3.2 10.3 2.6 0.6 0.0 0.4 82.9 

10. Луценко Юрій 67.4 19.4 3.5 2.3 0.0 3.1 4.4 

11. Ляшко Олег 37.8 21.8 19.0 3.9 10.1 6.0 1.4 

12. Найем Мустафа 8.2 16.5 18.8 0.6 0.0 6.9 49.0 

13. Наливайченко Валентин 15.0 23.8 13.0 2.6 0.0 5.2 40.4 

14. Нефьодов Максим 0.0 0.9 2.0 0.0 0.0 0.0 97.1 

15. Омелян Володимир 0.6 0.9 1.1 0.0 0.0 0.0 97.4 

16. Порошенко Петро 78.3 4.3 3.8 5.8 2.8 3.3 1.6 

17. Рабінович Вадим 14.9 14.1 29.9 20.5 12.1 6.1 2.4 

18. Садовий Андрій 8.9 24.0 41.3 6.7 0.0 4.2 14.8 

19. Ситник Артем 1.1 3.5 3.5 0.0 0.0 1.6 90.2 

20. Скоцик Віталій 0.0 1.4 4.3 0.0 0.0 0.0 94.3 

21. Соболєв Єгор 6.7 7.3 1.7 1.1 0.0 0.0 83.1 

22. Тарута Сергій 4.6 18.6 31.3 1.7 0.0 3.7 40.1 

23. Тимошенко Юлія 43.7 21.9 18.7 3.0 3.7 6.7 2.4 

24. Турчинов Олександр 80.9 5.9 6.6 0.0 0.0 1.9 4.7 

25. Холодницький Назар 0.6 2.9 5.7 0.0 0.0 0.6 90.3 

26. Чумак Віктор 0.0 2.9 0.0 1.2 0.0 0.0 95.9 

27. Ярош Дмитро 74.0 2.9 3.9 0.3 2.3 2.0 14.6 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів, Україна в цілому) 

100% у стовпчику 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 16.4 17.0 13.4 

Припинення війни на Сході України 41.7 20.0 10.8 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
0.8 2.0 1.9 

Підвищення зарплат / пенсій 11.9 20.0 17.2 

Зниження тарифів на комунальні послуги 6.2 12.9 14.9 

Подолання корупції 14.4 14.7 16.4 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 2.4 3.2 7.5 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
2.3 2.8 5.3 

Підвищення статусу російської мови 0.2 0.4 0.5 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
0.8 1.9 3.1 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 0.6 1.1 1.7 

Повернення Криму до складу України 0.3 1.0 1.2 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
0.4 0.6 1.0 

Покращення ситуації в сфері освіти 0.3 0.8 1.0 

Запуск ринку землі 0.0 0.1 0.3 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
0.7 0.9 2.8 

Інше  0.5 0.5 0.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ  0.1 0.2 0.2 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.0 0.1 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів, Західний макрорегіон) 

100% у стовпчику 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 15.0 15.1 13.7 

Припинення війни на Сході України 41.6 18.6 13.4 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
0.6 2.1 2.1 

Підвищення зарплат / пенсій 11.9 20.4 14.9 

Зниження тарифів на комунальні послуги 4.7 11.8 11.8 

Подолання корупції 18.7 19.3 16.3 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 2.0 2.5 8.1 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
0.6 2.4 5.5 

Підвищення статусу російської мови 0.0 0.0 0.0 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
1.3 2.1 3.2 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 1.0 2.3 2.4 

Повернення Криму до складу України 0.4 1.1 2.7 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
0.5 0.5 1.3 

Покращення ситуації в сфері освіти 0.4 0.4 1.0 

Запуск ринку землі 0.0 0.0 0.4 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
0.3 0.6 1.8 

Інше  0.8 0.4 0.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ  0.2 0.4 0.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.0 0.2 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів, Центральний макрорегіон) 

100% у стовпчику 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 18.4 15.6 13.7 

Припинення війни на Сході України 36.3 22.3 10.9 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
0.3 1.4 1.4 

Підвищення зарплат / пенсій 13.4 21.5 18.9 

Зниження тарифів на комунальні послуги 5.2 8.8 13.1 

Подолання корупції 16.6 15.4 18.3 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 3.3 4.1 7.4 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
2.6 3.7 5.1 

Підвищення статусу російської мови 0.1 0.2 0.1 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
0.6 1.7 3.5 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 0.8 0.7 1.6 

Повернення Криму до складу України 0.1 1.1 0.8 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
0.2 0.1 0.4 

Покращення ситуації в сфері освіти 0.4 1.5 0.7 

Запуск ринку землі 0.0 0.2 0.0 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
1.4 1.5 3.5 

Інше  0.4 0.0 0.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ  0.0 0.1 0.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.0 0.1 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів, Південний макрорегіон) 

100% у стовпчику 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 16.2 23.0 13.2 

Припинення війни на Сході України 49.5 24.0 9.5 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
0.4 1.0 1.4 

Підвищення зарплат / пенсій 10.8 13.3 13.9 

Зниження тарифів на комунальні послуги 4.4 12.9 13.6 

Подолання корупції 12.9 13.3 17.6 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 1.3 1.6 8.1 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
2.5 1.4 5.5 

Підвищення статусу російської мови 0.0 0.7 1.1 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
0.6 2.7 1.9 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 0.0 0.7 2.1 

Повернення Криму до складу України 0.0 0.3 0.8 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
0.0 2.8 3.0 

Покращення ситуації в сфері освіти 0.0 0.6 1.8 

Запуск ринку землі 0.0 0.0 0.0 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
1.1 1.1 5.4 

Інше  0.3 0.6 1.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ  0.0 0.0 0.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.0 0.0 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів, Східний макрорегіон) 

100% у стовпчику 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 16.5 18.1 12.8 

Припинення війни на Сході України 40.6 14.0 10.1 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
2.5 3.1 1.6 

Підвищення зарплат / пенсій 11.8 19.8 16.1 

Зниження тарифів на комунальні послуги 9.1 21.0 20.7 

Подолання корупції 9.2 11.2 16.2 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 2.4 2.9 5.4 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
3.5 2.2 4.0 

Підвищення статусу російської мови 0.7 1.2 1.5 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
0.8 1.6 3.9 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 0.0 0.8 0.9 

Повернення Криму до складу України 0.8 1.3 0.7 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
1.1 0.3 0.9 

Покращення ситуації в сфері освіти 0.3 0.2 0.8 

Запуск ринку землі 0.0 0.0 0.8 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
0.0 0.7 2.2 

Інше  0.4 1.2 1.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ  0.1 0.4 0.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.1 0.1 0.0 
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№11. Які з проблем, зазначених на цій картці, Ви вважаєте першочерговими для 

України? Оберіть не більше 3-х варіантів і називайте в порядку важливості: 

спочатку найбільш важливу проблему, потім – другу за важливістю і т.д. 

(% серед усіх респондентів, Донбас) 

100% у стовпчику 
Найбільш 

важлива 
№2 №3 

Створення робочих місць та зменшення рівня безробіття 11.9 18.6 13.2 

Припинення війни на Сході України 62.0 24.8 3.8 

Захист навколишнього середовища, покращення екологічної 

ситуації 
0.0 2.3 5.4 

Підвищення зарплат / пенсій 5.0 24.3 27.2 

Зниження тарифів на комунальні послуги 12.6 14.0 22.0 

Подолання корупції 2.6 3.9 4.0 

Покращення ситуації в сфері охорони здоров’я 1.1 5.2 11.2 

Вирішення місцевих проблем (ремонт будинків та доріг, 

забезпечення водою та опаленням, вивезення сміття тощо) 
4.4 3.9 9.0 

Підвищення статусу російської мови 0.0 0.3 0.0 

Спрощення умов для ведення бізнесу, зниження податків, 

стимулювання розвитку бізнесу 
0.0 0.8 0.3 

Розбудова війська, зміцнення армії та обороноздатності країни 0.0 0.0 0.9 

Повернення Криму до складу України 0.0 0.0 0.0 

Децентралізація, розширення повноважень місцевих органів 

влади 
0.0 0.0 0.0 

Покращення ситуації в сфері освіти 0.0 0.0 2.0 

Запуск ринку землі 0.0 0.0 0.0 

Забезпечення особистої безпеки громадян, зменшення рівня 

злочинності 
0.0 0.0 0.0 

Інше  0.6 1.7 1.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ  0.0 0.0 0.0 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.0 0.0 0.0 

 

№12. На Вашу думку, керівництво України веде країну в скоріше правильному 

чи скоріше неправильному напрямку? 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід
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С
х

ід
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о
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Скоріше у правильному 10.4 10.8 15.5 5.9 5.4 4.0 

Скоріше у неправильному 75.3 72.7 69.7 76.2 84.0 87.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ  14.0 15.7 14.4 17.9 10.6 8.2 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.3 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 
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№13.1 Як Ви вважаєте, як зміниться ситуація в Україні протягом…? 

… найближчого 1-2 років? 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід
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Значно погіршиться 11.4 3.8 11.6 19.0 15.8 15.4 

Трохи погіршиться 19.9 18.4 17.1 13.2 22.3 46.8 

Не зміниться 38.9 45.9 40.2 37.3 33.7 20.9 

Трохи покращиться 12.0 14.0 13.3 5.4 13.8 2.5 

Значно покращиться 0.7 0.6 0.2 1.6 1.3 0.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ  16.6 16.1 17.5 23.4 12.9 13.5 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.3 1.1 0.0 0.0 0.1 0.0 

 

№13.2 Як Ви вважаєте, як зміниться ситуація в Україні протягом…? 

… найближчих 3-5 років? 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід
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Значно погіршиться 7.5 1.4 8.1 8.5 9.6 21.9 

Трохи погіршиться 11.8 8.4 8.3 12.6 16.8 28.4 

Не зміниться 25.4 27.3 25.6 17.9 28.7 18.9 

Трохи покращиться 23.4 31.1 24.4 17.4 21.2 2.0 

Значно покращиться 2.8 3.3 3.6 1.8 2.0 0.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ  28.8 27.1 30.0 41.9 21.5 27.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.4 1.4 0.1 0.0 0.1 0.0 

 

№13.3 Як Ви вважаєте, як зміниться ситуація в Україні протягом…? 

… найближчих 6-10 років? 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а

х
ід
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Д
о
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Значно погіршиться 6.3 1.5 6.4 5.9 8.6 19.5 

Трохи погіршиться 4.3 3.9 2.5 4.9 7.1 6.4 

Не зміниться 14.0 16.3 11.0 7.4 18.0 19.9 

Трохи покращиться 24.6 29.7 27.7 14.0 25.7 0.6 

Значно покращиться 10.6 11.5 12.9 8.3 9.7 0.9 

ВАЖКО СКАЗАТИ  39.7 35.8 39.3 59.5 30.6 52.4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.5 1.3 0.1 0.0 0.3 0.4 
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№14. Яким інтеграційним напрямком має йти Україна? 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а
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ід
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Вступ до Європейського Союзу 45.9 67.5 50.6 29.1 28.5 13.5 

Вступ до Митного союзу з Росією, Білоруссю і 
Казахстаном 

8.9 1.0 3.9 17.6 16.8 30.4 

Неприєднання ані до Європейського Союзу, ані до 
Митного союзу 

31.6 19.5 29.7 42.0 42.2 40.4 

ВАЖКО СКАЗАТИ  12.9 11.4 15.3 11.3 12.4 10.6 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.7 0.7 0.5 0.0 0.1 5.2 

 

№15. Ви підтримуєте чи не підтримуєте вступ України до НАТО? 

100% у стовпчику 
Україна 

в цілому З
а
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Безумовно, НЕ підтримую 22.1 6.6 16.7 30.1 34.8 65.0 

Скоріше, НЕ підтримую 15.6 8.2 13.0 27.1 24.3 12.5 

Скоріше, підтримую 15.5 25.4 16.1 8.2 9.8 2.0 

Безумовно, підтримую 25.8 35.9 29.5 15.8 17.0 9.3 

ВАЖКО СКАЗАТИ  20.0 23.3 23.5 18.2 13.5 10.3 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 0.9 0.7 1.2 0.6 0.7 0.9 

 

 

 


